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Dascr;}:hon dq I'OUVra\%q ;

Bloc A

Auditociom

* ep. Packing
Bloc B>

Bloc C

l'ouvra%a. doal nouvs svons qu )'&toda ) ast vn ansamde de 3
blec s
_la blee A . Auditoriom 4 vn souvs-sol clain
d'onq, lon%umﬁz Gch}';\JQ: deg 20,55m Ql’
d'one lamgaura czglczc_h\kz cle A3, A0 m
Camp::f\"an\' ong (am qui S “tuz ra qn\'rq
la nivaau +441 <k + 2,56 .Ella capose Sur Qs
Voiles périphéricpues <t das F»\TQS fransvarsales.
Av nivasw + 6,35 ,nous Ivoas ©ON p\anchtzr S wxPs
ccQux o.=(9.o+s)
oML D ca\len\d commae a5 qsesluars .
Av Nivgau — 2,00 = trowve \a \::s.u—\;time,D (pouc
v&hicu\as \é%qrs) .\a dslle da ce packine ara
sor Yarcq ?\a_(‘nq ,Endé?czndanht der \'os%’é?“ufa _
- avac ‘Sc\'n\’s s2c %ot Yous S Youns .
' ossatuca  asr «n Baton acrma ( Neilgs | 951\"?%5)

_ les Blexs Bafc . f—‘aa;omPosqn\' d'oae cs%’é\'arfa Yellddle <t
dapd
I‘QnP{"(:c}a' au ?sr\({ng aa ?&(\’ el \a Lblec
Au nivasu tarrasse nous 3dons ©on Panchac
a CoTPS efqox &:= (\b&q)
Av nivzau RDC | Nous advons on“\ibndmar da\\@
Q= A2cem .
llowstune @n \®fon Arme (95&\‘%9;35)
lonr%wwr Ay Bloc C L= 21,85m.
Lonooxor du Rloc & L= F,45m
l-af%‘:lo"' du Rloc = 5,24m
Locooun du Mloc B L= 52im

- las dblec szcoar %o'.peﬂis P -?.\‘\csx‘q\rg de 25cwm .



CARACTERISTIQUES des MATERIAUX

I3ETON

Le béfon ufilisé est dosé 3 350 Kg [m® de ciment CPA 325

La grosseur des granulate est: Cg: 55 mm .

Un metre cube {1 rn!') de bélon et composé de
- 330 kg de Cimeat cPA 325  dont le controle oera atténué
_8oo [ de 8r‘avillona Cg= °/15 mm .
- 400 b de owable Cg g B5mm .
475 € d'eau propre
Ainsi conshifué le beton eura comme résistance & 28 jours , les suivantes:
- Une révistanca nominale 3 |a compression ; 03g= 270 bars
- Une résistance nominale & |a traction : Ozg = 23,2 bars
Lz contrainte de compregoion sdmissible 2 poor valewr (art.3-4 ccen 68)
('T—L’ 2 ﬁ: Org avec g‘bz A.9¥.85.&

Ou
ok c\épenc\ de la classe du cimealt Uhilisd (d: 1 ; dasse 325) y

- § ¢ dépend de U'efficacité du cenfrole ((g:2 ; confrole atténue).
- ¥ . dépend des dpsimsaurs ralstivas (hm) des eliments de construction
¢t des dimenwions du %ran\.\\a\'s (5o » hm>uCy » B= A).
~ & . dipend de la nature des eollicitations
- 6203 pour vne ompression simple
¢ 8:0,6 pour vne Slaxion simp\a,
« 6206 pour une (lexion omposte ot \‘cS[I!or\' normale est va eS‘Syor\'
de traction .

e . ¢ ~ \
« 9=Min[00 ;0 (A4 %ﬂ)] pour une (lexion composée oi \'eflort nocmale
esf Une com pression



Ou

o = clé.-:isna Vexcentricite dela resvltante des ({orr-a.e: axecicures par rchori‘
au centre de gr‘avi’t‘é du béton geul

24 = désigne la distance de \a limite du noyau cantral 2u centre de %ra\?\Jfé
du bélon seul dans le plen radial pacsant parla centre de prassion

Centre de pression

/

o — . it

Co

@5

L

- dépancl cde la _gorma de la sechion eF de la Pcsﬁ[o:-a cle Vaxe

nautrz (6:4 ,en comPrq.r-.-asion q—,imp\c.)
Dans les aulves cas , on deit Prqr,nclrcz, & tel que la conclifion
suivante eoit vé,rig(ée, : G & 0_“;,; dow o5 Eide A
les coaf(icients %,$,6,8,& ainsi dé%in(s ,nous conne les confraintes
admismibles suwvantes

. 8N comprassion simple

E'b',,: 1.3.4.0.5.270 = 675 bars (68,9 Kg]c.m?‘) Sollicitation du A¥ peare

6:&;9 = 195 615 = 104,25 bars (4105/2 Kgfcm") Selliatation du 2*:4 geare

Fe . . én Qexion simple ou en lexion compeste avec &fort noemal en ¥raction -

oA

6{) = 1 2-4- 06.1. 230 . 413% bacrs (45’4‘,6 ll%/c_m"' 2 Mlicitatan du 1% g.nf'a_
O, - 1.5, 4%% = WLBbars (2004 "gl‘-m") sollisiifion du 22 genre

. Lonfrainte de Tradion da ceSdrance : (Actas ceoA ©8)

= ’ ,
O_b: gbczg ou qb-:_ d\?xe



Confraintes da traction :

Elles sont imposc’z,a_s par \es condifions e %{%ura’ﬁovw du bdten |

La veleur max. de cate contesinte gof limitea par \a Plus %\"dﬂd(l_

des deux (2) Valeurs suivantas

. la contrainte de Qissuration sustematioue n
g} 5 ] (0] 4+‘\OC5_§
K.

= K.
. la contrainte de %{a-bura\‘ioﬂ acadentelle  Gy- 24. /_%_ &,

Avec : sz:. 1808 clé.‘pionan\' le FOO(‘QE('\)FAOQ clo. g\":5\.—\ﬁ:':i“-\r0r\‘
&‘S‘ i 9

ou A dé‘ai%nq, les acmatures Yendues

S

g clerm'%rw, la secton du béten rendue aEar\\' \e meéme cente

da %ravi\‘é_ c,‘ucc. ces armatores

& chant le diamet aominal ’(mm> ,Ae\a p\us Qcose bacre fendue

- dest nan‘f‘ \e coeSSicignt e {sfowe\r{oﬂ :
G 2
=1 or les bacces lisses
=\ poos \es bacres 3 hauwle adhérence -

(3-:\,_., etant la confrainte de Feaction , en bars, .
. K désignant un cmﬁ{cian\” wlon 3 natore ceda %{ssuro)ﬁm.

K- 4,5.10° o \a S’:%ufa\'\’on a5t pau Auwei ble

K= 4 -40° o la %(%ura\'(or\ st Prégucﬁciab\@

K. 05.10° < la %{%ora\n‘on ast Yeds Pré:judiu'ab\q.

Dans la cadce de notre onjd— ,on prandra la veleur da k

povr LVne Sr(%sura\ﬁon PL nueibe  sof: X- el AQ°




i

Avac d,‘?,f clé_ﬁ{ni—.- pricé,o\emmq,d’_

ar ©- o018 , 24

( 0'2‘5 en barb)

[

G28
doi: GOy = 4.%,1.(0,0454,52_%).2?0 - 58 bars (5,3 kgjm.‘) :I-,olu:':fahon
u A genre

Co = 45,58 = 87 bars (8,87 g fent) Sollicitation
du 2% peara .

ACIERS
On dlilisara trois (a) ca'\'égoriab d'aciers

1). Les aciers doux (P\DX) nuancg Fg E 24-

Gen= 2350 bars (2400 Kgjun?)

- Lonfraintes admiesibles :  Ga - % . 2290 = 1566,7 bacs &“GOO \(%[cm")
Sollicitation cu AY cenz

Ga= 1,5.4566% =z 2350 bars (2400 Vg}c.m‘)
Sellicitation du 2% 2unre

2). les aciers & hadle adharqncg (HA) nvance FeEUO .

Gen = 4120 bars = (4200 kg[c.m") st @ & 20 mm
Oen = 3920 bars . (4000 \gler) i G > 20mm
- Lontraintes admissibles
5 @ ¢20mm  Ga: 2746, bars (2800 Yg/em®) Solliciation du A¥genn
Sa = 4120 bees (4200 Kgjem®) Sollicllation du Pgears
S P>W0mn  Ga: 2613, bars (2666, Ugfeat) Solicitalion cdu 4% cence
Ca= 3920 bars (QOOO \ﬂ%]m\’-) Sollictation 25:4 gence

'.’))‘ Los Traillis souvdds (1.9) -

OCea = L4AO bars ('4500 V-g}c.m") St @ > 6mm
Oen = 9200 bacs (5500 Wslc.ml') S (¢, 'S © mm

le c.mg.l}ic.ic.ni' dae S,ibf.—,ura'i‘ion eet clans 2 s égah_ a 1

2:4,
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CHARGES ot SURCHARGES

Ploc A (audi for um)

« »
Planchaer Terrasse

Charga.b permana ntas :

. Hourdis abcorps craux  (2045) . . : .. 325K
. forma da ant‘a(bq\'onsranu\a!' loure do'aq a 200 250 \»{%}m) ; 4 0 Kg|m"
. Gravillon rou\tz'a ADf2% . o . e L N P 80“3]'“1
. Complaxe dalancheits . . . . . . .. Lo lnglml
,endu,;r..........._............Zovglm*
G - L 8% Kg[mz'
5urcharga.c,,:
» Surchacoes d'axplolation (Tarrassa insccessibe) P - loo wg|m"

« Plancher RDC

(& hai‘sa.b P(ernancmh:s .

. Dalle plaine : @= 20m . . 02,2500 = . | s .5ookg/m.‘a
. Marchas des gradins (g BOcm; R=12cm; L= 4250“\'\) .. 132 k%}""z
. Ravifement (Q_)a.r'glcx) + sidee 4 r.\m-.,on‘; Sy : . . 100 kg)m

6. 732 kgt

. Poids dala scine éval.qu':é; . . . . Bo VE/"‘Q; :

- la charge parmanante de \:;:.? j;c&\::‘}mnq fq Posg ac.;; ¢ & i
Surchargas :

. Sorchacge d'axplofation (liaox poplies) - - . . . P2 500 Kle*

Ploc B

<« »
P\ an J"\CL\' T(L\' Taosw

Chargo_a pc_rmaﬂe.n‘ms : '

. Hourdis ot Corps CCaux (46 +Lt) . 26D kgim,‘
. forma da ?m\\‘q com Paxe Q' ¢rsachdite, e.nc\u.d’ G\ram\\ons . - 1860 thm"

G= 425kl



Svurchar 2es :

. ‘burc}\argzb d'a‘xp\oﬁ'a\‘(on (Terrasse '\nacc,q,e.ﬁ,\b\q,) ,

= Plancher RDC >

C,har‘gq:_—: parm anantas -

. Dalle P\mna : @=220em . . . 02, 2500 =
. Cloisons . .
. RaevBlemants

Burc\'\arsq,s :
5 Surc,\ﬁafgob a' txx‘p\o\\’a\".m ( hreox Fu\:\icf:), :
B‘OC. C ;

« »
Plancher Tarrasse

Char%rz.s permsana ntas -

« Hourdis et Lorps Craox (f\(,-pq)
. Ra.vcz]”a.mq.nfs . i

"buro\'\ar%es draxp\o't’t’a\'fon (Terrasse inaccass) \O\Q)

% Planchae RDC>

C h ar‘g&‘.’ P(Z.(' m BnQ.\"\\—Q,": :

. DBUG’— P\(L.\F\CL . (1:20 <y -
. Ravitaments

%urc,\nar%c.s :

= Sufchar%@ d‘axp\o}!fa\'ion Clitlux ?o?\(cs> !

P=

A00 ¥g|m*

500 l'gfmz

', 100 Kgim*

700 Kglm?

500 Kglmz

. 265 iml
160 l:(:?lmz'

45425 k%|m1
100 Vglml’

- 500 Ko [m*
400 kg!m"

600 Kglm”

500 wg)ml



. 1.

Fradimansionnamant dus Poufrqs.-

. ———

Bloc A. ‘TerpAsse”

Poouteee \on%'\}uc,\i r\a\Qs

. L ¢ hy ¢ L L: Pl.uﬂ.-; %ranc\a Pcr&cia. de \= Yravau
L: 5,00 m
S 33 L ¢D0 o hpsx 45em  (haufeur totsle)

. o4ht s bgoFht
= 18 <bg 3,5 —5 b: 0w (Largeor )

PouYras transvacsalas - da riva

Lz 450cm = 30 ¢htg45 5 hi=z 40cm
fo (bi @ b :29%m

Footras fransvarsalas ©  infarmddigices

G by T o loe e

AN R DC_ i
Q:m\‘ﬂz.'a \S\;)nsuQFsale :

h]": L{O(.m " b: -25 cm
Bloc B at Bloc C .

Pouvtras Frans varsslas -

L= %500 em = "lI'-:QScm,‘ bz 85cm .

Footeas Iongi}'uo!a'nalqs:

L=360 tm =) }"l'{-:?:s cn: b= 25(-0'\.

J
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ACROTERE

/ ~

L acrotere et considéd comme vna consola encasicde au nivaau
du P\ar\cha_r tarrasse ) l\ ast ca\c;u.\é_ an ngxion com Poc.—.,da, S0US
i { =
| a,g{e.l' d'on a,gor\‘ normal dd 3 son Pclde propra et d'on mement

(4 - - V. 'y o
¥l¢ch|f=sanl' max. 8 |a base ahsal dG 3 la succharee de main
=

courante P (la a,uroharga horig)on*'ala P pour les %arcld.s chPs P= 100 kg/ml)

(nerme NFP ©6001)
. Evalvation des aF[orfs :

. . 2
Poidﬁ Pr’oPrQ. lel'acro+éf¢ % | ?’ 18

65
G: 065.2500 ; 1625 Kg/m? 10 | 40

0
n

1,2 400 = 120 kg [ml. L

Le calcul se gaxa povr une bande de :

un () metre d' acrotare . LA ,__l

d'ou les so\lickations:

N=G.b = 1625 .01 = 162,5 Yg/ml.

M- Ph = A0. 0,66

n

. Laleul de \'axcentricie ou cenlre de pression:

e, M _ .7 _ oism

N 4625

2 la wecdhion est parliellement
ComP\";méq_ -

}=> Q-O) Q.A
e b . 98 ooim

- et

(2] (=]

. @alc.u'l da la 5¢chon d[arma{'urq_ :

:.h_"-d.‘ ‘Eo-z:bﬁ‘ﬂ

2 h 2- /g
v N
Moz ManN.§ .78, 1625 346" jm ot i
b
l"ll‘ = A0em
On calaleca los armatures an %\exion b - A00wm
d = 2em

‘3im?\q, Pac \a m&.\“‘hoclz Plarre CHARON



7D

A
e ?% . 45.83.10° 5 ooep
Ga.b. W 2800. A00. 8*
Les febleaux de M Pierre CHARON nove clonne .
€ 20,9624 et K- AA8
PO BAE __83.40" 0,385 cn?/ml,
a.&h  2800.09624, 8
Gz %-_ ‘Qﬁog = 257 Kgf/em® & 5",3' = Ppas d(ar:‘a\"uc‘a_ compﬁ'ma’cz
- o
dou A-A,_ N . o385 1625 _ o33 cmt /el
& 2800
e Condhon da nen S,‘r‘agi\ifé :
A)/ 0,69 bh. Sb A>o6.400.8. 28 _ 0,78 cn?/ml.
Gan 4120
at T'-_- min(hh} jbbc_m) = 30 em. il .gaut' done Qua Fz t
On acloP'\'e:ra O5T8 [ml  sot Az 254 ev/ml avec F= 20em
- Ve'.r'\gir_ahons des conlrainfes
J) b ?EOI“\ : 100.251 . 0,314 fableas. CHARON P.“‘f@ Sl
b.h A00. 8
E=0923 | K= 42
- Op -2 - 2?1?:6":!&3/& £ COb  Vériice
. Ca -0 _ 810 - L% Wglat & G4 \rq’.ri%iéq
At h 251.09133.8
. Ve;r;?icahon ala %'stt‘a'l';on
TV ol W= A 281 e3.16"
® ooy B~ Toors
@=- Bmm
~ Gp-24)/2«§ n= 46 (Acier HA)
@ K: 15, \0°° (.g\'r-suro\'ion pea nu-islb\a_)
Ob: 58 bacs

G, = 4778 bars (48’\‘2 Kg!cm‘)

. G- 15.10° 16 63.40 "
8 416340

2
. 6‘1= 24 \/‘_‘2.‘1.‘:.’10‘! 5,9 = G - 3166 bacs (3226 \[S/mx)




L T

cl'ou Ota (sarvice) & min g Gz = 2800 Mg[cmt
jﬁ‘ = ABAL Vg[cm?'
L max
LO}_: 2226 Wg/om®
Oa QSa,rvica.) = 2800 wg Jem® N
or Ga: LB> Kglum® & Ga (Secvice)

Done, il n':.) 3 pas c{squq_ cle %issurah'on.
4 Vérk;icaﬂon a \la_%orf H’anc\ﬁan\' :

A(_S:é>, T.y."..)_’._(’ avar ¢ - 1\’1 :1—‘6: Y em
= & e

A.Ga = 2,51.2800 = 7028 Kg
T+ I

L
120 , B2107_ 13053 %g
Z

Donc las arma‘furc_s ne sc?_mnk' Pas soumis a on Q%of\' Q\thc.hm
buw\émmn\airq :

- Vé.rigica\‘ion aux Seisme: (RPH Art 559)

On doif w'zrliia,r que 'accotere esh capable de resistec 3 vne aollicitation
horizpnlBle agiesant saule : K2 1.0, .Wp
04 : 2 estle rappoct dela vakor du ceaf. A pour le grovpe d'vsage du batiment
sor la valeor du coef A dans une zene T poor le méme groupe d'usege
T ast lo rapport de (2 valeor du cazf. R pour \e groupe d'saoe clu lostiment
sur |2 valeor du ccef. A pour la groupe dlosage 2 '

Cp donnge daas wa Tadeau (QPH p.‘.ﬁ)

Z=22_ o4 5 or 2125 . 1,666 Cp =008 (é,\émenk c,onso\q,)

T o 0,1%

L. 449

)
‘o Fo= 119.08.1875 . 478,6 Kg [ml.

Nous obfenons Fp > 1,2P: 420 ¥g i

On racala\eca nos scmatores avac Fo et compargr avac celles

Yrouvdes pac 2 condition da non S’T(‘ag{\(hi :

Mz Foh = 138,6. 0052 1161 Ug.m/ml



-

. Calewlons | I&KW\'\\T'\ et

a M 116,
D) R i = - D’-?’\L{ m
N 162.%
h - &
QA = ‘Q_:::; ATm Lo > Q‘A = Saction Paf\'mq_“q_mq_n‘“
meC{miq_ X

. fLala dela saction cl‘arnﬂa\'o\"c, :

N): My NS = tea 162,9. 0,03 = 124 Wg.m [ml

n G A5. 421.40%
- 010404

0a b W 2800. 400, 8°

Fableaux de Pigrq CHARON ?.‘Nh — K296

€ - 03550
' Ga 2800 = '
Gy = e R 2916 < G"b: denc pas d'acier Comprime
AI:O
L
A - M} 2 A2A . A0 . 0,666 sz/ml

0a £ h 2800. 0995 . 8

- 0566 _ 4°US | 0,508 ol |m).

’

dled A-A N
Ga 2600
Or la wndition da non {regilte  rovs denne A > o8 <t /.
et ta weckion d'ascmator (‘.\Ql,da AC\QP\‘Q'Q_ A= 2,51 cn-ﬂ/m?
Ruisove celte sachion waladde ast \nfecieure & ces cleux (2)
dernigres ) Moos Qacdacons clone A eciop\‘qfq sat

R-29 el (5T8/ml |, t. 20 cm)

d 5 Te dacmsatuces de pasu

576
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ETUDE das ESCAL‘ERS (exfariauns )

Bloc A (auditoriom)

Nouve sommas an presence o' un cas dlascaliars a Pai\]asea sans
limon , ek dont le  schama alatigue st e swivsat -

1,86
A
: 25, .

25

()

Dimensionnamant :

lee dimansions das escaliars sont normaliszes A apras \as, ‘xasui?h‘ms réc:}&mar\—
~taices |
Dbp«‘éb la condition de BLONDEL (Pour \es \ocaux PUP\\'cs) on a

[59<2hs g666] o g lorgaor dlone manhe
[ hau.\'c.\n‘ d'una contra macche
n: nembre d'une confre macchg

H. hauteur de \a volde

n= 10 marches
I‘\: 18 cm
%: 30 cm
Seit @ l'épaiseaa.ur de\a pai\\a:,sc et du pa\ier
dl gaul’ que :
L cagl swe. U 280 g
30 ° 20 €Ol

et L-0.,25 -34242,5-562Z m
183 <24 281 <m ; On prendra @=20wm.

Chargges at f_—,ofdﬂargczrg :

Elles sont avalucas pac me're de ?rc:sa'.c.‘t'im \\orlson\‘a\a a¥ pac malce
d'emmacchamant .

lee marchas cont considirees tomma des d‘\argrz.s un'\%m'mé-mq.n\‘ ﬂz’parﬁq,s
our \a Pal\\ec.a. . :

Selace

Char%a.:, parmanantas

. Poids prepre deala ?a\\\am-. 2300.02 .1/cood = . 624 K_g/mz
. Poids propre des marches: 2200.018/9 = . 198 K m
Ravéatemant (carra\a_sq 2em ; meortice zc_m), TR kS/ m¥

. Garde da corps (mét'e'l lése,r)_ e kR \(S/mt



ool X,

FPour une bande da 1m - C.l"arga-_-, 8A= 926 Mglm?
Succhacges Pz 400 Mg)m!

=% Palier™
Char;%as Eczrmana.nfcz:, :

. Poide propta Aw \Lier - 2500x0,2 = . 500 KS]“"L

. Reveltement . X 2 B4 kg/ml.
Glard& d@. corps (mc,\".sl \ffgzr) = 2.0 K%[ml.
Rour ung bsndae de 1m . C}naf‘sa,s B.@, - 604 kglml-

5urc,|nar3c5 d"zxpla'}ahan Pa = 400 l‘fg!ml

Calwul des sollicitalions (E.bf—aueﬂ (a))

Schema da csladd - A
25 25

paI“aC.Q. ! qq = gd & 4,2 PA = A406 \‘5]"\1
Psalier Qg = B+12 B = 1084 Vg]m\ Q= 30\ (%cmltz c.oc?-,).

RA = 331.5:?5 “g j R(‘_ = 29211 |26 kg

Tranchant :
3343,35 )
m Trmax = 3343,15 g .
201,25
N.\l\]\I\LI 27,25
S S R
MOﬂ'\dn" X

Mﬂ'\a‘-_—_ 5305 ksm

W p 2o A 36 m
1890,6
05

En fernant cpm?‘h'z des semi_ eacsstcemant amx exfremiles

My - 0,85 M - 3319,3 g .

Ma=Mc - 0,5 M2 11315 Kg.m
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CALCUL das RRMATURES

Le calwdd se fﬁra jper la methode de M°CHARON .

En Travee
ht: 20em Fa= 2800 o |em®
h d= 2cm
M'_ - 53'\9,:5\‘5_@ L’I h - 18cm 0—1,: 131,06 Kglcrﬂl'
ae B, b 2100 cm
S .Tm‘- o A- __M ,‘ 0y, = f__"" € et ¥ Yableau EHAROM
0a.b.h Out h w

Jr=005¢3  E:08023 et W:360 o Gp: 11,4 Kg lem® £ G, (R'=0)
Az 33 et [ml soib TTHL /ml (A=%,9% et [l )

Sor PlPPu-i-

Ma= M31,5 g.m P= 0,019y - £:02%89 ¢t K- £6,©

> Op:-u2Vglen* LGy (Al=0)
A: 3,48 cml/ml. 2at T8 [ml. (A =351 co’[ml)

Armaluces da répar’(';\‘(on :

Ae= Aly - #%/y - 1,28 catfml. 26t 8T 6 ((Acz 2,26 cofml)

VER\F"ICHT\ON?) .

Vcir'Sri cabion das contraintes

én Travaw
T 100.A _100.%%
b.h A1o0o. 18

l ~ —
G- Oa _ 280 948 Ve |un* £ Oy
o K T 305 T S! < %

o S - 2602,% Ko Jeml < O

W= . 0,598 _3 &-0,8901 ¢t K= 30,5

Sur Appui -

= 0,195 _ E: 0286 ot K:= 55
. Op= 50,% Wglum® ¢ O .
. Ga: 19968 Kglumt ¢ O, .

Condition de ron %(aeg\“‘é .

A 069 bh Sb_ . 0,69.100.18. 29 _ 1,34 cm®|ml
Gan 4200 J '
_)(czrret“a_gq ﬁaf’!b;aisan}‘_
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- T T 2 ! .
\/a.n%tc.ahon al\a g‘\%ura\'\on :

g G = 2800 \(?,]C.mz'

c o Pl g S
Lmax[L g @ 141008
: Gy

O (servicz) & min

K = 1,5.'106 L 1,6 . G_'io: 59 \%Icmv‘ 3 a')&- A R
En Fravee - D= 12 mm

0% = 242 Ugfcm® Oa (service) = 26014 Uglem®
Gy - 26011 \csjt.ml
Oa: 2602, Ug[em® £ Oa(survice) I\ n'ya pes isque e

S’&S&)fa\'imn :
Sor F\Wu.; . P Bmm

On= AW,y Uy et Gui (secvice) = 2%00 \K%}cm"-
Gdg_ = 3193 Ko_yf C.fﬂl el
Ga - 2095 \Sjcm'l { Sg (servicg) N nua Pas cisgue e

%{-woca\‘.' on .

Va’.rixicaﬁon a \‘Q“or% beanchant .

A.Ga > T. % . 351280 : 9828 > 3545,}5_(4414,5.a/;_‘e.)ao‘ Zo

Au niveauw cles 3ppULS ,les aconanes 'mgczcic:unzs ne sm\'?as. N&cesssires .

Vérigica\“ion da \a %\éc\\q . (cemA e ark 612t u) ,

Af, - %5m+ - %o ou les fdches 5}30 ,stm sonl dikes aux chsogs e manan e

lag\éc_]nz %c\ 2k dier & \'eawmble das chaages et
nchaae

".fndic,q_ o ‘ﬁ%\'{‘%\"z S[al\d\e Aunee

Lindlice eo sagniye longue Jdunee

3 o
":o: MU :ML awece E; - 3IBoo bacs
10E; Ig 10 EvTg, Ev- 126 oo bacs
:41-; oG A=Az 63: — j A=zAp: beb ~ ) b=bo
BELSE (212 2) & 180(243 22\
R otk cnd
V2
)J-:A-—- 5% M =0 M)At(o )JJ: A




M

N%—_ 2812,% \(gm ; Hc‘; %3609 W -
g%w-_ o1 cm ; g%; ©,4% em | sf%: 0,28 cn : b%,: 0,%1+0,28-5,1%- o, 42cm < g—:’\r_m
la gQé‘c\\e asy \Ja:r[%\‘qiq ;

Armatoras ﬂ”rane,Vaﬁba\ as.

S - Tmax /b3 = 13,15 /(18.153%) = A,63 Wglun® (3=%n)
Bo=356, -35.59= 20,05 g |em®

6b = 2T bz = 4 Y| e & G

Gb < 1,45 %b = 23,34 i"ﬁ?Jt‘.\'-n"' les armaliuces Yransvarssles sentinuhles .

.CALCUL du PORTIQUEe C_;uP?or\'«Bﬁ\; \aes ascaliars

achama :—,l'a\'-'c‘ue. L

c-

PQU\.(Q. . 20 x 25
1,66 ‘Po‘(qaux 3 2,5 ® <5

D q: Poids ?fo'F‘e ?oo\rq_ 1 0,3.0,25 2500

g Réackion clu ﬁ;e\.(q,(‘- Pm‘llassg

q: ABB + 1961 = 294> g )ml.

Tp: 56250 cmY ; IP: 22552 emY
Seit:
kK- L& h _ 94y d'od las sollickshons
Te P, L 2
Bz g gt _ 249 .45 - 10F .
Yh(2+k) 4. 1,86.(2+42)14) 0*

MA’MD: ___q'pz__: 93 Vsm 5 M@:Mc=—-——2——:—4951§'"1-
12(2+k) 6(2+k)
e M(—: 364 l(g-m..

VR - VD - q—&—- e Pél'cjs C(H PO}'&UJ = Y \/; ‘-21‘._‘_9_..1'_5 + 0;2'5"‘0:15! 2500,.’\,86

2
Vﬂ :.YD= 1909 \<5

L£ALcuL das Armatucas -

Voue que les memanks «n appui efan Frawee sentfaibles, nous acmecens
notca porh'cTuq awc le miaimom rcz'c:;bmcn/'ar‘fa Set

FPour la pootre . ©,2% dala sechon "5 2,25cmt A - 4T10 (3,19%‘)
Pouc o pohzau,: 1% cla 2 sachon =y 6,25 cm* Ao.d,:f_- ATy (4.62n?)

= oy melr u'c,cxz mantk.
EDI . Ar: @9 ; t-20em
Y

V@n,r |'w}'-'on:> . Fovhas Jes \férdﬁka}-'ons 500\" ﬂ’(’fs‘fm%?zs ;




¥

CALCUL DES ESCALIERS

BLOC B ovee h =1} em
3: 30cm

~ 2,55m
//
et J
4: Zm 2

g
* L

La figura ¢ dawus i‘a.pré&.acznh la schdma: c.»\'q\'iqocz de \'escaliess
que Novs allons calevlar.

Dimensionnement

les dimensions des escaliers sontk normalisces d'OFFiS lee

Prescrn'F\"ons ra'ﬂ\q:mmn\'a(rcs

D'apres lorelation de Biondel (Pour les locaux publics)on

a .
59 L g+ 2h £ 6B

hadteur d'une contre marche
n: hombre de Con&r‘amlarc,hc«,
H: heufeur d'une volee

{
@:r larcAwr olumz marol'\z

hz I5marches 3 h-= H . 255 _ A}em ; 3= s - #20 . 30cm

n 5 (;——iJ Iy
| I
Epaissaur de lo Pafllussa.
b L
3 $¢ $20
“3,36 Q\Q', -é 2L, 55 dlou ¢ = 20cm .

Charges el Surcharges :

Elles sont ¢valuces par mebre de Pr03¢c¥"on \’\on‘aon\’a\c et

}oarmaﬁ?ra cl'(bmmclrc,hamanl‘_'
s maro\'\ms sonk Considerees comme da:s Q,\\argas un-ior.

-maemant reParHas sur la pa{lla ssa .
Charges permanentes;

Poids propre chL la loa-'llassac R,500 X0, 2 _ 585 Ko / ml
‘ cos & s

Poids propre des marches 2200x0013 . A8} K%/mf
2

Reve bement {50 Kj/ml



i

Surcharges d exploitation : G = 812 K%/m\

P = ml
q= G+ A2P =832 4 M2x500 = 1472 Ka/ml
Calcul des efforks !

RA: 3091 Kj AXL_LLUJ_U_[_XB
Re = 3031 K.a

Mmay = 3246 K%.m

En fenant comple du semi- encostrement auxr extremiles
My = 0,85 MNmaxr = 2753 Kg.m M, 20,3 Mmax = 934 Ky.bn.
M

Calcul des armatures:

En h‘nvée:
b= loo em ; hi = 20em ; dz 2em ; M= 2159 Kz.n\

M = 0,081l — W= %8 & = oaphk
A = 6,4 cm T % =1y, 0%
A' — 6T\2- = G,'}S Cmt/m‘-
En Ap_‘;\u{: M= 934 Kﬂ.m
M = 0,018 K=z 69 % £ = ©,%408
A= 2 11ce €b = Ko,29 \(3 [ em'
A = LTIlO = 314y cw‘"/m‘l.

Armagtures de repartition

Ar = _A- - A--‘} C/\’\‘\‘L
L
Ar - 5T8 /m'l = 2,51 em'/ ml

Verifications
- Vzrl‘sicaklon des contramnYes :

he 1Bem bz lsoam E e e,

ng.- A (en') e € K Ta b Vcrngicah on

Travee |2153 | ©,78(0,3988|0,2038] 237} [1648 5| H.58 Vahlr-‘caﬁo'n

Appui | QT4 | 2y 0,184} 0,4301 56,5[1961,8] 34,32 Vzr{pr.oh'on

- Coadition de non .E_r_a.a.'\ﬂ'c:

A> 0,638 bh Yo . 0,63 xloox18x53 = 1.3k em®
Ten 4200

Le Fczrrai\\o3¢ adople esf sai--'sgq-'sah\‘.
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gl Vera'{:.‘coh'on de la Fleche :

A/blw g L3 /Ven ; 6.18 <4‘3 — 3,33 x!o'3< 0,0\
loox18 4200
la Ver{g(c.a\'(on de la ?\z’che sy inutile
- \/c.r'ifr:c_o\"\'or\ a l'e,%(‘:orf" fcanchant ;

A Ta >/ T4_._'1
Z
3.1y x 2800 > 3081 _ 23400X8 __ g1az 5 _ 3,5}
+x18
QUX nNivequ x e l'appu.i 7 les armatures 1'n¥e,rio:ut‘&.s
ne sonk pas necessaires
- Va r\l»?\.(’,o’\"‘bn o la %\’55\)0‘&"{@7\.’

t:r)&. = A = 618 = oves S Ko A,leo‘,- n= 4.6
2bd 2xloox2

U, = 2839\ K\a et Q. = 260} Kﬁ/cm‘.

Il n'ya as de r\'sc1uz de .Ft'ssu ration.
~ Acmalures Transversales

6&;: Tmax = 309\ x & - Lac K‘a/m;

bh.2 loo X3x18
Gb> A5 To = 63B K¢ /ow'

les Acmaturee lransversales sont inutiles .
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ESCALIERS; BLOC C©

303 m

n=- 20
Ve u X . 33o A6,5 cm
n 20
Q/-_ 52 m %= L\.:____Q,}o:.SOW
, n, A S
= Epﬂusszur ae la Pai“qssz-
‘_3_9; £e é%’o ©on prendra e= AScm.

= Charaz et 5urc_\-n:\3z :

Charsas perma nenles.

2500 X O 15 v
ottt et et s 5 o ¥
Paillasse { cos « Ly 3/m

Revebgment | 2200 x0,13 _ 18% Ke /"
2 o0 Ka /ot
Palier 2500 x0,\5 = 335 Kﬁ /"
Revetrema Wk ﬁooKa /m*
Palier : G1 = L5 KB/m..
P\ = 500 K?/m"
Pai\lasse : G = }213 K%/m‘
Pe - 500 K.ﬁ/rh"

Les charges eF surcharges

sont cvaluees Farmil'rz.
de Pro\\azr.l-{on \\or,'abOv\\’q ¢ ek par metre O'emmacch -
~menk.

q‘ = Gr+ 1'2 Pl

= 105 K /ml
C‘L:G,_-{- APy = 1323 /onl
aschz ma s)'al*.'qu#—; (-‘:h, [q‘
L
, 5 v
TL 2,?' m LO;SL 03‘“_ l.?m
:f 3;2 l‘h' : 1 3r"“'"
- o

|
i

Lad
L

A



i) u

Vue que Qe h'esk pas +res 3"ancjz o‘cc.vanf'c,] on

LTI,

+ 3,2 j 3 l,

On ukilisera lo methode des 3 momenks.

avec: t
Me = o,zﬂ_e_t - 3Y%o kﬁ.m. M= 38L Kﬁ.m.
&
3 3
Zq.(Ql\tL) :-ﬂ(-—%—!.p%ﬁ).
”|:1633 K.am
nl,_": 6!2&3.\"\ M‘h.: 803 K-am

EHO ek Tronchant.

2682

O
o

N 1830

- 25%0

CALCUL DES ARMATURES

En Travee ! b:-looem ; he=15em ;| J= 2om.
F’\t—: 803 K%.m
M= 0,056 K =571, E = ©,3306.
A 80300 . 2.4 emt Clo= 3 Ky fem”
2B800X%0,3306 X \3
A =(6Tio =y x2oum Iml.

En AE\au'\: Me = 1933 Kta.\'\

M= 0,088 5 K = 34,9 £ = 99,8995

A- 5 6cm — A= (6T\2Z = 6,38 em" ) /ml
Arma tures de re pqrhl'ion en appul Ae ™Mve

A: = Am:‘n:(‘sTS =2 s C.nn‘j/ml STﬁ/m\
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Vtzri‘;{cahon -

= Vzr\'g"cahm—\ Ae C,oni'rq(n\—e : h;\%m;\:—

- \ouc:njcl:?-c,m

.. TR Sl v W LN
S e bion M | oo ver
"u.“mﬁqiwa] ey s
| Travee 1809 L2 10,363 0,306} 356 \qsqi 38 Verif |
RN il » A J.
Appol  |1833]6,46| 0523/00%15 311 | 2333 35| ver:f. J
l L l i i_.. ' i

_ Condibion e how Leaglite

A> 0,63 bh T e - 0,63 x0ox\3x5,2 _ L2¢cm U%.
Cen 200
lC i}zrro{\\osz Qdo\ot_é a,c.\- sq‘\-;f,%onsar\",

— \an.(‘{gir_a’h‘ch de la g(éche

A/bk 43—3' =y A(\‘-\%_‘E."l = L(-3XL°_\:LZ.\3-:\3.3CM1
wn Gen 4 200

\a 5us¥l%1ca\'-’on de \a glg.'chc zoF inutile .

o \/er{gica Hon de \'zggor\' Tranchant.

A Ga T2 = A)——-——+Y‘—-
>/ € Ga 2 Qo

AFFu( de rive A> 0,53 1.0} = — o,LB cm'
wtermed . A}/ 0,96 _ 5,316 -4, fem

Au niveau de \'aPFui ,les armatures ne sonk pas neces-
-saceS.

=z Vbr‘."v'.‘c-a{'foh a \O Ft‘ssu(‘a Ji'\'ohi

~

UJ“-_ A/Z,bd = 010\65
= Q—‘ - 28934 K‘_h/c,m‘ B3 = 260} K%/C‘/""L

Armatures Transversales:

gb: Trmax - 2682 x B - 236 l,(z/m;
. Z \oo XFx |3

Zb = )5C6 - 68 Kg / em*

donc les armatures fransver=ales sonbkinutiles

_ Calecuvl de la poultre pa\{c’rfg: EWe




s e

Dimension de la pou\-re Pq\ciret

PocYee -5 m. ht =40cm | b:-3ccm.
Poids Pro‘:r-e. = 3oo Kag/ml.

= =3 523 _ \3%4 K \

= q OO 4 s = sa/m

Etude du Porl‘ic.ruz ,

~9
IERREERRE HETEEENNN
B . c
1,65 :: h L =
1A
7777 T I Mo ER"°
En Pasoni‘
K:_I_h-.._\:‘-— n&: Ho:j—ﬁl
1 L }Z{2+K)
HA'-'-HD: q MQ,'-NC--_-qp'L
yh(2tk) 6(2+K)
My = PL‘( z+3\<})
24 2 1K
Oh q It = SOXE‘ - 22}513 c..m!'
\Z
IP = :3_(3“: 61500 C-r‘r‘:
\2
des K = 14
Ma = My = 307 Kg.on Mg=Mec = 1BI4 Ky My= 24

Ha = He \643 Wq -

Vi = Vg - a(0,3xo,1)x25002xﬂ.65+ \35UxS _ 2356 'r(ra.
N VT ?‘f 3 \'CZF)EorI" r\orma\ G} Pour Valczu.r—

254 x5 - 3386 K%.
2



.

Fzrrai“use c]e: la laouFrz.

=N il i Y f ] ! \
<h M 3 K A . A adop-
LSQ: kou[l(z-"‘]'. /’{ A l G—'b adop |
Travee 2w} 0,002 0,838t 225 232 \ZbL4 537312
] 181G 00015 08818 260 AX o3 57/O
APF:\.I\ | 00 818 o | | 56

Vari I{\Tca¥io\\ .

g\dche ¢ ) ht>!£— e qocm>51269 . 28em Vecilie
2) h Me _ _G5o  2Mt _253em Vers ‘e
) t}lo f

Mo 10 423 )
3) AL bh. 43 . 30y38x43 . 69, Vch-'.Ffa
en 4200
Contraintes !
] SZC.hO_I'\-E(H 1[ ( A ) | E 1‘ K.- -l (%) I 0w 1V¢.r{.¥_1'
3 ™o (Cm ' ‘

Travee 24(% | 2, S‘Z. 0,34y | OQOBG 3933 | \-}86' 45 | Vzr{ff-‘
4
App vl B 39T oauu 09086 33} 1340 34 Yer{

i 4 —

Condition Acz non grast\ h:

A> 0,63 bh _Gl?.:\,\(:m Vcr{%.‘é
7
Cen
V@f(%;co’r(ot\ oy \'z.&%or‘r Atanchunt:
>/:-L . _‘"_’\__ " 3386 __ \Bl4oo x & = 0% Ci
Ta 308« 2800 } x 38x 2800

donc lgs armao furgs ne sonFPas Necessaires .
\/cr.'x_(c,q\'(oh a lo -‘:\'sﬁura\';onf

- e, 033 K = \.SX\Oc VL: A.G

]E ?,bcl
S = Y661 Kg Jom® Co = W36 g /ent
donc \a _(T'(ssur‘oh'on neshk pas Prejudfcdﬂbiﬁ'—-

Armatures Transversales

Ac = 2,01 cm® (qurz + gtrigr si’?)
Gor = \6ow \-Cg/uu

Gh

1]

2,5 Gp car GO’ £ 6.

—

Z"b = 20,65 l“%/m"

1\



B

A "@u— . +x38x2 0!l x 4600

- 3.6 cm.
= B x 3386

Zone nodal _'c‘.ém\'r\ h 2P ; Doem |- ©,5em.
L’

£ { .
Zone Courante b 19 cm.

Yewm ¢ n XTone nodal

(5 il

{\ch en ZEone Courante
0,8'em* 2Z.N

A:"“= 0,003 bF = { \Jer“%{z/
\.3%cm =.C
PoYeau: s = 3 \814 K\:b ™
TS ok
2 Section
e, = ! = 181400 - 53,31 c.m) ht - Bum Eorha,l\a,manl’
N 3386

or\-\[.\r‘ma,z .

gL =2 (?rb. - \3:' K% /C,\‘n‘
le moment de i’h;xion par raPpoﬁ au armature fenduc

N 1814 3366x0,13 = 2254,18 K3 .m = 22548 Ko cm

/UL _ A5 x 2.25418 - 0,053 _, K=31}3 € - 0,505
2800 x 30x 28"

A - __225u18 . BAB LA

2800 x0,305x8

A-A N | j9}em® 5 A =3TI4 = 4.62co
V!

Ej At':’ ((__Qdf_(z + eteler ;35)
= 2,0l

G-l

o

= 4,3 K%/c.m‘

Armotures Transversales

A>s !
A, - 2D - At . h Sen - 43,2 em.
H@,GL!‘\ T

T mn(lo@, ; 15cm) = \Lcm L= \2em 2N

{\zq}e =16 1B € & SaTm Bt
Arbn.-.‘ = Oibod &b , {AL\L{Q'M =.N Ue’r‘,%‘.z_

Ao Z.c
VQ’—"‘ g-\c,a“ on.q \Cﬁg‘.or*' VT ranchoant .
L. T = .S Ke/cwt
b% & 2/

; = Zh 2Zh
Zhb = 0,15 Qg = 4o,5 /em®



LB
CALCUL DES POUTRELLES

(=7 "E]

21 PREDIMENSIONNEMENT DU HOURDIS

La hauteur du hourdis est Aeterminée c':_porh'r' Aune
des brois Conditions declalimitation de la 'l"\ec)-\z s

he s, £
‘>/8£,5
Done Ht 450 => he S 20em.
>/22.,5 2‘
En C!Jou"c\nt" Sem de la dalle de Compression on oura !
e 25em.

les poutrelles seront dis posees sSuwivant lg sens
lonadadinel Sa blae A. ( Sens e la Plus petite l..aorl’e'e:)
eMZs seront Coulees suc \:»\acz et elles Posszéar—
~onf Jes barres en a ttente pour per mettce lalbonne
Lialson avec la dalle Se C.om\sra;sc_.'l on - Elles caleulees
Sous sollicitations du 15 qenre (G 4+ 42 P).
o Sur{'acz revenany o c,\‘u:\quc POu’h‘CLUCC gtaank:
0,63 x L
La: Chorﬂe: cevenant o cha que Pou\‘te,llz:
q: (6-%].2.?) J(O,63
On a .

G = 485 Kﬁ/cma P: 00 K¢ Jeow
g (485 + (A.gx/tcm)]x 0,63
q= 38 K3/m0,.

Schema S\-olr;'que:.

Q= Kg /ml
// q 381 ? ™

r-,‘_.__
pll=———
e
e———




s T

D'Apres CcBA 6B ((Ark 233).

i ol - 4859 o L5em.

10 Ao
L Por*ée Ibre de lo Poul‘re entre pus des ca}:;}:ul's.

b el b by 83542 . 255em.
& 2 4

L'. d(s¥oncz entre {)GCAZ voisine de deux Nervures
Consecutives .

3. la largeur b, en cause ne Jdoit pas Sepasser les
2 Jdelo distance Je \la section Consideréde au
oinY du moment nul

8 , -

U,(B[’..ﬂ\ — 38
0,.6Ms ~ 0,5B t.m. ,\AI‘ %.m
0.66Me = 0.64t.m 4
O-L\Mo o 0.38{:\1\

Ta= _To . Ma-Me _ _082¢L
L
. Pans les 3 cas,la solution la plos r-q_r-__,l'ricl—,’\fa L
Dg:eacna]
CALCUL DES MOMENTS .8
| ) ‘
Mo = 0,96 t.m
Na = 0.2 Mo = G, 19¢t.m
Ma = 0,6 Mo i 0.58&.1’“
Me = 0.4Mo = 0,38tm
ﬂ“ = 0.77 ﬂo = 0, }4 E.m
AR
Mie = 113, = O.646m

Pour raison oy symetrie Ma=Tle ; M™Ma: Me

i F r o
AB = ''se ) Mac = Neo
0.56 058

A | .-" E !
A\/A A\/A /
oGL 0,64 \/a

0.3y 0.74
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CALCUL DES EFFORTS TRANCHANTS

| 3
T:'J = ‘-—3 E = 0,86"--

Tq =-T;,+ Mw — Me
2

T¢ o Te Be-te
, 1%

dou \ezs zPForh +tranchant s.
0.95

037

A~ : - AF\»‘\ \\ Q
& \Jo.aa \ 0,17

0,91

095
ARMATURES LONGITUDINALESEN TRAVEE

Travee AB el DE
Mt - 0,74 b.m =
ht = 25cm ad=2cm |
b = 63em ho = 5em 3 be=z |2em |
\Q

Determination de laxe neuire y,

y- A.h = t

n. M _ 15 x0,34.10° s O ONS |

H Yo .b.W 2800 x63x23
U - 001 -5 A =0,463 , K=8}5_, £=0,19
( P. ccharron ;. tableau SectionlIC A2 P.\H&.)

\31: O.1463 x 63 = 3.4 cm >/'<hc>

Donc

laxe neutre tombe dons la table Je Compression

Done |z calcul se taif Comme pour une 2ezclion

cecranaulaire
Seeclon SAtmature

A T
Ya.€.h



)

L

4. 935 x fo® . M2 em®
2800 X\463 X 27

On choisira 2T40 Avec A- ASFcom'

T'b —_@ .- 280 . SZ,KB,/c,m‘
K 813,

T <T'b =165 K'ﬁ Jemt
CONDITION ~
Pgo NON FRAGI%TC

1(2- pourczr\ 2 Minimum arma fure

(BA68_Ath. 52) esh donné por:

A > 069 Th o AN b.h.069 Vb
bk 7 Ten 4 Ven
A> 0.68 x63x23 x23 -4 4o4em _,Verilic.
4200
Fm = A Va . \$3x2soo
R - T

V'm = 22,36 K%/cml { ?;Do Tonc Vér;?:é :
ARMATURES LONGITUDINALESSUR LES APPUIS

.Appu\'s Aclk E
M= 0,13 t.m
la zone k.a;n c(utz Sz +roUve. o’ans \O nervure O\Onc-.
la sczc\'-'on sz cqalecul Comme une seection F‘zc‘*'ancuh\rz

M : 6,01c 5 (charont WableauPlys)

A = 00,1695 L K =33.5_5 €:-0,9435 L

Axe neutre y = Ah = 3.3 cm

seetion d armatuce. _‘_%_—_;’H"
o

A. D - 193 .10% - 032 cm
Tg.&. K 2800x0,8435x23

&n C_"‘\ot'%ir‘o 2T8 = A C.\“n’-

B -

|5

= 38, ) Kg/em® L T¥

AZ,Ops.boAn.Eé - o, 26c}cwmt
Ven

- S 1Cm") O.ZG:}Cmt Véri?:'e:,



~ 50—

R’ 12x 3.9 :
Tm = 53,83 Kq/cm® ¢ Ve
A(::Pu\ C ot =
M\ = ABé K«A m
bo= 12 cm =
h=23cwm = > - i — -
/
/) Y
. M
Va .b-h

_ /5. 386./0°

- — - 0032¢.
2E00./2 23°
Tableau Piyg3 charon o = 00,2328
K= 44,4
&£ = 00,9224
Wy = A.h. = 0,2329 x 23
.= 5,38 cm Axe neutre
Secction d armature.
Ao ™ . BB IS . 5,65m

Va.€.h 2800X03224X23

On choisil 2T8 _~ A = Loocm®
Tb' = V_’é - 2800 - 56,68 Ko /C,'m" L ﬂ_':k;
K 49,4 g

Tm - AVa = 2800x4 _ 43,2 Ka/cm‘ ¢ Vb
B 5,4 X12

Ay 063.bh.Tb . o263 cem®
Ven
or A fem > 0,263

Appus BebkbD

M= 0,58 £t. m

M = O, 048868 5 (Charon tableau P14 6 )
—» A= 0,2388 5, K=388 _p £ = 0,3031

B

enc axe neuire . j‘ = A.h = 6,4\ Cm.



Wiy ¥

Section darmatuce :

Az 0,991 cm’ .
On choisit 2T® __ o A= 1 cm

Wb :_g_g_ - _2800 . 12,2 Kta/cm"
K 38,8

donc (b = 32.2 K% | et < F':f:_\. .

[—

T o oAV | - Fx2800 | gl et ¢ Th
B’ 6,44 XM 4

CONDITION DE NON FRAGILITE

A> 0.63 . b. ho . %b 2 0. 26T Em

en
or A= 1, 00cm SN 0,26% cm”
FISSURATION (ccBA 68 . Ark 49)

la valeur maximale de lo contrainte o[cz:“‘c:lchbn
des armaftures e<t limifee a la plus 3ran de des
Vu\Zuf‘s suivanlgs expf‘imz’zs an bar‘s-

(. k.n G
@ /+/loCu¥_
0, = 2.4 \/,g-_/éﬁ

Avec $¥: Pourczn+aﬁz e F.‘ssur‘q‘h'on:_A_:_"'_s}:Oﬁ?S
ef 4.
¢ . Siamebrce de la P‘us 3r‘ossz des barces -lomm
| =3 Cafﬁ(uhn\' de ;(SSuﬁ:Hon . peu nuisi bl @
= S A6
W, = A& [ bacce H.A),
d.O\.-l 6; =

5955 bars = 60%4 Kuoz /cm?
0z

1
)

2831 bars = 288%,6 Kﬁ/c'.m’

la (Service) £ min @ - 2800 K‘g/c,mt

max (T, = 6ot4 '{,j/cnﬂz
§e = 28876 Ky fom®



-22 -~

Donec @ Vg

= 2800 g /em"

C::;'OLl la v’olczu(‘ quz ‘::)(‘\ u*-'hgzro

E:q - 28ov Kj/c,m'“
Q. ARMATURES TRANSVERSALES (At)
Travdée B2

T:343K3.

3 = F X 23 - 20,42 o
8 8

_ Contramn e ~\"on36nh’a\\¢ du beton.
= - 2%__‘;33_)(_15 = Bb = 3.9 Ky /fem’
_ Contrainte +aﬂ3an+n'ella
T
e

adm.’ssib‘z au bz"'on
- 3.5 g

BERSA wov Bh =

20,65 Kﬁ/cm‘
done Gb <gb

_ Contrainfes admissibles (9\55 Ag:

5, (J- B8 Y,
Takt=max ERVIY ) s
_2?_) Ten

= ( X Lﬂ_) 2400 = 2223,7.Ky/em*
Tat= max 9x54

2 2400 _
3

l6oo hﬁg/c,mt
donc,-viak = 2203 Cm*
iy

lz calecul dgs A, nous a donne 2 khacce s, o©n
un codre #6 en Fe €24 perpendiculaire a la \ig ne
MOyenng .

prevOi\—
At = 2¥6 Ky
= 8,56cm
Espacement des armatures transver=ales
Av 1
t

_ =y t :At.z.?q?’

2. Yat T

£ __056x2013x222%% . t. 26,6 cm.
343




- Mg

Espacement admissible des armatures transversales

_E = Ynax {tl?- H(ﬂ-— 013%_‘__‘3_;_
ka2 0,2 h

|
U

max (l‘.l = \8,440_#\ jtz=4.6 Cm).

ol

= ABI[*.L; m
done ona ¢ ¢t _{_—’c:

on odo\o'rzrq t = 6em.

APPuis [T (Kg)l 3 (cm)(Th bev—-a*_ At | teal| E | &

Kg/em| ky/em cm® | em |(cm) [adoph

B DY | 343 2013| 3.3 [2,65[2223 %056 | 266 |18.4 | 15

B°- D | 300 [ 20,13] 3.33]20,65(2231, 4/ om6 | 27.95 | 196 | 18

c?- c? [ 814 |2013] 337[ 206522477 0me | 211 |45 | 18

PI"OSI"Q.SS\OH de Coc1u(3|::
L: 4.50m ( Porlee entre nus c"oppuis)

"_2: Porhz’z = 2,25m =2~ . Zm.
On prendra 2x18 ; Sx20 ; 3%x25 A
|
1
J 18 18 20 2o 20 2o | 2o 25 25 [, 25

i

__|._3|‘.

b. TRACTION DES ARMATURES INF AUX APPUIS i

(BA .68 ark. 38)

AVa . Tx —%1— T l_ﬁk%'-—: F’

2Ll 777
e j
F't Force de Compress\'on s'oPPoSc: nFal
% \la valeur ; T ¥ <o alors aucune veérification

Az \a Seechion A des Armoi‘urzs n'q,?czr\'zuras
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ENTRAINEMENT DES ACIERS DE TRACTION

RA. 68 arf.
Td =1
np3
P: Perimetre ubile des aciers tendus Pour\zs barres
\so\des il
£ W . &
P‘:.‘TT.A ,—_'3.\‘-|-c.m.

g 343
2x3,\4x 2,13

= Bl K%/c.mz'

Pl = 772 - 6, M W}/c.mz
2 x3.14x20,13

Gl A= LG = 6,44 KB/QmL
2 x3,l4x20,\3

Contramnte admissible des armatures de troction:

B2V ol
AVQ,(‘, ; \rd = A,g

Gd = 2xpix52 = A3 Ky/owt

Done +outes lgs contraintes d'adherence aux Appuis
sont inlericures a leur limife admissible

On doit aussi vai%‘ar aux appurs les armalures
Superieuces lequz:

% S A . Vo
Aosui A: 18300 _ gas58. 77 Ky 2800 Kq .
i 20,3 5 < g

Appui B: 57900 _ 2876 K 2800 Kq.
PP o g > 4

mais =£8%6 - 2800 _ 2 7% (¢ 3% donc ¢a passe
2800 F

APPU" Q. 38600
20,13

= 1843,< 2800k
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COMPRESSION DC LA BIELLE D ABOUT

la ionguaur de I'appui a I'(z,xlrrzmifélda laquellz on
RanCOmprar le commencement de 'ancr ge de
l'armature doit-2hee Fo!qua I'on aik:
G2 2.
be. The
donc | e3> 2x1#2 1,87 cm.
12 x 68,85

C < 50cm (la longueur de !'appu( esk su ](’Pf’sam‘a).

c T V&

Yl

EL AT

ANCRAGE DES ARMATURES : (BA 68 . art 30)

_ Contrante des armatures m¥mm'<zur‘e:5 au niveau
des Gplauis'.

fa = —LMAX ¢ Tq
A

Avec T= 332 Kg .
A= )OO cm®

Ga - 1}_2_ = Fr2 Ky/em® { Ba = 2800 <y [cm®

_ Contrainte dadherence admissible en

Bona
d'ancraﬂaf normale .
5 = hes ¥4 «fa
Zd = 125 15 .53
Td = 16,59 Kg/cm

L longuaur de scellement droik:

T 2800 _
Qd;_%% .%% ;LJ:%.¢‘7€§¢.4AGQ{
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Fe 40 @ 20

POUF' @':Smm. ] ﬂ'd = 33,}(0"1\ — Ld

35 em
Pour & - 10mm {d

42,1%cm - 1d - 45 cm

CONDITION DE NON VERIFICATION DE LA FLECHE
(BA 68 a«rtk 58.4)

les re |am¢,nl's admettent qu.'{l n'asi‘pos ubile
de donner Tne Jusl-i]ficuh'on de lg f1éche s \es 3
Conaditions sguivantes sonk vérc.\;cc’zas.

he v A Me 25 _ooss )b 2310 o051
U 715 M. 450 1S 9644 10

A < 36 — =43 . 0,005 ¢ 36 . 0,0086

b, h Ten N2Lx23 4200

[l + 225 450 235

les 3‘C,onc\iHons ¢tant vérigfées il est unitile de
Jushfn@r la Flé che

FERRAILLAGE DE LA DALLE DE COMPRESSION
(BA 68 . Art.58.2)

'ccactement In entre axes des Pou!—mllas esk a'cjafé art

50 < 63 ( 80 ; la sechion darmature? pec-
—Pandu\airc aux PouH‘aHas estk donnee par:

A>/ 0,0Z,Q/n .2]60 - 4'32_"_
ben len

On utilisera des T.3
- prmatures pzrpmndmu(m'ras aux poutrelles

/d < bmm ] Ven = 5200 bars

Donc A>/ L;%.Qn = 43 x63 = D504 CmJ/mto
Gen 5200

Onan[o‘ph,ro des b 4

Avee Qn - 63

) 4 - 0, 4256 cm”
0. 529

= |

0, 1256 iyt

Il fauk mettre (5 barrczs/mp)__au minimum avec un
aSPacaman t = 15em, y £t =20em = ¥¢4/m€
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- O
_Armatures parolleles oux Poul”re,llzs:

A:.i—__o_&: 0,2,6cm"

2 2
On odorh. des ¢ 3
tg3 =003 cm

Avee L = 20em.
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PREDIMENSIONNEMENT DU HOURDIS

7 225 22,5

CALCUL DES POUTRELLES

les poutrelles seront dfsposézs |on3\Fudl'no le m-
-ent (Sens de la !F\us \:::z,\-i\"z \oor\‘rz'e).

Evaluation des chargas et 5urchar3c/,s'.

hOLH'O‘l‘S + CvrPs crauy (/‘{G-fl;) = &65 K«g m?*
Revetement terrasse .. . ... = 460 IKy/m’
Surcharges P = 100 K?/mL G:4u2s5 Kby/m‘
q=(6G+42P). 063 = 344 ky/ml
Schema SHJHQQ;&
f_qa,: 344 Kﬁ,/mi
i |
- V=N - T 13 s A - 3

&/
\ ‘ ' 1 v 2.6 '

‘ o s 3.6 3.6 36 _L# L
b e R e i

On ubilisero lo melRede dgs 3 moments pour detecr-
-mingl les momenls en OFPuiss

s I T QA i (.0,;,’4.1}.'”«),,, Mj.'-u .,Q,;:”n = ._6[-(1&_'21-‘+51iu+]o-'4]

Li Liia

] ol 2 —_.O. eq'-- . A . .

On Prq,nclra : Moz Me = Zc]_g = ~ M K} ™m
i
LMy 4+ M2 —-?E
X
MA.;.LfNZ.pME “—q.z.
ML+LIM3.+MH' = - _t_j
Ma oMy + Ms = -ql’
21
My + 4Ms i

oy
dou M =_ 43,54 Ke.m ; Me: 234230 K.

Me= - 34294 Kj.m y s _Lf}!!'ﬂ'-sz.m




Y 2y T

Tws 92, MWoME Tl g8 | Mu. Me

2 =g i
ME = Mo — MW - M e
2
432 386 432
343 343
M M
150 \/ \/ 150 \/
266 192 192 =
719
658

BN e N LA
BN G TN N N

632 606

658
#H9

Calcul de la /argzur de lo table de COmPrzssion:
bk 388 _ z35cm

—_—

10 10
b,—,b;z.b_*: = b <79cm

RWYEC ! L:Porf‘ée en}‘re nus cf«é o/o/:u/&.

Z_b,géaeai‘{z =2, 5<63cfn.

f.— dist ance entre __}amzs vo/sines de daeux nervures .

On remarque  que -2.- esk Plus Fczsl:ricb:\/e_ A0 . b= 63em
Caleul des armalures :

En l‘.ro\lécz §
]VIE = 266 Kﬁ.m

an utilisant la methode de ML Pierre Charon

M= 415M
fa bk

y=h = 0#36x18 = 2,04 cm .

=0007 — _ , K=4M%F ; £=01136 ; €= 0,9621

3<bo donc la section se calcul comme une section rczc[:angUIm're
4



el

: _ M
donc: A = = 26600 = 0,55 cm
Sa-€h  2800x0,962{x18

Condition de non Frag//:’/‘é :

A>069 bh St

= 069 Xx63 x 18x 5,9
6en i

4200

A>1,1cnt

=>
1 / ¥ . . =
Vue que la seckion darmcr[:ur;z calculee esh m)[a:r-:(zurz a

Amin , donc on choisira le min. darmalure :A=2T10 = 157 cnt.

En appur:
Mo L5M 45 43200 _ 00424
6a b h* 2800x63yx 15"
M=00124 _______ K-855 ; €- 0,9502 ; « = 0,1493
N 2
A - = = 47200 = O/gBC.mZ
6o .£ h 2800)(99502)(!5

Donc on choisira la section d'armature min : A - 2710: 1,52cht
\/err}{cakion a la J[issurol:ion:

les conditions de }iss:.:rc:[:r'on mposent une limite & la contrainte
admissible de lacier. Cette limite est le max de (6,,62) , l'ovtre

p . / /
limite zsk imposee par le nature dz lacier

J"""f'a A (cm") u’:’;je 5-, ( kj/c"ﬂ 5‘1 {%/Cm") \/an:fr'c:alfn
Travee 1,5% | 00248 5333 | 2860 | Verijic
7 — v AR
: AP/:»ur 457 | 0,032% 59 14 2856 czr;](.rc

Condition de Ia }léc/we,: (art 68-4 . ccaAes)
On Pczu(: se disp¢nsar de la vzn']licab'on de la rzgfdfécz' des

Ploncher‘_s a CorPs craux Si /:zs cond:'kion.s \sur'vaml(s sont Vaf:fl'lfﬁ

s ht> 4 —~» 20 _o0,055 > 1 266 _po039
27 15 Mo 360 >45 $52,28 7
v X s 20 _Dpaks 50044
E’ 22,5 360 ' 20,06
A 36 AT 138 do o 857 047
“Boh <%= Gen mxcs‘f’a' K 3,57 .4

donc on a pas a vgr—/'j[;'czr la fle?:/.,e
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Vérijicol:ion de l'adherence :

- Condition de non entrainement (aux oPPuis) :
(art 29 _ BA6S)
On dbpit ve/r:r'/:'a:r' que g < Ec] <24 ():b
avec: Yy 14,5 (HA)
Cu=2X1,5x59 - 17,7 Sy

et -__7_'.—;'_'ﬂ' avec : N: ombre de borres
n.p % P=1m.@
2=2 A
8

c F2FKg Lt < T .
ZXTTxhg_'.xfB : g/cm <

In}\uznce de l’é.blorl: Eranchant au Vofsinagcz ds appuis

- Armatures in}er:‘cums:

On doit verr‘}rar que A> = ol
0a 3.64q
Vo 1 2 3 4
M (tfg.m) -111 | _472 | _343 | _386
7 (kg) 519 #1719 606 632
T M
%t e ~4345 | _19 | _44 |_15,53
Varij;‘c.a Er’oo i Vﬁ!‘l}ré Va,rf')[r'c' verr'frc’ | Ver: /¢

Donc les armalures f'nfczr-fa.ur:z_s

a}}orl: de trackion.

ne sont pas s0umISeS a un

_ Armalures Eransversales :

a/ COnﬁrain[:es de cisaillement maximum : .

66: dex

b,,.é
Gl = 719 - 38 2
8 mgua h kj/cm

8o _ 2860 _ 32 35,
K &5,5 )

= 20/(’55 Kﬁ/C,ﬁ%

QE on a U—g< fb/ car O—;:

donc il jouf: que : 5[,-—3,5 (o



ey D=

Ce qui donne Cy & Eé,

la section darmalure AL = cadres verticaux @6
Ah = 0,56C.rr‘;'

b/ Contraintes dz traction admissible des aciars Fransversaux:
Bt = Joq . bzn avec Gen = 2460 Kg [t
On Supposz ?u'd ye r—e/onlse de &fonnogz :
donc J; ;% ekt par Consé?ucnﬁ Gat =32_ Oen = 'féookc?/c_mz.

c/ Ecartement admissible :
- 3 oL DA |
L‘.:max{h'“o'z"’ = &

€= hi1- 0536) - 18(4_ °f3x3:3’ 14,5 ¢
o (10388 ) . 15(4 93238)_ #,5c

c:l/ ESPQCsznl: des armotures :

b= 3. At Gae  _ 15,75 056X 1600 _ 49 62cm

Tmax 713
On odopte un espacement uniforme t= 14cm.
Farrail/cge. de lo table de Com pression : (art 56-2 ; 8A68)
La toble de Compression  sera armee d'un quadri l/oja
(Trcz;'/h's soude ¢5) dont les dimensions na doivent pas @xcedar:
20em  pour les armatures Prz.rf)e.nc:/r'cu/airas aux nervures.
30cm  pour les armatures paralleles aux narvures .
a/ Armatures Fzrptznc:lfcu/afnzs aux nervuras:
50cm £ Bx = 63cm < 80cm
Ly : ¢carbement enire axes de nervures .
Oen = 5200 bars - 5300 Kg/un‘
A, - 43. 3;_ 43.63 _ o51cn
Soik (5(!) 5'/0."1) avec A} =098cm”
b/ Armatures paralleles aux pervures :
Ay = %J: =0,49cni —, (3(,'05/9:11) avec A,/_059cn;

On oc!oPi-czra un treills soude 5/5 de section (0,590»‘/.
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CALCUL DE LA DALLE RD.C

+2.55m

+A.AAm

ﬂlf 77
|
#

Je 5m

Géneralité !
Cette dalle est situde entre le niveau 4 255m” et le

niveau ' 4 hMm”, Fransversalement ¢lle sappuyera sur les
poutres ek lonsﬂudmo\cmanl' sur des voiles ; elle esk Constiluce

de marches de largeur 80cm ¢hde hauteur 12em.
auniveay + A, AA0m Ona une scene en bois .

PREDIMENSIONNEMENT :
EPoissEur de la dalle :__E_ ,{} e S_Q-

30 20
8500 ¢ ¢500 _ J6,¥ (e { 25em.
30 < 20 i
On \ot‘znc\ro ) 2z = 20cm.

INCLINAISON :
bgd = ALL - 045 - d= B35

lOngumur de lo Pafllcass;z w3 H :/1.41, = A, 5Fm.
S A 0,A52

CHARGE ET SURCHARGE

Elles sont dvaluces par metre de pro'zc:'*c‘cm hor‘u'gont"o[a
les mardhes sont Considerédes comme des” charazs um for-

-memenk rg arties suc la pa(”cq sse ¢fF on 1Cr.v,r'o le caleul
par metre linecaire de largqeur .



O

Poids Propre de la dolle .....0,2 x 2500 = 500 ko /mz'

Poids propre oles morches...2200x0.i2 _ \22 / mmt
2

RZVZ\‘Q‘T\Z\’\"____________-__-__,-_ _ﬂ_O__Q_ W /m"

CT = 432 Kg/mt
Sur-c,\worgc d'exploifalion pour une salle de {ala
P=b5oo Kg/m" .
>n Mma ocera \a surchage par 50% et cela et

ck&e. e\ x ViBrQHOnE. de \Q c:lcx \e Sous \‘eggz!' d'QP—
- \a\qua\'s&zmz_h‘r Ae \a ‘gou\l. des -YE'.\'Z.S .

Pour la scene elle & un poids oe 80 Ka/r'n"
C1 (6+J.5P).ﬂm.
ql = (?32 % /‘.5.500)xﬂm = A4B2 Kxa/ml

!

Qe = (600 +80 4+ 1.5xS00)x Am= A430 Ka/mf.

Decomposition de q, pour une Fravee

/! v . . *
q, Pzrpa;ncl iculoire a la la llosse
= c" eos X .

ch’l_ qual\e(e, a la Poillq-s.sa
‘-"..CTl gn A&.

-+

i,

q, cos« lechit la paillasse de porfée ¢; moiscﬁ(‘,osa(
w¥eresse Am horizontal | la chargqe du metre
courant (ncling nesk que g, cos'®, e moment
Az g‘\zxion dans \a paillasse est donc

“/\ = C‘l COSLI(-QL MQl$ Q,: _E__ éro:& H: q'Lf-

| -

B Cos & 2
cesk a Aire Qu < le moment dane \a a'\lasse
\nelinge esh \e meme que celul de lo outre
Az Mém e oride \‘\or\'soh\ﬂo\q_ﬂ.}' chargee deg,
Pour l'e %For}‘krc}nchant‘. T= ch COSLL = s L Cos.
2 %

la Com Fosanhz, snd est un e ? orf normosl.}gor unt fe”

Az lonqueur horirreoatale - \'zﬂ.orl' Normal tola | Yau b

[ smd&, mais | Se decompese 2n chaque exfr-
-emite en GTL S\n A; Ccec Honne pour u e travee
=

de la paillasse un ZF rF normal J;z tracfion var-
-tant A 0" a qQ J_\OEA ,(‘,mlq b our la tmoitic SUFU«,'aura, ¢

latravee |, par contre la moitid fnﬁar(wm_ FZC\,OH' une
compression | cet ¢ [Port normg q Swd . s56 Kﬁ'
o



- Ly B

est neaqls zob\a , €€ Qui donne pour une |arqeur d¢ Tm
ung Con aml’a, dybglon = §'- \4BZx5xo0.15_ g& Kj/crn :
200 X 2o

ce qui esk r\eﬂ\c_cjeab\c en traction gben Compression.

Mccxl-rcm-hz ce $1n A Uq S a oulzr ale ort -\Fq ]
- chaak qg Ces ¢.CT G a la c,\nc)njd C‘E ‘omt'rJ‘]C Jonner unz

resfante verticaly - q%

Schimoa sha Hqua»

On considere ladalle comme une Pouh‘a de m.de 1arj¢ur
METHODE DCE CALCUL

On uklise la methode des > moments

mia U, « 2mi (QU- QLH) Mk ,Q;,‘M:_G[ﬂiai*ﬂm.k;uJ
,aﬁ- ﬂ/-ﬁ/

les valeurs des &,Fporl's seronk m[oOrl’a/as sur ¢ df'asramma
Qvec:

= luge Kk /m

l qb: “’l?}OWg/mg
|A 5\""' ? S5m C" Sm b 5m j
Qt.
Ma= 02 L - 825,25 Ko.m
& )
HE“- 012' qt'ﬁ = 894 Ko .o
& 4
396k oEs
26»3}0
425 691.,
N\
A\/
13 1Y \’556 2060

216}
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E’F'FOI"T- Tf’of\(.‘f\ C)J'\\-
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N e T

ELITS 2IOUR

L4313

CALCUL DES ARMATURES LONGITUDINALES

En travee @ MT™" = 2187 ng,m
/Ll = ...___ism. = 0'0338_-, K = ASJL*-—QEZOJSZH
flq.bh
A- N _ 2a83xiet | ¥ cm /ml.

0q.E.h  2800X0,9211X18

on cheoirsira 5T12 = 5,65 <'.\m"/m|.

1 —— o P
OL .Ja .28oc. 53,85 Ke/cm' (Vb
K 48,4

Donc, on Na ‘oas besoin darmalures Qomlori‘me:¢s,

En appul B, D.
Ma = 336k Kca.m

/b( % I X 39€ 400 - 0O,0655
2800 X looX | g*

A = 3926400 = &33 et

2800 x0,8345x1F
On choisit 8T12 /ml. (3 ,05cni/ml|)

§h -282° _ 8¢, 4 Kz/c.mt <_ﬂ'

32,y
APPUf G i
Ma = 26}0 Kcé.m.
M. 15x26%co | 0,044/ £=%42; €09/
2 8oo f/ov ¥ /8=
Oh aurg |

A~ 58 em* o 6TI2 /ml (6,}’8cm‘/ml)
§'% - 68 Ky fem' < Tb
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Appur Ael E .
Ma = SBS Ka.m.
M= 00453 —» K =36 5 & = 00,3451
Az B4 cm' > 4T8 ( 2,01 cm'/ml).
Vb - 3¢,8 K}/c:m‘ <?b
CONDITION DE NON FRAGILITE

On veri Qia la Cono\i\'\‘on lo F\ug rasl’rfch'w,-

A L5 - A bh 45 - hoox A8x4S _ - 13 29 com
bh gszr\ < Ven 4200

Donc on na pas becoin Ae Vzrl'p.'ar lon ?\Q‘chz -
ARMATURES TRANSVERSALES
Tmax = 43135 Kg

Zb = U312 __ 334 g/ em
Aoox?s-xflﬁ
Tb, {6’ <2Vb. donc Bb - (4f_ Tu ).3\‘5_

T
Gb = A3 4 Kz/c,m‘
b < Gb
Alors les arma'l'uras Honsvarm\as neg sonk qu NECESSAIres

\{a,rigrcoh'on de |'¢J;ForP tranchank l‘aFPui '.

A ?Tﬂa ). T+M ovge T= 4313 Ktj-
M - 396k KB .m.

o

Te M = 494 W n
Y5 X A8

'Doqc \M afmq\’urcf,s inj}ar{aurﬁs ne sorﬂ as NECessaires
mars on pra,va des armatures de ra,]oarlw'h‘on (5T1D/ml).
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DALLE RD&E BLOC B

VALY S Sy S A /jll/[_/zl/////L//”

SUNUSNINNNINUSN NN N S

AT AT A LS VAR Sl Y e Y Y A A AR
b, = 335m Qg = bim j’:l’f-. 335 034y 04

= la dalle Porfa, dans les deux sens, le 0a)
l'a,’Pafssaur de la dalle Sero determinee par ¢ ghw( Xy v
D
donczgiﬁe - 12,85¢cm. On prendro 2= M em.

’ . . 35

ololoms lo theori¢ dos dalles ; on }ord,nd pour les dalles
ol ui PorHLnl’ dans les deuy Sens :

_le momant d encastrement de Continuife = 50% Mo
_ le moment d'encastrament garjr.‘al = 4o% Mo
G=7o00 Ke/m*; 9 = G+ A2 Pz JFoo, (A2x500) = l’boc)ka/m‘

Mo = moment max . en travee en Considerant lq \o\oqua
arficulee sur son pour’four‘. ' :
les moments sonk calculds o‘oprés | cehelle {onc“onnz“a
donncée par le CCBA. ,
_la plague estarbiculede sur sen wourtour
_ En'Considerant 2 bandes Centrales d'1m suvivant
ey . On gufa :
Unmoment Flgchissant au milicu ¢

Am x lx donne par Mx - /u'uq. ﬂff
Im x ﬂ,mé donne par My :/LLV Max
P = oyl e M= 0,08] ; My = 0,642
d'odzﬂx:ﬂxc’.ﬂa’x = 317, 46 Ica;'.m
Ma :ﬂj.r’lm SSS,Zng‘m-
31 04 My

0,85My

, SaMo S,5Me 2.5Mo /QS Mo N% Me o5Me ©,4 Mg
%-74 ——*t —J7Z\\\/ \/ o S G e __//'




05 Mx 0.5Mx 0.5 m o.sm .sm

0!4"’!1
0,85 Mx 0,8M2 0.8Mx D,8Mx. e,sm
Suivant X .x ho - Shem ;3 b= fooecm.
| Mt o | A |4
1‘ K min AB '$h A J
FER (g cr s . (K o] (Cm¥) | (Cm*) o Bs

Appui de |[391.10] 0,023} 59,5 [0,9328 |41,06] A,59 | 0,603 L,Ts/ml 2,0l
rive X A
Appul 489. 10 0,0296 52,,5' 0,8253 |53,33 | 2,00] 0,603| 4T /ml| 2,01
latermediaire
Travee  |g3i.10| 00504 38 |08057[13,68| 3.48 | 0,608|5Tioulf 3,92
de rive
Travee [382.16]0.047u| 33,6 | 0,308k | o, 1| 3,27 | 0,608f STwojulf 3,32

ntermediaire

le pourCLn+oﬂ¢ min d acier dapre:s CCcBA 68 est
donne par

Ax ) 0,63 bhx g‘o ij)
Zn

= 1.2 cm.

he _ A2
10~ 1o

= /lz-z,_/‘g:-_ & i cre:

donc A"x.>/ o,gsxﬁoongq_x‘:g (2_ 0144)
4200 2

dlou AJL >/ 0, 608 cm

vaon\' \/_y on aurca |

oL M K Tb A A
Section Ky /LL £ Kg/&a' o . AM; Aadorﬁ'

APPUr  aag 1000182 | 65 [03405] 40,6 | )08 |3y 375/%’ J.$0

Teavee |ogiifo,0386| 44,8 |0, 26u| 62,5 | 2,30 | 0,364 |3Tio/m] 2,36

A)r>/ 0,69 \nj.b %_ (fj}) = 0,354

A
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VERIFICATION
I.FLECHE (cceAa Arcr.61.32),
Comme Mm—.>MY la p\us 3rcmclo: leche est donnde

ar le Qrand moment , done la \/zr{g{ca‘\'(on de la g.lo,c,ha S L
%mf‘o stulement dans ¢ sens x-x

ho N, LMt 12 0358 ¥ 4 .Me. o0425
L'K— /30 Mo 335 20 Mo

done la verilication de la glécfr\a s impose ‘

D'gpre l'article 61-2° ccmA 68, il [aul +enrir C,omPl'cz
de l'existence de [issures acluelles dans les zones tdndues
dung pitce ce bgton armé ; on substtue aumoment
dinerkie tofal I, .de la Section lolble homeogeniséde _ g
moment d'Ingrtic IF dafu‘nf par la relation = I, N

la glacha Folale asl-olonm% par A1[t = %m‘f\?ﬁo*#o

Mee :

{nzmg.ﬂ” g a1 3[':, Mq. 12

0€y IY, 105,11[?,; o 105;_1#
G =1oo0 K\a/ml ¢ P- 600 Kﬁ /ml
q=G+P = 1200 K}/ml
Sous q on aura - F’\cr = 902 3 Kz.m/ml
Sous G on auro : Me = 526,3 Kﬁ.m/ml
”31—, = 443,44 Kﬁ.m/ml
a5 A
w=-7_ - 0004
bh
I, = B9 . AS(hoy)A 4B (hey)?
‘ 3 ) g 3( <) 100
Caleul de ok >
%r\a",. A§A (h-y)_% (he_y)t: o
~
(/‘€A+bhe)j = KAh + 0,5 bht e
154h + 0,5 bh 3324

=y =

I1SA 4 bht
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a ou )/ = 436 cm.
done 1, = 1}029,3 cm*

Cl’\argz de _?alb\e, ducee : (\L - 'G—L = 5,9
Y2(z +3_E)m 72 (2+3) 0,004
b

(\L = L, A
Q\'\arga de |on3uz, ducce - A = MLey
2.5
Sous : 0 = O 2188,5 Ko/cm
Cl L BA d
/uz_,__q T 5X5.3 =>/é(: 0,442

4x0,004X2198, 5 + 3x(,9

Sous “ca” §q = 52¢,3./0% _ /508 Ky /ce"
0,83 xlo x3,32

/6(3 = 0,295
Caleul de gﬁ“ : gﬂa :
iy, = llc - 11476,82 cm®
Syt 52630 x 335" - 0,4
©  Jox11436,82X128334
[? = 11023.3 - 770%,31 cm®
L /|+ 4, A XO,ZSS
%} - _52630 x 335° . 0,2
0 A0 % 301,31 X 385182
Calcul de ‘?
‘-"‘D
[fL = 130293 - 6055,5] cm®
f, - 30230 x 335° 0,434
P 7 Jox 605551 x 385182
Agtz 0.4 + 0,434 - 0,2 = 0,634

A?OCI = 0,5 + .ﬂs__ = 0r835
1000

donc AJ;t <xac|
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II _.CONTRAINTE DE CISAILLEMENT

- Au milieu de 1.(3 v Tmax = P - 9-61-0—3
ZrQ.3+ Q.'x 21?,3.;9,%

] ‘2’x [1‘.'5 by )¢ & D

e 1 1587

— — - /‘,gj KlB/C,WL
bb loox X .lo
8

Bb = 45T - 6,36 K /cr
oonc Thb C Th

— Au milieu de Q’L . Tmax = ol = 1300X4.5K 3,35

= 1452
3% IX 4,5 K;

Cb = A .66 K%/c,uu" <Elo
Il FISSURATION

ll faut avoir max ( 0 Tz) > Ta

I, = 2142 Ko / cw”
fo = 2856 Ky /em’

max (%, T) = 2856 Ky /cm® 3 Ta.
Pour la dalla ROC du Bloc C,} le ¥¢rr’a@”agq Sa (8

& el du bloc B , a5 sollicitations hent yeic:

Soit @n 2ppul 4T /ml.
ak an Fravge -

vdenfi Qua

RS -

578 ml.

Al ask & fxMacqLur

; f Qua pour \a clallg du blee B
unN clas PENQaux  de ’Li\lq a- o

. < i rebas
Pour Sim p\\%\"qrm c-a'{m\s et o (‘Qdm}q

! ) oy 3¢,
unz setion icleck: bk

N ‘QUR awx aM\’r(
Sucon  inudant qur \g SQ(F&'.U

S0
3< -




CHIRGES
- VERTICHLES
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CHARGES VERTICALES
PlLoc A

CFFORTS :

|_es a_ﬂorfg avac la.squa_lcg nous calcularons nos eol!ic.i’rafj'on3 provien_
nent des d’\arsa_s permanentes G of des 5urd-\arga_c, c\'axplai_

fatien P . lls ec r&f:arﬁron\' an Kg/ml at de la manigre

suivante :
e Portiqua A .
1'1,/5]
ot t éi i’;l b lH 9 = 1630 kg /ml
T, A % Ty (5,44 qe = 250 Ug /mP.
A <& ¢ ad
& 45 4

. Pori’iqua. B .

q*
ol
TETRIRET R |
A qqz 2825 Vg}ml
T Ty 5,1 :
Cip = 500 "@Irﬂl
/Ciz T3
2
k iéi’ii{w“ , qe, = 3780 \gml
- i) Ty Ty T | Vel cﬁ): 2500 \g[m|
A E & J
{’_u & 4.5 4 T
Raemarguas:

Foutas ey dictancas sent prises antee _axes des Pou‘mzs ou

das Po’fw»y
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. F’orhlqua. C .
il
NEEEEEE T
Zy q“Q: 3825 Ug/ml.
IL I?- 6132 .
/ql T qp: —90 K’g}]ml
EEENAEREE N
D) F H qzq: 2958 Ug[ml.
IL Iq Tq Tz 5’05 :
. 5% Ue|ml.
ALr c E Rl qP V?,m
L, 4B 4
- Porhlc‘ua D.
il
NERR i‘/,{ B 4l : 3825 Wgfml
I Ty 4 ml.
2 e 4,54 q, = 500 K l
NERETARREN
£ il - 94 Vglm!
nl | on| e
A =] p
AT

Iy /q

i, | i* f’lHr%R » 'qqz‘léﬁo Kg/m[.
I, s o A I, | 4.00 qP - 250 I(g]m.l

A - € & y

ZL’ b , 7

Avac : B i moment d inachie e Yeéldmant i@
St

T,= 55,458.40° m* Ta= 4,333 .46° mY

=3

Te= 9 A0 mo Ty= 0,695.40° m"



LDb ..

. Por‘ficlua:—, Aab 4 ;

Te fq
NN EERRERTSREERE )
. SR T RECRT
ik 5 T Tou: © c.;\ ‘éj c}) 0
r I“': -T-5 0 @ qP:
Diﬂ?
=
»r
= A ( L H", . J'm_ \
Momants d'inecties - Ig = 6,25 . 40" m"

Te = 5218, 10% LY
SOLLICITATIONS -

La calwl cles sollicitations e 7(¢ra Par la METHoOEe des ROTATIONS

Nous considererens deux systemes
1). Systimes & neauds indép\agﬂbld
2) Sdstimes & noeuds dd plasable

Dans le 1% cos |, las inconnues sont les rotations w des neeuds ; leor
nombre est dpal 2 calw des neeuds . Ellas seront dvaludes ¢n derivant
l'dgudibre da chaque nceud, cdad qua la somme des memenh des couples
g d transmef auy diffdrantes barres gui abovhssant &« neeud st nulle ou
bian égafq, au moment du cou Pl exterieur ¢ventiellement eﬁ;[/?w’a‘cgrwd J

Dans la second cas , o neeods ne sont pss {;‘m’s o4 'ago/:'csﬁbn don systemy

da cheroes quelcongues S @ poor t cle provequer va dd \acement
Horl:.,on\‘a\ A de la bace ﬁorlson}'éle Ns & on's des sechons c encastrement
(nok‘Q, C-'E:) )

Les inconnues sq,mn‘f' donc: - les rof'.a}nbns W/ cles Neewds
- lkes fokah'ong S gl .:_3_ des barres \!zrh'cales.

1,-’2; :jquohé.ns d ’a'c-{w'/r'br(s dans < cas ¢f a{o}')erh'czndrbn} A Froupes.
: '3[ Qt\’ f:ns\‘.h)af_ \QS Qrs:{.ua’l‘(or& qui u‘)ﬁmn\‘ \'ch‘.ul\il:(‘@ C\Q dnec1.u<z

noeud | avec les rotatione 2 cas Voacres noa nulles.

P 2*? ticou H ;

U ast constoe Par\a’.b q'quahbns <:1u€ qnp(.'mm\‘ s Qqui\ibﬁz Hor{bon\'e\
dela drrucure . 9ot £ vne section houzentale mu?anl' les barres vertwles
et H la cdsulfante des forces hor‘:’sonf&[zs rqudes 3 b shruclare aw dessos
de ceffe sechon. 5i =T 'eck la somme des ellorts franchants densla sechim =

On dent avoir . 2ZT=H .

Las relabons des Grovpes I ot I formcnf' on systgme lindaire ol ly

a auranl d‘c’ctfua["ions Yue d' incdnaues .
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Plocs : B altc

Calcul des Efforts sous |effet de charge verticale

on utilisera lamethode e CR0Ss8% | owur e terminer
lee e FForts c\«ans \a 2Fructucre
Methode Pr‘a*{qua de Caleul pour structure ne subis-
~Saw’r bas de c!e./\a\qc‘_e.mc,n\_. '
Pour operer commodement on d\'SPosz les oPé.ra+\‘ons
Accrites cu‘—_ézssous Sous Torme de ableau.-
— Sur la - \{gnz fNous \nc:kc‘uz.rons les neeuds;
C_Om\:r\'s \es c\PPu{s et nous \es Separefons par des
Colonnes Yerfcales a double Yeait
— Sur la 2*7% [iane nous \\f\c\{c\u\crcns \ee barcres aboulis-
-sant q cha Qu neeud.el nous les Separerfons par un
Simple trait Vertical.
— Sur lg 3« ligne nous Porh_rons les CczFf‘ic_ianJi's de
repachition Correspon Aant «a chamluuz: barce .

R e W

c. R 31
£R e 4 e

—iSur la 47 h‘S ne nous Porhzrons les moments dencaste-
"ement. ParPa'\\' Q C\wqquz barce: m
Silnya pas de c,har_cje suc la barre on a evidemment
= S,

— Suc les \(Sne.'s suivanlze nous \:)or)rc.!‘cnb \es corceciions
Pour cela Nous aurons en Soin Sz Congerver une
Premicre colonne dans \qc.\ue,\\e. nous mds Querons
Successivemant le noeua qu e Nous [fberone.

Par 6x¢:m‘a\¢:

c O Si nous liberons le neeud B, ,nous
avens Jdans la barce - CgaMr
Jdans BC ; - Cscﬂe. eFdans BE
8 £E ~C M
aE B

Dés quun moment est feparti
nous navens plus gu'a |e Considecer
il & i puisque dans la suite hous naurens
a prendre en Cowm be pour le Nneeud®
que lesmoments transmis provenant de la liberalion de s aubres
NE@UOs: auss | pou eviter toute erceur nous :Bc»u\{ancrons

\les moements rc'.\aqr-‘r{s - \les momenls frans mie son¥ en
AR . _ Csﬂ%ﬁ en EB; _ Caam‘f‘ Nou s porterons les moments

transmis suc la méme 1|‘3n¢ Que les moments repar}is .
OFérons de méme pour les neewads C, D, E le premier tour
Aesr nozuds e<t alors -..::c.c.on-\p\l. ;
Revenons alors au nceud B. aF apres aveir execule
awmsi 3 oul Fols letour des hoeuds ©n Constaterg Que
les moments réﬁ:qrhs el les moments Lransmis deviennent

nog\igcab\as.
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Il ne reste Plus alors qu'd Fm'r'z la soemme des moments Inscrils
dans chacue colonne pour avoir e moment Ccherche.

Pour des Constructions symetriques, srmzfn'quzman*‘ c,l'\oraé
on a

a._. le nombre de Fravee zs\'l}:qir-; dans ces conditions tous

\les haeuds situcs sur | oxe e Symetrie , par falson-
e Symetrtie ,ne subissent aQucune fotation.Par Conszquuf
toukes les barces quu colncident avec laxe de meftriz
he Su‘cpor\'cn\' aucun momenk.et [es barres aboidtissant
cux heeuds Sul se Lrouvent sur loxe de 5/mz+r-'z qu\/ch‘”
2¥re cons/derec Comme encastrees en ces’ nesuds . I
sufpira done detudier la parte 3fuce o 3owr.l—\z de
\'axe Se Symettig.

le nembre de fravee cg\-{mpu'\r: Dans ces Condi heas lave
Jde symelie Jdes barces en Veur milieu.

Bang ca 8ot en sa conYentera o é&¥udier lumoilie e g
Cons¥rucltion Stuce a aomeche e Vaxe de symetrie en al-
-Aeibouant aux ?ou\-t‘zs Sela travee cenfraleles moments corc-
-respondant @ leurs portees ceelles mais en \eur attribuant
une raideur fickve egale ala moitie de leur raideur féelle.
Convention de S\'Sna.

L Pl
. et | C e

¥
B
M_>o Mga<®
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CALCUL DES MOMENTS ET DES EFFORTS TRANCHANTS

BLOC B
S ens lransversal.
92 I |, - 2.604x /s m
OO, ', e
T poutre= A6X o 0"
3.30m
./6\"
R E sy B AT w0y 51 PR
3.05m
l 5m. -
a i
Sous G !
Portique de cive | gy = 23092 Ko/ ml
Qe = 1300 Koo,/ml
Por\*(qUz lnterme diatire | q, = 2218 Ko /ml
Qe = 1325 Kﬁ/h“
Sous P
Por\'.'quz de rive | 9 :625 i{%/m:
9o = V6B KB/m
Poquoz Ini‘zrmcdia\'r‘r_:% - 13%o K% /m[
Qe = 336 Kj/ml
Blocc, .
e e Sins Transvirss)
Sous G
?O\"\'"qqt e Ciye . C“: 2_.4—-}2_ K_Qbfm{,
q = 425% Kch]m{,
. %
Por".\th Intermedi aire q‘-_-_ qu&" Kab]m{-
- ARDBO i
e ™
Sous P

Porfique < ONL . g 1 635 K/mb
9 = 46R Ky [mi
Por\"\a\\.)q InYermedi eive . Y= 4530 kg |mf
Q -~ BD5 K.z;o/n&

W
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Vue que le nombre de btravées esk im pair; donc on se contentera
dctudier lamoibid dela structure situce o gauche e Vaxe de
syrne.l-rm en afrrifbuant o ux outres uneraideur c;c_h‘vr. z'sq\z

ola meitiec e leur raideur reclle .
d o R' =R 2932 /07 _ ojex103m®
co et 2

Coefficients de reportition.

¢ .Rix
K "
K-1 RJK
Cas = 0.476 Cye = 008 Cae = O.434
Cep = 0.827 C.,= 0173
e D c %D
8 E = 8 Y E’
A b 7/7'F A




PO\"\"\K')*UQ DT rive Por\”'\qut TnTerme Sioive

2 ood

S <=snocg
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BLOC C

CALCUL DES MOMENTS EN TRAVEE ET DES CFFORTS TRANCHANTS:
Sens Transversal

sous G ; m;:ﬂo_ MW+M1
2
N A"Q, rive Intermediair
D,
4‘,‘\:{,‘ Hk( K%.m) ﬂ{;(Ktj.m) :
BE 2603 2269
cd| 1615 | 2ues
sous P
):oq?) rive Interme liaire
o\ ¢
ué\:oe Me(Kgm) | Me (K},MJ
BE B840 1338
CD (83 366,5
Sens Longitudinc:l-: ‘ Mt = M5 2 M
2
Sous G:
Ahe Ant
% 4
Lﬁ‘ ”t(Kz.m) ‘-@e 5 M%k},m)
BE,EE | 1BLG BE;EE| 518
cn, D6 328 cp,08 360
Efforts Tranchants . Sens lransversal ! G
FMive Intermediaire
YL AR 8c Bt co S AB B RE cn
T (K | M
Tw |-BB5|_I4(3 | 5430| 3133 || Tw |-635 (1348|860 | L5}
Te 886 | 14193 [_5430| 3133 || Tz |_635 |_(F48 |-4B6o| _S}S
TW = Ta + ,_,_m = M___Q,
&

T@ :...To-{-.M_"Y.:.__mi_
2
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Sous P:
rive interme diaire
vl ar | Bc | BE| cb Speiwell Uam | e | BE | b
T(Kq) T(K3) .
Tw |-3%0(-235| 43| 420 Tw | -644|-581| 3425 838
6 ~330( 235 _ 1313 _p20 Te |-6b4L | _581 |_3425|_-8%38
Sens |0n8i|'udino(
Sous G
AB | BRc | BE | cb | po | EE | €D | EF’
Tw |-354 | -320 | 343 | 32} | 623 | 302} |-320 |_354
Te | -354|-320(-302}|-623 |12} |-341% [-320 (.35
y
Sous P
A8 Rc BE chb DO | EE” | €D E'FE’
Tw |-ne | .32 os4| 20 | -20 | 936 | -F2 |-G
Te |16 | _-32|-93| 20 | _20 |_loSH| -F2 | _\b
bmﬁb—\-fur\'&li\'s\x\
20us G Sovus P
o, [_five infeemediaire N, |_YINC  [iaTermedicire
“v," M Ggm) | M kgem) Vf;%, M Ggm) | T (kg )
BpE |2 2554 ®E RGO 4630
D A6 2533 D AR 66 J
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3003 G | ATRYS | 1072 | 4096 | 204 206 A

S0 P| 330 294 BoA O O o

Se0s L ronsyersoel\

20929 oo erione de five Por T199e Tntermedioira
T, »
e | A ¢ ™%, | A | B0 ¢CO »C
s Y, BB GO BE (o) Ve;
Te  [-F6L [~1006|-D159-57FW Te  [-D49[-1583 |-9RB -S54
Tw -ISL [-Leog U0 s Tw -q4q [ -\ST3 4B\> | 5545
S0us P Por\"\quz e Ny por\"\q\)q_ Tatermediance
-
TR | AR [ B [CD | BE R | A [ Jeo Tee
(4N o) N
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ANALYSE  SISMIQUE

I3LOC 13

Notre ofructore se modlelived da la manidre wuwdadle

ma

avae m, = 444 095 K%
my
Mg = 06 HlY K%

Les calewls des r[sfd;'{'a's, de niveay se ;cronf' par la méthode HOL2€eR Translormd.

a}' la_s_-, vafqur_s Pr’of)m:, .5Cr0r11’ oL:'h;an‘a FB( 18 mc:“’&:‘@ CJQE- dépbc.emenf'c, = rnafr,-cxz
da rigiditée .

,Eaﬂ‘czgdcrmém méthode consiste | lors?ue un 3s§‘c‘m¢ q_gnaquuq z:-ganf' n d° cle
Liberte dbnamr'?ugs .r quf é,(,z'wfcr, comme Swle & une ffHPu/Sf'On exterieure . 0N mou.
vemenl Oﬁdl/af'oirc,aw('ou( cle s pox'ﬁ'on cf'a'qui[ibra sfa‘f‘.’qw A vun iastaat + doand

les cléplacemants horizontacx seront x, (), X)), .., Xalt).

9 on convidéce le Q_Bs{amq a:jan{' toubd les desre's cle liberts Ho?.u.c’s, a laide des
appuis actieulds of Cfvargq', sevlemant avee vne Jorce Mgy (), qui produdt le déplacament-
Xy t) du niveau k , alors dans les Hocasv.s on frowve las réactions k ¢ vne seule
force dlinertie : celle correspondente au nivesu k , e sevle qui erc'cul‘e le movvement
De la mémae manierg on Feu}‘ cjéfiac_gr d\aquq, niveau ,an tropvant charuc 7"6:5 uncfercz
d'inerhe ef les réactions des b ;

Ek: r'é.a{s'h{ le systeme est libre |, donc ls somma des dachons pour chagoe blowsge dat
ere naulle

RIG)-’-RZ.G'): —— R‘(O'):...:Rn(f'):_o

Lhaqoe reaction peokdtre Oprimee ¢a Jonchon des cogf de rigrcthy’ (force nacesseice
a3 procluire vn déplacemant Un}ar‘m) feor | %\pfzu' k. Oou lardachon toksle

Rie- ~Ik(*)+d.>::1 k- Xjt) co  ou Th--my Eyl) (Forca clinuti)

Las dquations qui expriment le movvement surent donc /s formg :

m":i'f@)+ G- %y ) 472 Zg®) 4o 47 X B e 1 G- Xnl)=0

M e Ty e gl s B o aer}tﬂ -0 (1

Min gn\ﬂ*rn,\-*‘@)q.rnz- %) 4k K)o+ - 3(;1&)50
£n edmalfeat des sdlulons partieulidces aysat la forme

®p(H) = Ak sin (whs ?)

Le systeme (I) davieads -
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2
(G- @) As s Ag ooy Bk Re s 4 G An so

2
\‘k,l -A.q +ng.Az+ s < -+(rkk..rnk-to )‘ﬂk_,,...'.fkn.nn:O (_IIJ
rnd-gaﬂ-rnz-ﬂzd--- R = rﬂK.an---o +rnn._m'1u)z)ﬂﬂ:o

o B rc.prégen\'q.' la_ raaction que 'oa Frouve dans | atr:ul ‘J quand on -meosa
un déplawment onitsice saon 13 diration W . Salon le Fhdomma da Bati ona

}'okﬂ surs f‘

f:"k e k‘) b

Foor Sua le %_55\'ém¢ [I_; ,'Lt‘néeiﬂl et ‘nomog&na ( ?«uie,sc. 23“\0.“'((1 cdas salu-
Yon 2 o, il est adcassaira Gue la déaterminaat Prfncf‘a;[ sal nu .Ca
darniar conshituank \'({q;.\a)h'on wrad’driﬁ\‘;w y Sas solulens secont las

pulsations Propres de 3 shuclune (wy ¢ Wy q wyc-.. qwn)
d'm A@) -

N =
IR
A@) = ri‘ t'k.t S (I'kh- W]K\Oa.. (‘hn -0
(‘T\A “nl = & (‘n‘ﬂ ~1 ((‘nn_mnml.)
L =

En uhlisant |'deriture maftriceells ) les cz:c/uaffMS [z] s‘a'cn'wm/’a/ors

([RJ_ o' [m]) {HJ :llo} {m) ou ( ®]- “’LD"]){‘% :‘{ok )

ou [R] est lamabice de rigdtd compenze des caqo G Elle et esrrer,
sumelfrque ek de l'edrg nxn

Les vsleors propfes seronf Obf‘e_nuo.s a8 Pan.ﬁr‘ de -
AW) - ’C"D-w"' fl)e (@) o ([R-@ ()) e}, -0 ()

==
Bloc B sans /oag:'fuda'na/
6 > 12
3 i T
Ipo’rm - 6,51.10 m
3,50
-4

| Tpoutre = 5,63.10 'm"
$ = ? i S ’

3,05
1 “Ar * % HL' J" i

- 36, 3.6 3,6 36




2P0

Q’.a[a_d cles r‘fgi'c] {f‘al de niveaw

Valeurs de ré.f"drq_nc,a o Tos B,M.ddqm" Y. 3050,
BARRES I | L) [ u. E 1 %o T
Potaaux 1-2 6,51.40"| 3,05 4,0000 | Jocoo | A 6000
2-3 3,%0 4,0849 0,9243
4-5 3,05 4,0000 | 4,0000
5-6 3,30 4,089 | 09243
3-8 3,09 A, 0000 41,0000
£-9 %,30 A0¥s | 09243
10-41 3 05 A,0000 | 14,0000
112 2.%0 A,0%49 0,9243

Poutras 2.5 56340 3,60 | 08648 | A A80% | 0,732%
3-6 3,60 A,4303 | 0,3327
5-8 3,60 1,4%03 | 0,732%
6-9 3,60 A, 0303 | 03323
8.1 3,60 Aig03 | 0,323
9-412 3,60 A,A%03 | 0,332%

21 09243
3]

Pu
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3 P d S B o > e
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3 4 2 g 8 g # S
5 5 3 s S 5| &
J__ 1 1 il L i i \L

ﬁi&%icia.n\“s de corraction:
2
Aﬁk A_ops( S P P ) pour le cas de shima suiven) :
A R A k
et
J
Ajg= 41-035. Fe pour le cas da schéma suent.
¢ A
o
- _ 12 ET. _ : m G)
Lo Ajk 23k s:4 “Jk

R = 10605, 44 Ko|
TABLEAU : donnant les r{gidl\‘afsdc nivgau ° i

‘ (m$.:la,r.arr R 'J{fc' long . tensl Cq_f.dq rigidite G‘ca; rig. :/'gi Jl'a'
Nivaau ﬁjk e /‘-_vlt }J M total 2t nivl
FPik - My Hi
; Rifga feau | Plfeay
Bl riva u'nhme;. rive inkermed,

2 |o466> |0%BY (00243 (1081 [opeBe |oNe1S |60878 [64563,8

1 oMt (03788 (10000 |40000 [031FF [03788 |10,6588 [1430ul3

QRLCUL da \a ma'rice de rigicmé :

o Mu-= 63327184 kg /st

A
Y
\

AY
—3 Tuc 1714230505 \%Jf;z

/
/

\. 1 1 ik 1 )’ ,

=3 e

On b\ocrua, le noaud 2 e on Yaisee libra \a noeusd A i R\(-g (%z 281 "“l*)



e i

Maintenant on deblogque 4 et on bloqua 2

> Con,® 65337294 g ot

- r;z; 63331284 I(g/s"

Mi{af s Blfat-o  ~ - [1)fx}+ Bl faf-o
I faut  dat | [R). o [][-o

o [RJ : [nnaov,os ~ssaa}ze~J

- 6333328y 63323284

- Caleu! das P\)I‘..ahons AS ?criorlcs propres :

114230%05 - %32 284 A4 4099 o
- ot =0
_633%128Yy 6331294 o ADGULY
& 45FML, 2} _ 1804,13 w4 WY =0
)
D wi= 498,565 _, T.. T | 0,162
2 wé
Wl . 305, — T,.2 _ 0,3394
WA
d'ed

ou la caluwl des ordonndes des 2 medes

2
(flu - Wy my) G+ G2 Gy, =0

Par e S,Ormu\q m) - a

‘24 ddg, + (r:""”": ™) $y1=0
On admetira STV \ *
Qs :Cﬁ = 1 o 1l (et @ n'\‘mPor @ qMQ\ moda
A da v;\jrah'oc:kl'omnéq_ s¢ Yrouvank 3 12
base dent &’(Te nulle (_@o p :o)
Nous eblanons done : 1% mede = Cﬁe 1z 218

2D crede - Par= 0,658

!.18 L% oims
Formas :
f’rofaras
1,00 4,00




I

[Bloc 13 8ens Iransversal |

2 6 .
OF IPo{‘(aq = 2,60y .Adb mY
N‘l
« -3
2 5 A I?uu\:\c = 16 A0 MY
(g
0-
¥
. Calaw da rig,iciﬂ'cf de niveau
(e - -P A" «P >0
VE\Q'-U('CXQ. rQ.gQ.(&nCﬂ— de , lo Loz 2;60"’ A0 "m o= % S5m
/ G od K- E ;]: ‘e = -h’-
BARRES ImYy | Em z 7 | £ 2
Potese. 1-2 2,60416°| %,0% 4, ooco 1, 0000 8 G
Poteauw  2-3 2,60410% | =30 4, 0000 1,0813 | 02243
Pootre -6 A6 18 5 0,6l 1,6395 | 03348
Pootre 2-5 16 10> o) O,614Y 1,393 | 0,334®
— 0343
|1,2%4 Ll { 1,2004 e :
"~
&£ -~
3 3 °|2 5|1
o L) 19 g 5}
0, 2W 8B &
2,2994 [f —{ 3.2 3,299 [ o
Q =
§ g 3 £
‘: - b‘ 0‘-
b2l ar pJv i

. Cmﬁ dc oorftk}:c;n:

Az,‘ = q° o,’t's(o,uoz 40,35 0,2'66) = O, 31y

Alo = 4A-©35, 0,49 2 O,6133
Roz2E2e . 42%21,36 k& fem
TABEAU . donnant las riqoidﬂ'éa da niveaw . 3
Nivaauw . cotf, riqa.ml lone. tians| Gc-.[.n‘s g, to: |Ri. rel.niv
m‘mu By | Aw | mm h‘n« > R
2 (o9 002> | 1,0818 | ©,23% | 4,134 9N
1 0,638 | A,0000 - | d,0000 |0,693% |9,y32e ’«ooﬁ!.,‘b‘




3G

Caleule de la matrice de rr'gfdif‘e’:

yq = 1745531852 kejet
N r\,(é = R“D . S (%: %4 ml‘:)
3 T o= 5631223919 W |&*

—3 Mgy = 1345531853 g |t

/ [R] =
_AW3531853 15353
3 i — r:l!, = 11“!553“%‘5!3 \(gl'al

S6H122954 2 L WS

= . JL.

v Calcul des Pu\s-‘:ﬁ‘.’ons Q\‘ Ptrfoc\q_s propres .

56M21151,2  _ AS5NB5% 14 4029 o
- w

_1IUESHIES > AWSENIBS >

|
Q

o 10 644y

% 2
D 446P436,23 _ 553551 Wy W o d Wy = 46095 _, Tz — . 0,095 4

5 &3

wY: 0,04 _y T2 Y

-0,202 5
wy

. Galaul dos ordonnaes (\sleors ?rog‘as) des 2 moedas
Par la _rormu,d. [BZ'_] o0 on admelts .

¢°4=D J Q&A:d = A

Poor le 12 meds - Darz 2,548

Pouc lg 2°M mede ¢21; -~ 0,553

2,448 0,553




L

I3LOC C

Notfre strucfure se modélisers de la man@re swivsate .

ma
avec m‘q: 55 553 %

s m;: 40 04 kS

AN

» Anal;,:,q, sismigue  Sens Longﬂbdiﬂa\

3 s )
- y
S_‘) Iﬁm = 6,51.@ m
" -
2 2 g L povtra = 563.10° mY
8
Ll
1 ¢ ) 74
E .3,6 " '_‘),6 ”

o

. Calcul das f'ngldite’,e; de niveau

Voloonsde rafdrance To b To. 651.16% . L. 305m

RE mY 3 A .
BARRES | Timy | Lem | ke T |5 | Pk
1.2 65140°| 3,05 | 4,000 | 4,000 | 4 0000
2.3 3,30 A,0819 | 09243
4.5 3,09 1,0000 | 1,000
=<
g 5.6 3,30 10819 | 0,92¢3
o
3 1-% 3,05 4,0000 | 4,000
Q 8-9 3,30 41,0819 0,9243
2.5 565.40"| 3,60 | 08648 | 41803 | 03303
8 3-6 3,00 4,480% | 0,923
o
‘*g 5.8 3,60 A, 1303 0,132}
0
QL 6.9 3,60 A, 2903 | 03393




_81-

1,657 BN yamy) oSt e

3 4 |Om H alaqu

o

f

0,9243

90,9243

W} |__°"*m [z |

&

4

05518
2,154

o419

02111 opted

1 = N
- &oa_$ de corraction
2l .
§ s| & Agr = K-0¥5( 0,319 +0,5678- ga9u1)
o § o = ©O,46b> Potzauw de rive
s

7.2 111

—

TABLEAU  des rigidités de niveau -

0,195

A2r= A- 035(0212+ 03868 - 0/0%A)
= 0,5%uY Poteau infermidisita

o, 330y

' R0 = 1-039x 074 - 03133 . Prdacive

AAO = A-O,}S x 0,2%6: O,—‘}“"ﬁ'b

Ro: 257 4060%, 44 g Jem .

. feaf de. corr | rio. celst| fons framl Caof da rigidite :‘r’g & |wis celaiv
Niveau Ajx £k Ak Uk Nk Ru
Rleau da| Dtasu Blesw dy| Pleau
rive intarmad. rve inhermed
Zz ON66D | © 5By (09D | 1,083 | 02682 | 0,915 | 2,5358 |25408,5
1 @M1 103388 |1,0000 (10000 |0,MFF |08 (4484 (46965

Matrice ca P{giclifé :

nivaau 2 b\o:tw:i ,mivaau 1 Nk

<~ = 24925933 Wglet

A
—3 Mz 70998404 ug/s!

J 4 l",(" = Rl(J 2 (_%-; S cm[g")
y

— M= 24925333 Koot nivesu 2 deblequa , nivaa A4 blogod

” Mo = 29925133 (st 1099840y -249231%

[R]-

24925339 925¥




T

« Calcul das Pulbaﬁong et Pé.r:ocla.s propras :

e B L T N O O e

70998404 - 24925329 55353 (=]
- w? =0
- 24929339 W925339 o LOoe0oy

= 510953,48 . 18333 W', w0 doi w’p“, = 457493 | T, 27

:—: 07584
We,
w:" 32y, 8y — 7:1: -E)I: 043'1'3/6

A

o Calew) des ocdonndas (Valq.ur:, P‘O?"&‘s) des 2 medes -
R ls .farrnu.le, iﬂ' ‘_] o4 on admetfea .
PCX)T ’Q 4‘_—‘. moda — ¢ZJ: 2,'\6

E}uf‘ la 2% meoda by ¢21: _O,“fﬁ

248 o,64%
A,00 1,00

” -

T

Bloc. € sans transvarsal :

Idem que  powr le bloc B Tronsvarsal

TABLEAU : donnant leo r'igicl':}'és da niveau Ro- 42 € I": 92385 182. 2,604

ﬂo% 3?-53
Ro= 4242476 lg/cm

0%

Niveau |coef. core. | rig.ral | long. Trom! Ccc;.n's -tia.lot | Rig. ral.niv
Aiw Fiw i Njy nw Ry

92 Oy 0D [A%18 | 0 2M6 (4,7936 76357 %

A [o6¥38 | 4,000

Ao 10,6738 (4 0428 (171502 ¥




L0

Malrice de r"n'gioh' te

1’__, r;,‘: ?qsoe“?'o '@;‘:

5 f, = 24305933 el

_]- th rl(a-: R‘(J% (%:WCG\}?)

—» 2z WBOBLIO Kgle

2= TYBOBLIO Wgls

257052913 . BOBL IO

L 1 [R]-

-~ 14808430 48830

Celcul dae Pul.sah'ong, et pariodas propras .

det | [R]- w‘[mj/: o

243052913 ~ 34808430 2 55353 o
- ) =0
- BoBLIO HWBoayIo O 40604

~

> 5599915,91 _ 623360’ w20 dled  wi- Stuy9r L, . 2T gosrs

Wy = 108844 _, T,= 27 _ 0,19 4

Caleul des ordonndes (\ia\ws Pro?rqs) das 9 madag

;%= 8

A Al

P:':ur ZC 1cgrm0d¢ - dz,l: 2,[(‘[‘7 ’%Jf ,Q 2‘:" H'\Odi — ¢£2:-Q558

For Ia 7Cgrmq[q [ﬂfj ou on admelfea . Pz 0 A

L1}

2,444 0,958

]

1,00 1,00




= T

13LoCc A (Audii’orium)
Analysa siemique -
- Caleul da rigidite ot valaurs propres
On uflisera poor cela | \a maethode de MUTO
ok pour la detarminations des pulsations af peciodes Propres, nous

wHliseront on caleun) nam'\c}ue :
Notre otcuctore se modélisera de \a manigce Suidante

m
Nnovs aurens donc una oML ¢ - NI
Fi &= —- Fe
? nous avongs Fi=-mXx af Fgzkox
at Fe _Fi =0

) Lo~ .w

Nous Travallons dans lacas d'une oscillabion non amorfie

Mo %+MBx co ame w. X
m m
L' ansamble das solutions de '-‘Q‘.ctuah'om di%éra.nhtl\a xB, ¥ x) -0
est donng parc la %ormulv. ks
[x0)- acomwt 4 bsinwt)

ou aclb sont des conatantes

arbifraicgs |
a:z Bsine et bz Bcos @

b) = i F+ O -\/‘+‘ o - 2
)= B sin(whi0) avae B:\/a',B o g@b

En aﬁanr,mmm@ "'ﬁpofhisq: Ay = A o .i(o):.\’o
on a : a=A o b::%.

ded B =‘/E{:§_‘_’T—' et novs avons a \'a’.\ongotim de vibration
w'-

l’e.mP\;\'uda. Xo_-_ max ‘x\’r) c\u.'\ s'\j -.}_Sou‘('c_.

d'ed

o=

D en(WHe)z 4 o  whteo: (3n+4)"2.‘:
Atio Vozo _5 %o=A.
() = X(F4T) - .Bsm[w('rﬂ).,o_] - Bain(wteo)
'on whe wTy0=whO4 2T (= wT: 2T =5 T- %)_T_i'
d.'L w": K 2 T= 37‘-\/-7—:_—-' avee W-mg = m:_svg W’—_,o.'d,«, du niveau

conwi dere

T /W QT \[W W : N
REVE TR Tl (e
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CALCUL pDES EFFORTS SOUS [I'EFFET 0ES CHARGES Hor/ZONTALES
BLOC B et C

On utilsera & cet effet la methode opprochee de Mm% rMuTO .
PRINCIPE DE LA METHOOE :

Clest une methode qui permet d’anay\ser une structure conshituee
de portiques sollicites par des éHorl:s horiéonl:oux bases sur les
régidité_s de niveau d'él:ogez .

Elle nous permet dans une Framia‘rz él:af:uz de distribuer les ejl}arks
Eranchanks dans les niveaux correspondants  des cJ.'\Hc’r_rcszs Por!:ic]ucs,

N ! / g ! 3
et an une deuxieme czl:c:Pe den deduire les moments f|zcb:55onbs

dans les Pohaat.lx ek Poul:r'cz.s.

RESUME OE LA METHOQE :

1. Calcul des Fég;'dr'éés lineaires des Po/:zaux et des /)ou;lrccs:_
L i
Kfofmu"'(;)')'pom 5 k/:ou)("'tz s

dans las daux sens : x rzl:j .

2. Caleul des Coej};bl'enés K dans les deux sens xzzl:d :

Ky Ka K K
a) o
K
K3 Ky K3 Ka
E._ kl"’kl"'kj }?= j‘([-l-k!.
K = kisKasvKyeKa 2Kp 2Kp
ZkP
b) X Kz K, K, K Ki
kp Kp k¢ Kp
—E: k'I"’K'- E:ﬁ K= ——-—KHkL -}Zz E
Kp kp Kp P



e

3.Caleul des cmﬂ,.mcnﬂ% de correckion gj des rcg:d ikes des Pobzaux
dans les deux sens xrzl:y

-_— &N U{:III‘.S onl: [@5 jormu/czs:

ajd) = K ; 9= 0.5+ K .
2 4K Z % IR
K K
K- EKpoutre ] .
.Zbefﬂau kl:

- an ubi/lisent des ktobleousx .

4_ Caleul des raideurs des Pol:zoux cwnjéas CEJKJ dans les 5an5xe&3
5. Calcul des la quon/:r'/:é DJ :
; i=m «) (<)

sur le niveau.
pour Cha7uz niveau des dﬁqrczn[:s Por&,qucs transversoles ou
longnl-_ud:noux

nota: bd

6_ Caleul de lo c]uan[:iﬁé @J: ZDd' dans les 2 dens , ou bicn
Caleul cles rzauchbzs dans les 9 serns x czl:j

\.@ = Zdez%iijX:1ZE@Jx

Ry P
Sy - 1223y
| ‘ 7. determination du cenkre de Eorsion

zn ul: fsanf:, Jo J[ormu}c:
E":—n QJ(&} ="

(4) (e)
Xey = o s Vej = £ Rr S
- A & T o u)

8. Coleul de la re idite de torsion Rin an chaque niveau par
d 46 9 P
la or‘mU/CZ : k=R (&) (£) =2 £ (2) I ]
. Hjo= = Rjy DT+ 2 R[]

ez L=




s O

9. Calcyl des eﬂorﬁs tranchonts de niveau () revenant &
C‘hacirue FO’E"?U‘Z Ltransversal <t Jon IéUd!nO/ par las jormu/es
QJ(CJV(EJ

_d* l4

\J@d'x i @d o YG'

(€) _ (e) (e
Uy e By KLY
\720;,9
ou  par les }orh'.'u/e.s
7_/.[&}__ 8”, 'Pd;e)
y @d))f
€ 14
dx fx —L
@dx

10. Calecul des dé/:/accmcznl:s rcz/al_-ifs de niwzoud' pour chague

Forf;i?ucz . dans les daux sans
5J': -1 = 7;
Pd' 12E Dd'

h;-

1. Calcul des éﬂorts tranchanks de niveau(j) & chagque

pokteau des Forl:igues Eransversaux et Ionﬁitu dinaux :

l:d = l ﬁ T d'Kﬂ- ']‘d
Z4iKy %4

412 . clczEczrm{nol:ion de la Posil:ion du Poa’nt de moment
J ! é: H]’\

Sl A
LJ»’%H,_FEB_; sonk donnds par des kableaux.

13. Caleul des momanks aux ktales de pol:czaux

Msup =

Msup= E(h-3)
M¢n3€= {:.2 Vet h

3
M}'n} Z-—-"— - T A

i,




i oiols

14. Calcul des moments dans les Pouérzs :
(ﬂa

i T -(l"\a + Mb)
K,+Ky

C Ki K:.)Ml Y

M, K
Ml= v "K .(Mq-rlv]b)
i 1+

. &

¢ Ma
C Ki => M= Mag,.m,
Hi

a




9.

1) Co.\cu\‘ o P ri%\ D1 Tes Vineoires Ses bwecres

K = _I_ [C_mz'.)
e L
BLOC B

1563 4563 486,34
) 0 e
% 3 h R
g - i 5

A56,% ABG 2y 156,%
x b i
;; & o @
= ® i W
1L Jb ib ,

Saens Lon?}"u Ained

BLOC'C®

A5e3 * 1563

g
8 N o
& ot o
I . [
1563 4563
7 7 z
o L) o
o) £y ~
r - "

Sens Lor\%,

2) Calcol Aes Coc.H';c'w,r\Ys

SAns Traeanasleea sl

nNeaw A K. o3%
NWeosn. 1 Y - CD]—ZM

Sans Lon%\ YU S\ ol

Pcrto,ux QMV%\}__

Polftowa 2 il

20
z Z
| q
g :
o
ZLO p
w0 0
2 7l
o) )
N
i &
# i}
Sens Vranovarss
300
Er Z
A &
09 -
i 210
2 2
s )
Hrg)
60 %
1L ™w
Sns ronsVersol
K ¥ Q‘b_
Q"‘L - O,B}
QL: O, e
\'\:\-\}Q_QJJ\. ‘L E":_ ol'}s 0-4'-—- Of HS
adeovz o, K=o o =02%
tiVeomd . K= 44 o, = 95%
roNtoua 1 K- 45% o = 9NN
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Calcul des r‘éﬁ{dihéﬁ de niveau :

BLOC-8.

Sens Eransversal :

j?ila:

p-:f;au K Gy K,,A‘;f.f ?658 q—_;j?’ :'%*’d \%‘;iﬁdy
A o041 | o/+ |#89,14|268,3 268,3 %%% /Xr\u\
B 0,41 |01 (789 14] 2683 268 3| W X
A |837 | 0,33 |85343| 63154 0,84 0)5‘:5% .
B 10,37 | 0,37 [65343|631,8 0,84 5 %@’x
Saens /ongil:udfnc_lf:
jile 3 K .
Po‘:t‘au K o kfoi‘{«,ca'f) ?Cg?) ?f);ﬁ QJX:fZifg A
1 o,39| 028 |19%3|5524 0,101
2 | 458 | 044 |192,3|8661 0,159
B
3 | 1,58 | 044 | 1933|8681 o |a158] D Q
4 |1.58 |o0,44|493,3 |8681 i 0,159 E: f}:\
5 | 1,58 |o,44 [19%3|8681 © o159 ‘;3 %
6 | 158 | 0,44|19%,3 |86,81 0,159 W
+ |o0,79 |0 28 |194,3 |5524 o, 101
1 | 023|045 2134|9603 0,12
L [1,46 | 057 | 2134|2164 0 15
3 |4,4c | 0,57 |213,4 [12164 :3\ 0,152 @\ G’j)
4 | 446 | 057 (213,4|12164 D% 0,15Y i? R\
S | 1,46 | 03| 2/3,412164 0,152 :c;) §
6 1,46 | 0,53213,4|121,6¢ 0152
* 103|045 |2134| 9603 0,1




Bioc -C:

Sens transversal:

= e

o | dile | = | (e) ol |0
Sl b K] ) |Kpshau] akple)] Bj=2akp 95—?" %‘r‘%rbﬂ @41:2@‘/
5 | A | 041|013 789,14 2683 b('\‘) 268,3 %q% l‘\@?
\ \
8 041 | 0,17 |789]2683| \° 2683 |\\? 28
R |03+ 0,33 |853,43|631,84 0,8 ® %
A 7 / / ,b’\‘?)[x 84 rb())b\‘? \)l\% \
0,33 | 032 |85343| 63184] © 0,84 | o)
Sens _1_093 ikudinol -
D 5—([(7, — i
0 - ) i K i |4 _
(\\‘\GJ Poiidu k ad krai&au Okr(u,l. bJ'EOkF EB_(;F le:'}h_ez?d \j‘(,d‘ Hr{.\'
1 10,39 |0,28 | 19%3 | 55, 0,28 ©
2 2 1,58 | 044 1943 86/31 O;X\ 0,44 P;w‘)\ f‘g{\
™
3 029 028 [199,3]5524 D 028 | |V
1 10,33 |045 | 2134|9603 ~ 123! A 0\)\0
1| 2 |4s6 |o52 |213,4[12464 q;:‘v\ 03| & | o
N
0,43 | 0,45 |213,4] 96,03 0,31 | »
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Canlre da Torsion

Voa,quz la bloc B (raspactivamant c) ad syméieicue dans
\0@ davx sanes X «f 1y . Nous avons donc,\a Cenfte de massy qot
coincida avec \a centre gézomc’z\'riqua ab ainel da mémg poor

le cantra da forsion. Cy.
Cs (i, uey) [oxn

Ci(o,0) car tous las portiques Fransvarsaux ot longitudinaux ont
) 2 ke

mama rioidite )

Dans ca ca‘:/\cz RPA preconisa da Prqnc.\rcz one Torsion
die 3 vne @xcenfricité accidantella auant pour valeor

5% da \a Plus %randa dimansion du ba\‘imqn’f‘,

Novs obfeneong donc pour \a bloe B . xcli:’ljc,s:o,os.?\,b: 4,09 m

poor \e¢ bloc C . Xey=18¢,2005- H2 = 0 26 m
® <) @ 9 b ®) 6) @,

1,08,
45 1 1%e
|

L)
“) BIN2) (3)
|

us -

L e 20 e %6 3,6 3,6

Calcul dals r'\g\dl’ré a \a Yorsion

: bzle " _ 9 C=m
RJQ = ‘% RJB LX:] 4__5\ RJI Ey}]%

B‘O(_ 51

X4z =108 m  x32.3,6m Xg:z B6m  A3: 10,8m Ypa= 29m
gz - 1l m Xy= O ez 32m ‘15%:-25"\
Riy =z 21394,98 Kg/im Rax= 39362,9¢ Wglem

Ray=1138%,8 wglem Rax= 312,42 Wglem
s 10
dod  Rip= 412.40" Mgem  Rye = 447, 40° kg em

B‘DC C:

X,z -%,6bm Yaz 2,5m Ray= 2139458 Ugfem R, - 15586,98 Vg fm
X2z Bom  wypa 25m Ry 21132358 Uglum  Rax: 8331,8BU elun

~ A0
dlou ng = 1 AO K%un Rz.B': O,'-f.’low Kg(m



S

Calcul des E‘H.orts Eranchants de niveau
BLOC ‘B 5

gzj —>

_ Saens transversal:

‘?:JJ :}orca' su'Smique de niveau cumule . g"’
61}:: 29133 Kg.

o 5
Gy = 177 Kg. ’

Dyzj[orc,e sismf'qua revenankt & Chaqua For&;’gucz en j.onc!:ion de

Sa rég:dl'té. , elle est donnee par la relation:

4y Ko
X (= diskance du Forhiqua conSJ'daré/5C.
Porl:iqua@ :
T S 3139458 | 29133 x 31334,58 (- 1080)(108)= 3234 Ky
219%2 1 1,2x 10"
Tq: H173  41382.8 | 41477, 113878 .(_1080)(408)- usqk?
Por EiqUa:@f
Tiy= 29133, 3133458 | 28133, 3139498 ¢/0g0)(108) - 5050k
- 219762, 1 4,90. 10"
Tay = 1133« 113848 | 44133  11383,8

(1080)(108) = 1930kq
#9714, 4,4%+x10°

de meme pour les aufres Porl:r'7uzs_

On cheoisicro les portigues @ ,©,0,0 vee qu'ils sonk

plus da::fovorab/es que O ,® <t @ .

dou
Porl:u'qua @ . i e
1’ = /‘f}
sz = 4819 Kj
Portiqutz @

Tp/: 4458 I<3,
T:.\/ = 1708 Kj )



158,

porl:i?c{a: @ .
Tqy = 4162 143

Tg_\/ = 153?‘ 1’(9

PorEu'que @-'
T4\/ = 356!3!(3

7._2)/ = ']3?5}(3

POrI:f'c/Juz OF

TJ.)(: 1486 /<g .
- Sens /ongil:udr'no/
€ .

p 4 ai . " s A .
€y = 26665 Kg :
glx = 40.2_2? Kg .

Tix = %'x. Rix +'8'x. Rix L
d d %')L d J(ng cha

KWec : ﬂb_: t 250cm

Porb.iq\.rc A:

avec Y. = 4 250cm
'Dx=13591K9.

Por’:iciua B :
Hc = _250cm

Tax = 13094 kg
TZJ( = 499 ‘?Okg,

On Prczndro le Por‘tfquz (A) car il est Iz /o/us c:’ejouorob/e.
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BLOC ~C -
Mame raisonnement gue celul du BLOB. B

- Sens transversal:

€;_y - 4263 Kg.
8’7 = 42,9101(3

1 :

b’oPrés les memes argumanﬁs donnes pour Je BLOC .R ,op a

les Porl:iques @ et @ qui sont les Pfus da}avoraé/as :
Por&iqucz 2

avec : X; = 360cm
XG = 36cm

Tig = 4702 K
Ti’y— 1528 33

porl:;'c?ua @ .
X =0
XG =36cm

= 4303 Kﬁ'
T;LY* 441‘”{

Por tn'r?ue OF

X{ = -360 cm .
XG= 36(‘.1»1

Tiy= 3905 Kg
l2y = 1314 l<g

~ Sans lonﬁ:’:‘udf’no/ :
Tix - MI44kg.

€ax = 3944‘(3.
Por}:iqucz A

T,x = 6099K.
Tax = 2022 Kg
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Por&ique 8 :
Y, = - 2500m
&Gz B6cm

@zplacements rala{:i)[s de niveau :

aL0oC B
_ Sens fong itudinagl :

D = Sin
/‘ed')g
Sipe Bx o T8 . L 0,3C cm
R x 39762, 9¢ !

bOﬂC;

éix :‘nx T Sedf = O/ZSC}h
Rz 23112, 3

- Sens transversal:

Ry
5] :_Ti: -—25;0_: 0,16C’1’I
Riy 3139418
22)/—_111.1 1930 _ o, 1#cm
Rey 473878

donc:

_ Sens /ong{#uc/r'no/

Six= 999 = 0139C.m .
15586,98

X T M = O/ ZACM
8373,84

- Sans transversal:

Sy 4702 _ o 150m
31394,58
Szy = M_ = 0 13cm

11387, 8



L0k S

Ca/cu/ des éﬁorl:s C!US aux charges horréonl:ofes:
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BLEC G Sens Transversaol
PorFigue AR,
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Ploc A

«Calw\ du centra de massa.

<T'9

c7'9

(F‘;g Jb)

Pour la caleul clu cantre de maswe  novs pranons an comple les @lémaents swivank:
-le P!ancﬁa:r terrasse
- les acrotferes fongif'udina-v«x z!‘ Fansversaux
- kas poutres longitudinales ef Fransversales
- les demi. Pauteors de potasw  (voir Fig1b)
- LE': dei - ﬁau"cur‘s Sulozrfqur des Psns de murs donnan}' uNg cgrf‘a\'nc
valeor e sun‘ace) (F“g’\.la)

la calad o¢ ﬁzfa de ls manigra suivante . Avec -

- les poids m de chawn des eloment,

- kes coordonndes (xi,y;) du C.dG da chacun cles lémenbs par raPPdd-
au cankry %éoméf‘r:?ug de Ils (7[;3 43) y

le centra da masse sera slors .

x(q:. -—-————me;
2Zm
H : Zm.i‘{{
G

Z mi



= O =

Zablaau das Valcur's mu',x,',y,-, e, m:’y,‘

Elemants m; o) X ) ! ";ft ) m'x, miYy,
Plancher Terrassg| 125 742 o o o o
Acroférg long.1 | 3 150 o - 6,186 o -2349%,5
Acrotérg fong. 4 3 350 o |+ 6186 o +23492, 5
Aerofece fionuR| 234k |- 996 | o  |-25290 o
Acrotdre tansy. €| 2 344 |+ 9,936 o +23%2%0 o
Putre B 18038 |- 5 o -90190 o
Putrg  C 18,8 | o0 | o e |l .o
Aoutre D 18 038 +5 - +90490 o
Role A 3235 (- 40 | ©o |-3%350 (e}
Poukee  E 32315 | +10 o +32350 o
PMor feonsy. € 7349 +140 (o] +31%180 (o]
Mur.frsnsy. A | 40426 -40 o) -104 260 o)
Mor long! Bn AB | 408} - 15 - 6,25 - %069¢,5 |- 29543,8
- R B¢ 3898 - 25 -6,25 |- 9%5 - W2,
—~  Psncd D426 + 2,5 -0,29 + 8%5 - 24412,5
-  Panpe 3048 + 35 - 6,25 +21860 [-490%0
Morlom yfonAB| 4OBY | - 35 +025  |-%06825 |+25%43,8
—  Pin s 38398 -25 +6,25 - 9345  |+24362,5
-~ Fanco 3426 + 25 + 0,25 + 3565 +21442,5
- N DE 2048 | + 35 + 6,29 + 22860 [+ 19050
ftesux Aa 1946 | - 40 -6,25 |-49460 |-42462,5
- Az 58y - 10 -2,2% - 9840 |- 1344
- As 58y - 40 +2,25 - 90 |+ ARy
- Ay 1946 - A0 +0,25 |- 19460 [+ 421625
- By 1946 - 5 - 6,25 - O1%0 |~ A24625
= Py 1540 - 5 + 625 |- MBO [+ A42462,5
= Ch 13606 o -~ 6,25 () - 440%}1,5
- Cy 1166 [0} + 6,25 o H AA023.5
- D, 1496 |+ S - 625 |+ W |- a%3%0
- Dy 1496 + 5 + 0,25 + B0 |+ 9350
= Eq Ay 06 + 40 - 625 + d4oeo (- F1%315
- Ee ue + Ao - 3 [+ 4Wo |- 285
F E3 429 t 4o + 2,25 + LW |+ 9/B5
= Ey 1406 + 40 + 625 |+ AUoko [+ T|ABHS
2me. 264058 g S mii=-64565
D'ou Lo cenfre de masee

Xq:-0245m

Ya-

0
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Bloc A
Calcul deg la!lg)id”'a.' diw niveaw

On ulilisers Is méthode de MUTO (méthode spprochaa)

La déforméa d'on Porh'?w_ sevs laclon cles 7forcczds. ﬁo:—féon’{'s./& /aczuf elre
o’écompose’c en 3 campossanfzs :

-~ Un a’%o}acaﬂun' t de fronslstion da 3 la delormahon de [lexion des poleauy
en “:.UPPossnf' la rfgicli}'cz' des POU}TCZS .‘nfnnr‘e,e, (6:) ; g
_ Un da'p/accmanf' di a la rotation des neeuds en ;Onchbn dea la ﬁ'%icl{}‘cz'
realle des pou’f?*as (é J'S)
~Un dfi/:v/acrzrne_n" cde Conbofz da aux d,mna/"éns a?’ifa/a_% relatives de poﬁzauk
Tenclus rq_sPac},'mmenf com,’)!' mes ( ch“) .
. Do un cfa’P/aczmqn;L fotsl s a
C§".: éd’ i é,p?* éJ (J niveauy caw‘de're’)
Pour un Porht?uq ne c/e';DQSSd-’]}" Pas 15 nives o
e $8 X &) ast ndgliceatle
On |Sura donc Cng J"'(SJ =(4+6TJ). CSJ
J

A

Or la r(gu’difc' relative cle niveaw esk. @': _7_3_ od : T a’a%t'gr?z /'C?//orll'
OSJ' _ Tronchent du nivgew (/
Ce quwi nous donne e¢n fenant cornPTQ de ks f/em'&//f‘ef des povl’r‘zzs :

RJ'.: _71— A0 e &, _E_ avec 8- A
- R, risicity raatie de niksu awc poovtres i'ngfm'mcn]’f. r.gu’o\as .

i cmjﬂFu‘cnf‘ de correction € 4.
: Donec Cna: /.',aJ :aJ' Rx'

Or

Sl

r ’ 1 < (
5°',I- s dé\“&fm'\na\‘bﬁ de )a rf%{dn‘tz, c.orf;%a.a. d on PQ\'ZSM L clu HEJW‘S: F?;)w
AR dasignant s cioite du poltan(Q) dus niveaw (§) encasicd. en hauk ot an
bas (cd.d,aumc pooteas infiniments rigides ).
On a:

G ©) e i1 ©) . B
BT, e dg e LN R T
J éJ Hj /}} ] /LJ' J h | l':'nc'afre).
On Ob‘h‘ﬂ_ﬂ}; (,l-)oo E
K~ _ 12€E K. ©)
e

J i .
(073 qui Novs ammgne a la r,-g}dtf”q_ du T’°ha* (L) en ﬁnan"mm}a‘r@ de faf/é’)(f_
.—b‘ll}é C{G.S Fouh'@ 3 (L) . (LI : , 12 E
Saf RS ald @ e
J J J J J hj
Enpn, novs acrivons 3 lar{Sidi}'é relative du niveau Corr':'%ée:

T lzm t:m
) 12E 0, @
A R et R
L=A1

t=1
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JC .gau.f Savoir que Fous |las Pcﬁ’a.aux divn mame nivgau dowvant aveir \¢ mame
dé.?\au.man\’.

« Comma valeurs des coe ivants da c.or“r‘a.c_hon 2 ; M MUTO mous
propose las va\aurs Suivantes

1% cas . ft'_l'aga cmran"'

Q T =
a‘:‘)\—): “_ S v; - K ?ou\'r:z
2y k 2 K?o\'m
wcqb : Pra_miar nivaau :
_ Ka Ka
aJ = i +_K
2 + K KP
avac R = Ka+ Kz
Kp
Kfam = _I_ 5 fo,u\‘re. S : ri%idi\‘a'_ \'acaire .
h g
O
On e 3 tl.)pa.e-; cla porfiq‘uas :
. Dans la seng \.or\qpa'\\‘ud'\na\ Q Portigues 1at 4
T T T Poteaux - 50 x 60
- 299 il Rutres - 45 x 50
L 5" 519 —3 -3
® Ipofcau = _o_':’_a'f_i - 6,25.10"°m"
@ [ E— -3
© g 4 Ipoul'ﬂz= 23-945 . 2,27-8.10m9
12
®
5 5 5 ; 5

e Dans le sene Fransversal 2)

Pork :'ques A of E F’orf‘[cguo_s B,C oD
® © 0o o ® ®
Eu R
H ] 4,5 4 T 12,5
-3 2 .—-5
hn 2 512"'“ IP0+@“ (4’4) =M = 9405“"(‘ h D= 5;49 m IPOUh'E‘. = m:
5L _’-zq % hez 31 m = ‘55“:58 l()sml"
Tpofesut3): 2. 0615.46m  ho- 3,9 m 2%

=% 3
T povlre = %25 94" 4,333 10 m¢
12



Raemargua.

Lorbc’ug

A0 —

l'lorm a

vun

rh.w

avac des hauleors de Po\‘m\c

vaciades, une coccuchon ast & aﬁm*’@r sor le cpq‘P%‘chnf- ad"@)

On Pr‘andra comme hauleor dg rci%fa'rcmc_q, Hg; 3,5 m.

d'ou ta coccachion : a'.‘“ = aL.'.j J E
- I
E{g;'cff'fcz’ Sans )(__( I‘rane..varsa})
J‘xpsf'aaux h k pﬂ‘ A f; P=| a’ 2 kP )
(m) 16 10 10 E
Arve | 9,19 1,204 | o330 | 069 | 0,195 | 0,232 (0,403
B 5,49 4,204 | 0,357 | o, 56 | ©,23B |0,28F |0,129
& 4, 1,323 | 0,683 | o, 442 | 0,280 [0,372 |o,204
D 2,99 1,566 | 0582 | 0419 |0,370 |0,579 |0,436
E rive 3,75 1,666 | ©,274 | 0,350 |03y 0 |o,5%6 |o4B3
Elgl.drlhi sens X ( Long *udina\)
teau - «
e h(fn) KPJ;C" | K 5 Aoai ke 4055 ﬁ.{ E
Aa 524 [ 4,18 (0,19 | oM6 | o543 |0,23}
Az 224 | 0,429 |4,8% | o122 | 0,101 |O04y 0562
As 524 | 0129 |4,8% | 0382 | o041 |O0uy |’
Ay 524 | 1,18 |0194 | o6 | 0,543 | 0,257
B4 549 | 4,334 |2,559 | o611 | 1,168 | 0,8 10%6
Py 5,49 4134 (2,959 | 0,631 | 4,464 |08 | !
Ca ‘i,?l 1,911 2,322 O(Qﬁb '1;%8 0,615 )l 350
Ca 431 | 4,911 [ 2222 |0,6% | 4,248 | 0615 |
D4 599 | 2,256 | 1,967 | 0,622 | 1,403 | 4,098 2116
Dy 3,99 | 2,296 | 1,961 | 0,622 | 1,403 | 4,088 |7’
Ea 3,80 | 2%68 | 044 | 0,299 |0F08 | 0,508
E: 280 | 0418 | 353y [ 0,729 (0130 | 0,108 1392
Es 380 | 0418 [ 323y [ 0329 [0,130 [ o108 | '
Ey 3,80 | 2268 |0 [ 90299 [ 0,708 | 0,288

Canlra da Forsion :

Ry, Ry,= 133.40°C

2Ry- 2,70246°¢

Fx=2 RY

2 Ry - 645616 €

Jl sara dafini clans le mdma rapece clela(§ig-1a) du centre cle masse.

da la manidra swivante :

2R Y:)

Y,

>Ry,

et

T

2 Ry;

_ 2(Rwx)



_ 0% -

Ordonnee du cerlre de Torsion -

6% F Y(m) 103F |403%F 4&‘.2’ y-r

1 [1351 |-6,25 |-B44y.

2,702
(@)
@)

4 |13 | 6,95 | Bagw

Abscivse du cantre da Forsion:

Brhigues| A, | X¢ |Rx.X |2 Ra; 2R X | X,

102 & (m) | 162 |1s%e | 4537
A 0562 |-40 [-5,62

B |10% |- 5 [-518

c 1350 0] 0

O N
Tp) M o~
D |[246 5 40,58 J o i
o) * N
E |A%92 | A0 (43,92
Nouvs avons donc : Xe, >0,245
le cantre de masse : i =
Ya= 0
Xr-2122
la c,znh‘e: cle 'f'orsr‘on: } N
q:}‘r"_ (o)

L'excenteicike astalors  anhre (¢ centre de masse e celwi cle Torsion dgale
a :

. Dans le sens Frensversal - ey:=o

. Déns la sans !onsfh;ci{naf : Cx = Xr-Ae, =2,122_C,o,z(,5)= 2,367 m

or. (RPF} P.sq) Poor toules las ructoces ComPortm’f‘ des P\anc}gqrs ou d.'aPBragmq

horiaontaux rigrdes dans leor , On sopposera qu'a chague nivaau et
dan-?oz,l-\actua %iruhon a m’suP\l:annﬁ das %Z{P‘:;zs hor?;n’fi‘ﬂs & ong excentricilé

o rapoot su canle dle Yorsion dale 5 'l Pas Rrancle des 2 valeors -
. 5% dels plus grandg dimenwion du bshmenl 3 ca nivesu
@t L: 2050m _, @ = 4,025 m
. lexcankiuls }'ha'or{c,w, rasoltent des plans
56\-" aq- 2, ’56:}rn ;

On Pca.ndra donc

| 2,56%m
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EVALUATION de la FORCE SISMIQUE 4.
Calc.ul Bloc A (auditoriom)

Tout batimant sers congu ot construil poor resister avx [orces sismigues
hori5ontsles tokales agfssan{’ non simolfeancment dens s ditection de
chacon dae oxes Pm’ncfpaux de la shuctoce )‘-::u.iuen“(' la %orm.u.le:

Fki= 07 wx (ADiBQ) Ow:

. Qi - ¥orma5 propras

i (2"—1)‘('“' n: nbra. l’o*’&] d'é"sgq_b (n: 11)
Dy, - 20T %7 Tnan oh R rengde \'élege (R=1)
"i”(%.ﬁlt)n" L ran%du mocle ( L:A)

dlc):L A‘K| = 4

TRN i gacio_urdq confribution

G = &é“‘_' ou (,netk mime definition que \es precgdentes.
WY
dlﬂl; ‘Tﬂ = ’I

D . Pac-'faur d'amp\i%’{ca’ﬁon dynamigue mouan

I s dég‘.‘ni d epras \e bype du 20 en gonc\\br\ Ae ‘= ixirq‘odz'r du
ba’riman\’ .

= 0,2\/_6_ avac  O-

x| &

ou W peids de \'étege
K: rigiditz dans un sens .

W- G, P . 269058 ug.
Klong = 6,456. 16> € g /m E,: 385182 .10" Kg/m?
Kteansv= 2,702 16> wg)m
510,,3: 1082cm ; Stranev: 2585¢m
Tiona,= 0208 & ; Tiraoev = 0,322 4
D'apris lu spectre cle repense (.g_.%q RPA) .
D=2 dans les devx sens (ool (ermae)
e wo.ﬁic.cml‘ d'acciélération des zones
Novs sommes @n Zone sismigue T avee un baliment cle grouvpe

d'uba%tz 1
D'sd. A :-025



~AQF -

s B> ;ac.\'Qur de CDIﬂPOfTQ.mQ.ﬂt de \a ofc ud‘oﬁz,
B 0,25 (Porh'c?oq auf'o%téblc en B,ﬂ) .

. Q . Jr'acfzur de ct.ual;i'é

R

1. Conditions minimales das %—nab Pof"fws =
2. Surabondsnce en Plan 01
5. Symetriec an P\aﬂ ©
4 _ Ré%ulaﬁ'l'd en ¢leuahon 04
5_ Contrdle dela qouslile des ma\’a'.ﬁaux =
6. Contrdle da la qual}é de la C.on‘b*(uc.h“m 9,1
Z Pq = oy

Q: 4+§_P¢1 = 4,11

La forccz sismigue dans les 2 sans @st Q'galz :

F- ARPDG W

F: 025.025. 2. 44. 269058 - 47085 Kg .

Qéparhtfon das )for‘cqs horfsonfalczs sur les POFHC?UQE,

fForcas LonSE fudinales

Nouvs avens L)Fll!‘%é.‘ our cette réPert’;t‘{on, la méathocdle de MUTO  donnde
dans le bulletin  du cTc n2 & /80
ou
Fooe F. B F By gy
2Ry Re '

Ry=Ry. 13511076 , 5R, - 2302 16°E : Ro: 542,10°¢
2 ]

Cy= 1085 m ; 4 - 5285m i Yy 7,215 m

24768 Kg.

Portiguas 1 ot &
. 25249 kg 2

<71 3

G T G

5
qzz =
5 54
;
@

&

Jj
A

®

20
»

I

©
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Forces Transversalee

Cx=23%6tm , Re:442 10°E ; SRxi: 133,16%€

Porticues & 51‘ 0 o F: h
A 0,562 42,129 5 816
B 1,036 7,129 9 416
G 1,350 2,122 10568
D 2,116 2,818 16968
E 1,292 +,818 12.91%

ki - F H [
hy= 5,9
h: HE = 'I'{,Oo
A J'r < € r G’J-,.
oy 27 4
Por'hciua.b i )
B D
f—e .
h%: 5;?9 m

hi  he= 532 m

P.,;L [ ho:qﬁgx m
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©
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les vaoloors das otat

les Sollietsbvons

daas aux 7Dorcxz,s hocizpntalas psc la mcthodd daes toahons
Fablaux

Novs calaarons legs collicitstions

poor chawun das Por\'

Noos doennons rc,:',

h & oheryl O | @mr| O [ontmr| O |9%enz| 6tuse| © 939841
y o |tmmel o |idesgy| Q@ [909w9r| 9O | nfeeo¥|ethwe | © toghavy
3 - -~  |mRese o | oh'ce o | Sbca o | n@'eeke o |[2v'8toe
a -~ 4 ~ ~ legsea | O |t | ©  |Vetes
5 % R <1 7 loneen| © |oyoen | © |&te98
& ~ - |heesel| 5 < |9%bth| @ |%eth I [~ ST
\4 —~ o |hwaz| © | S9%-| o | c9%h-| o | A€W o [R'6L96
s3001LYoy| £m , *m " °m 3m ’m °m °m 9m Y v
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ETUDE .. VENT

Pébude. an vert sera Cale congormémczn\' aux ragles en Vigueor an
FLGERIE & savoir o NN. 65
J1 ya 2 sortes de vant
- la vant normal Vn
- \z vent extriéme ov excechionnad Ve
AN sont celigs pac = formule G vante - [ Ve - 4,35 Vn]

Nous avons una consteoction a base rectanculsice . Novs allone
donce Uhliser une métheda 5imp\i%\'éﬂ_. dent \eso c-_arec’l‘éris\‘fc?oms
sont \es suvantes - y

- Bloc oniouve

- bas= ra:c.\‘lan%u\amz Longuq,or a- 20m

Lar%a.or b- 1250 m
L hauteor h 4 D0 m
h 815

Sowion = QU095 > 029 Va’n'g\‘q'q :
a 2000

- la couvectore ast une Yotore Terracse
— Lles pscos vachicales daivenl
« feposec ditacfamaent sor \¢ so)
. e danes sany décrochement
. parméa‘ofl[hi 45 oo ¢ vy sele dlantr <l >35
- Constcction witot “or on Teccain sansiblement hoc.'éon\”e\ dansg
un %(ar\d ?o',v[mé“_\'rq_

o Prassions dbnamicioa_s

Blles vont conetantes wur Yoota \a haulzor da \a congreochion et
donndes pac .
q= (46403 %) ke s [vg/ml]_

. ke cms_sicfo_n‘r de folgon

Nove nous woneddsons an ﬂz'gsion T Praswon nocmale

[K\" = ‘1,%0]

. Ko . cealicient da sile )
Il Yieat com?\'cz de & naluce du e c\"im@an&a\'-'on e \a conditoc -
_Yion. Dans notcq cas:
Sitg normal |

=R,
Réglon T 5 (5= 1,00]

D oo la P(‘q:%'a{ on d_snam'\
9= (46 +©3.84).44.1= 72,538 Ws|at.

. Reduchions .

Km , &

)




_MA <

o Km coa(;g{dan* de masgoe
JI y auca et de masoug 'lore,c\o' one consfcoclion wsY masc?ode
pacticdllement oo Yeralemaent d'aul@ consiructions ysal
vne eranda Poobab'\\i\'c'z e Pré&c.rm (Quuste) .
N o2 “traduica dans aetea wWs pac vne cdeucion dlp veat de
25% souve rdsecve que la ceduchon maximale des prassions
c\gnam'\c-foa.s ca base na clci\’J 2 Bucon Cas, cléPass.Q_r 33%
[Km: O‘.?‘_)]

P cmﬂ.’cfa.n}’ de FQ'C\.U.C.HOH
Las pracsions dynamigquas s'excergant woc las @lémants
c:ons\'i\'uﬂ%s d'one conskroction doivent dheg A ectiaes d'on
cocr_%fda—.n¥ de redodtion Loncrion de \a P gesndae
dimansion de \a %O(%EQC_IL oiﬁcr\‘q_ aw vant.

« Sans ransvarsal - Hg30m 0: A0 m é)=°f‘345

+ Sens iono&\'udinat © H¢ 30m L= 2050m — &£:0,390

Or novs avons Km. & 2 53% > 339 (en raduction)
novs prandcons donc

¥m .S - O,??] 2 sans transvarss|
d'od \a peassion d&nam'ﬁua. corc(%éa

q = 72,538 , 0,33

55,7 Kg /m® (“:ans \-rans\larc,al)

q = 12,338. 0,3

11

5115 Kg|mt  (Sens lonoiydinal)

On pc‘a_ndra pooce c_m%(dq.n\' e ma\'sora\‘;‘m _?: A
Aino. quton orea = 57 ‘S/rrf
: RN = 57 kgt
L9 57 kgl

. Actions aexuriauras -

Vent normale aux parois vTieales da \a comwTeuction
- parois \lq.r\‘t'c.a\a.s :
Au wvent Ca = 0,8

Seus vant Ca _05
. Achions Enhzr'laura.a
. Consteuction S}&rmo’.a
L] &
Ce= T O3

/

. Achions casultantes .

gz (Ca-¢) 9.



- M2 _

-05 -0,5
il A O ) O O O L R
¢ [ : +
— _ (—(1 0,’0) - —3 > = i(* 0.5) —
10,8 0,6 +0,3 -05
(8a) (Ob)

52 Plu-: Paﬁhr_ surgac.o,
%b P\m., Qfanda 50:9'001

Au vent . q = (o,a + o3) Qe

14.5% = 613 Kg[m?
Dous vant . C\ = (—0.5-0,’5) C‘c_ = _0,8-5} = ..QE),G; K%}mz

Rép&r\'ihon deg e.{.'(orfs sor les Por'f{cgoe.%

F*arriqoas’i et 4

92 12
U SR | o
-9, q!(_ :
a, - e la,
T RN Ry

q,= 626,25 - 391 Kgjml.
Qg=-456.6,25 =285 Kgjml.

Por\'{c‘\)qb Aat E
Yo

ey T TS T

= 62,3.25: 156, Ygml.
9 qQ:JﬂO’G. 25 - .14 K%’m\.
1

Portioues ™,C oD
€2

RSB T T

= q‘ = 62;5 5 - 3'12.6 Kg’ml
q 9, =-49,6.5:.228 g |ml.
ESH z

NB. las 50\1,1%93:',.9(15 aont c.a[c.u.h‘v;q:‘ pac le mathede das C‘c)\“a\")or\
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SUPERPOSITION DES SOLLICITATIONS

Le.e. combinaisons c:las yorccz.s 5\smiquzf_~. ek des Cl’\al‘afls
Verticales sont données ci- deasoua .

Les Zlermentls shrucluraux doivent. ¢ bre dimensiohnes
pour les combinaisons de chargas sur la base des reglem-
—ents en vigeur. (RPA 81) ey du C.CRBA G8

=S <
Poutces G+P+E—>.K; &, BG 83 (e 4.2 P
-— -
Pobtcaux | G +P,A231; 086451 ; G +12P
ou i G -Sollicitation die ala c\—\argc pecmanente

P _sollicitation Jdue ale Succharge o\'zx\o\oi\‘q Flon
SI _sollicitation die aux scismes.
_Moments en fravéie des poutres (CCBA 68 Prrha)

M = Mo .._mﬁ_t_né_ = avec o =(G+J.ZP)E
2 8

Moments en appuis.
- Saotis [ G LE2P) oy (G442 Mg (F).
_ Sous (G+P+§)_, Me(G) + nq(P)+Nq(?})
- Sous (o,sefs:'t)__ 0,8 Ma (G) 4 m(?’l).
Effort Tranchant = T
_Scus (G+42P) 45 T(G)+ 42T(P).
- Sous (G+Fu s-::';:r)_,,'r(c-‘.)+ TERY LT (é:'i).
_ Sous (0,864 S1)_, 0,8T(6)+ T( ST

! ' ’ & o
N B = \ayprassmn cu momanl‘ enfravee sous ~ 31
esk donnte \om‘:

nk = MQ‘ - Mw
2 - h
. Poor las blocs Bt C le vant n'a P <t P\‘\S

1 -
an Qo('\.‘in‘d_(;(ax'\'oﬂ LU \Q‘_S %8\@0('5 6‘0\‘9“1-*% ?M l¢

bloc A q.-u sont P‘d‘&@cﬂqvan&' le seisma.




BLOC-B

Sens Ltransversal:
Poutre 41" ¢rive)

—- M4

—_—

G P ?} G.P,ST |G .», 5T 086, 5T 08G+31| G+1,2P ‘s~*‘°°
M 4445 | -1300 [-3430|-9135|-2345| _c986 | _126| _600d 4
-2392° | 34y |-4810 (-4644| 824 | _3824| _4 |.2802| 2
-4445 | _1300 |-3430|-2315(-9175| -126 |-6936| _sooS| 4
Mw R
-2392 | -342 | 1910(-824 | _4644| -4 |-3824| -2805| 2
Me 2371 840 o | 3611|3611 | 224F |221% |3733] 1
16 71 183 o) 1854|1854 |133 2 |1337]| 1891| 9
g -5773 -1743]|-133 2| -8858|-6114 | -5330 |.324¢|.3829| 1
_3260 ~420 | 64| -4434|-2906| _ 3364 |_1836|_3254| 2
T 57243 | 1743 | -1372|6114 | 8858| 324¢ |5390| 7829| 1
3250 420 | _¥e4| 2906 (4434 | 1836 3364 3354] 2
Poukre 2.2 CinTermediaire)
G P 51 [6.ASt|curdt 08G+ 5T (086,31 G 4 4,2¢ ey
i - 4380 | 2600 | _3230[-10210 | 3750 6734 | 24| _2500| 1
i - 3438 -685 |_1801(-5924|_2322| 4551 | _949 | 42| >
-4380 | _2600| 3230 -3%50|-b210| ~274 |_6334|_3Soo| 4
T _3438 | _68B5 | 1801 | -2322|_-5924| -949 |-455/|_4200 2
2551 1680 | © | 4231|4231 | 2041 | 204/ |4567 | 4
il 2517 366 o 29432943 | 2062 [2062 |3016| 5
-5545 | -3426 |-1292] _j0263|-¥679 | 5728 |_3144 |-8686] ,
Te - 4813 | _8490 | -t20|-6373|_4933| _4570 |_3130|-5821 >
5545 | 3426 |-1292|4639|10263 | 3144 | 5728(9656] 4
L 4813 B840 | -320| 4933|6373 | 3140 | 4570| 5821 ,




B e

Porbl'r? ue 3 —5/ (InTerme d‘\().'\(ﬁ.\

G P é:f G+P+3T |G+PST [0,8G+3T (086G 43T |Grzp | &
9 -4380 | -2600 |-3034 |-1001 |-3949 | -6535 | _473 | _7s00| 4
-3438 | 685 | -1e91 | 5844 |-2432| _2441 | 059 | -4 20| 2
-4380 | -2600 | 3031 |.3949 | -lo0il| _443 | _e535|_ oo | 1
Mw
-3438 | 685 | 1691 |-2432|-583¢| _1059 | 6535 |-4260| 2
M 2551 | 4680 | o (4234|4231 2004 | 2041 |45¢7] 1
2537 | 366 | o |2943| 2043 2062 | 2062| 3016 2
T, 5545 | -3426 | 42210183 | 1259 | - €648 |-3224| 9656 | 4
~4813 | -840 |-676 |-6329|-4913| . 4596 | -3174| 5821 ,
T 5545 3426 |-1242| 7359 | 10133 | 3224 | 5648| 656 | 4
4543 840 |-6% | 4933|6329 3174 | 45 26| 5821| 2
Po,—t;?u@ 4-4" (Invermedioary)
& = ST |GoPol |GR3T | 08G+5T | 036e3|Guy 2 &
Me -4380 -2600 | -2819|-9+99|_-4661 |-6323 |_.685 |-2500]| 1
-3438 -685 | -1563 | -$6B6|-2§60 | _4313 |-118%|_d260| ,
Mo | = #380 | -2600 | 2819 |-411|-9%99| -685 |-6323|-75%0 | 4
-3438 | -685 | 1536 |-2560|-4161| -118% | -4313|-4260 | 2
Ve 2551 1680 o |4231]4231| 2041 | 2044 | 4567 | 4
-2SFH | 366 | o |2943|2843| 2062 | 2082|3976 | 2
T, | ~ 5545 | -3426 |-1128 |-10088|-7843|- 5564 |-3308|-9656 | 4
- 4613 -840 | -625|-6278|-5028|-4475 |_3225|-5821| 2
T 5545 | 3426 |- 1128 7843 [10039| 3308 |5564 | 9656 | 4
4813 840 | _625|5028 (6238|3225 |4435| 5821 2
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e e
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(-\\.W,oo
G =
'\5*\S = SI
/l. : ,b’ko G.P3I G
& PO +Ps5T
M, v /;ng‘ 590> 08G+S1
= Ao;:«b ,:\'\’b‘b 0,8G+5T
2] 602 G W L|G.12P
N \BX® 90" h& 2P| Trave
2 i ) r\b‘ . b;)‘ ')-&’ ;56(09 ,'{)1’\5 &
QQ) /'Xbb - %51’ 17~D‘ BE
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pLocC"C” Sens Vren sVerso)
Poulre e 1YL
,,\4"61 G P 51 |G+P.51|GsPaST| 086451 0.8G+51|G+42P
f [-4184]-1300| 016 2468 [-8500 | _ 334 [.0363 [_5744
"Wl o | 2a04|_3u2| 1513 |30 |- 4156 | 228 | 3354 |_2711
" 1 |_4184| \300[_3016 | 8500 | - 2468 | _6363 | _ 331 |_5744
4 9o (2301|342 |-15\3 | 4156 [-1130 |_3354 | -328 | 27y
Y { 2603|840 0 | 3443 | 3443 [ 2odz | 2028 3¢y,
E 2 | 1615 183 0 1798 | 1338 [ 1282 | 1232 @35
{ |sy30| 1312 [-1206| 5937 | 8349 | 3138 | 5550 [ 3486
i 9 |33 | 20| _605| 2948 | 4158 | 190! 311 3631
1 |5u30| _1313|_1206| -8343 | 5937 |_5550 | 3138 [_3486
. 2 |-31»3 | _y20| -605 | -LI58 [_2948| _3111 {30! |_363}
Poulre InTermedimire

‘,\,0‘&" G P s1 |G.P.31]G.P, 51 0.8G+51 0.86G+Sl [G+42P
™~ 1 |_3806)-2545| 2375|_35%16 |-9126 | -2}o |-ABRD |-6860
2 | 3255|-680 [ 4o} | 528 |- 5342 [ - 119} [_Lots [_yoFf
o | |.3806|-2545|-27F5| _9126 - 3516 | -5820| =270 | -6860
9 | 2255|.680 |- 140} | _534R [ - 2528 -Loit | _ Ai33 | -Lot!
o { 2263|1128 @) ool Lool AB A5 815 [,355
2 |aye3| 361 O 2930 | 2830 1930 19710 | 2 903
- t 860 |3u25| o | TA1s | 8395| 23118 L398] B30
9 |us1s | 838 | 563 | y850 | 5916 308)| 4223 55651
) { |_useol|-3425|_ 1110 [-8295 | -HFS |- 4398 -2]18| -$330
e > _4s575|-838 | sen| 5916 ~4850| _4223| -3083 _5784




\

el

COMBINAISON DES EFFORTS SENS LONGITUDINAL

Niveau G | P | sI |atP+S1|G+r,5i096+451[036+31| G +2p
o Poo-rqos| - h2u |4 2766 | 93F {-4595| 642 | 3890 1314
& |-313| —uB |+ 24| Foo [Li5y2| 823 |8 | _y3:
w ' ]-103]-212 | 246 |-3061 | 1231|2108 | 1584 [ 35}
& |- 18} | +2u4 [~B06|_38} | 645 | 358 | 658 | —158
a 1 |i8ue| 538 | 311 | 27135 | 2113 | 1388 | 1166 | 2540
£ | 228 36 | 156 | 520 | 208 | L8 | 106 [ 371
= {33 | tosk |Z13ey | 3107 | 5835 1370 | 4od8 4682
& | y23| 20 [-536 [ 211 1283 46 | 118 | }51
n 1 [3021] -836 | -1364 | _532 [_25%| -3}86 | - 1058 _LI50
& |-623 20 [_536(-1133| -6} |_lo3y| 38 [_593
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combinaison dus (..\'\tb_f'%(.‘o -Pc::'f!.q.\m

BLOC'R” Sans Lmn(g\ fudinol

o™ é\-st"d Qo.(&o—“’ G v Sl [aveuBlasrsaiopesd o6 S [ TP
Ac [4345] 923 | 1221|2633 |66 | 2123 [ur 1 [5468
Ay 4B 2018256 [6323 10115 | 3018 | 68 | 10oyd
N 1 Al |8346 4396 o [ont]ionit] eyt | eyt oS
Ay [313D214998| O |romd|4eR|es4n]6543]iea1r
Av 16613 [-21 223 | myd | as> |aus e
2 Ay 4254521 | 43 [425 [4d4 [ adrs [4oyol 422a
A 4359 +3 O | 425 4231 AoRDB[40%D | 123D
A 14354 +5 | O | 12591258 | 4atz|Aa%2 | 4260
Ac [us |4 | 3220 LU\ 3 -3 356- 1093 | 561
{ Ao [ur | ay 2648 quto|-v313|26 (26| oy
Pa f B 2, 26631 ([~ VY 2653] -2645 !
mL Ay | © O 2643 4319 [-43¥8] 2648|3648 o
Ay (3D 480 [ AR [ 222D [ 1346 |-S10 [4oon
| A || 48 (449 ] 459¢] -yet [ 424 | _ugs | 4o
Ay | % 2 |4yo [ 4593 ]-1yr8 [ 4255 |- 124 | 40
Aol 0 | © [41ya[4499 [4999 |4ws|we| o
Ac | 83311243 [ 1323 [ 2160 [-1012|240n 103 441
1 Ae 13> 29 [2643]2212 |23y 231y |-2563) 449
Ay [42 | 4 |26y3[2re |-2188[2651|2635 us
Ms A O O [2693[BATL[-2 1] 2643 1843
Ay |39 | 46 [60F | 4466 [-290| 924 |-193 | 44
2 Ao |2} |2 (4526 4R6o |- 13024548 ]-1594] 29
Ay "los6| 4 A5G [ 485D [-1320 (4516 | -ASWK| 4,16
Av | © | o pUse|3BA[-11dd] 15 [-\5%|
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E)LQ(.“!S" Seng Trensver so\
,,o\\-‘é é_é"o:) Q;&P" G e a1 [Pt faa®aa Slongsst | o268 | @ad 2
A Ar | a3 [\ 23 6 | 000 32DF| 6344 | R16}
N AL | eq®d | 2416 [1192 (9259 [M14s9 | 232y [ 64T [0S0y
2, Av | 2R[G40 [-36Y [2YDD |[4SWX [ATD6 | 3264 | 3354
Av U | RUo [V [ | 651F | 2150 [ 4510 53U
J Ay [ 265 | 255 |554b| 1955 -S35| 63 -4y 136t
e A, |2 | 610 |51 [1308]-4013 [ 53404600 45D
2 A, |25\ | 620 |41 [We3[A6\) 2B I [2tnt
A, [ 28] a6 [1h | 540|285 N| 20| 1oty [t
1 A, |1omol et [2153 [51R3] VB [Zast|-evd (2135
e A, [4548] 424 [ 1020 | 536 [ 4B4 |26 [A [/
2 [T 241 (AN [ 5] Y4l [ B[R] Y 0L

A, [293] 633 | A0 [e1ay [ A6 | 4s=4 [ 9ya |uieo

BLol " Sans IronevNarso. L

,_,_o\“b‘ ‘gé‘@’d Q‘;:m‘;} & i ST [qePpd e P o R 4T oBSL [P
1 Ar | 626311 |Lileg | 64| 25T [ 23R 6200 [0y
N AL, 123415 |-\le [13D4 [40555] 251 | ST | 92a)
2 Ad |23 UWR |_eesS |23 |91 4904 [ 3444 2363}

Av |45 | 32D [-583 |43y [ 603 2oy | 551

) Ar | 9cA | 225|916 [3420]-4853 [ 5333 [-qyyt | ADSD

M. AL | 60 | o5y [WATS |63 | -436d| 3293 |-4wY (A4 3L
2 Ar |22 | 622 Hoo 4D (4324|2945 32T (23R

Av 2513 [AB6 [923 | G0R (2624 | 2951 [401D |293R

1 Av | 432 | €3 | 200% [ URD] 63 [ 24D -566 | 2601

M. Ay | AT [ 1203 [AFBYF [ 4oy [ 236 | 210 [-Roy | 2362
2 Ay 230138 [ABA3| (B3| LY | DY B | 234!

A, [3255] 630 [44sT | sen | 224Y [Yoll (4497 |yord




421 -

BLOC” C" SULNS L@n%'\ fu o) nal

t-;';’\\ = e;\*“q'dl Qé‘“'ad S P =1
\ A U5 A034 [ \3y [ 2 [ TNl 21 [uRWR (56w
N Ay [ R]4e90| o [oxii|oxn|sves|sset [sno
2 Ay [ YLY [ 20 [-226 [Aey (4290 w6 [A11R | 154
AL | AR O O (4259 [ 4259 a0 | (a7 [ 41259
A As 260 [ A4 A4 4O |-Yout |[yoBTF | N [ 5t
™ AL | © O | yiod [uau [you [wied [t | ©
2 Ay X6 143D |3y ATy -4 A226 |-\2R | 2\%
AL ) O [AG\DS (495 |-\DXR [A6AD |\6elD | o
J Ar | 32 | 136 |20\ [220R [-IGeR (2599 |-y [Aost
\V\ A A, O QO | 219D |xses —%%%’5 _?,%b‘?s A8 | o
9 Ar | Y5 | G [ ABT 206 [-1165 |46 |-y [ unt
A o | © | MU [Axys [-nys |44 11U ©




LY

(®LoC A)

EFFORTS TRANCHANTS of MOMENTS

dans las Poui’r‘as

(/-\ ) G P SI Vani'a Vanl‘ 9 )

Rulras | Mw Ma M w Ma MMw Me Mw Me MM Me
1-2 |-1#314 |-2600,D | -26%2 |-294 2918,6 |-14M,F |-385,4 | 416,14 | 610 - 521
2-3% |-2604,2 |-2684,2 | -L06,F | -4ob,F | -F1,6 11,0 242 .,2 | 16058 160,9 92,2
3-4 [-2600,3[-193%1,4 | -3%4 | -263.2 | w153 [-29486 | - 82,1 640 | u16,4 |-2»895,u

Rutres| Tw Te Tw | Te Tw Te Tw Te Tw Te
4-2 3084, | »519,3 Letd | 22,3 |-1083,6 | 10826 | -21.6 [|-418,4 -293.% | -613
-3 |3112,5 32,5 | 562,5 | 9629 34,5 -5 |-2619 |-2u%5,4 | -245,4 |- 2619
3-4 55153 | 2084, | 532,3 | 463> |-108%,6 | 10856 |- 62D |-393F |-428,4 | - 216

Foulres Mr Mr Me Mk Mr
1-2 1131,2 1344 7545 - 2423 AD% Y
2-3 1492 4 2261 0 -402 - 401
5-4 14231,2 134, 4 -#54,5 AD?,4 24

(E)

Foulres| Mwe Me M A7z Mlw e Mw Me e Mg
1-2 |-18997 |-25105 [-%36,4 |-393.6 | 40028 |-208%% |- 4054 292 4 41,6 64,2
2-3 |-26894 [-2099,4 |~ 409 | -LO9 152,98 |- 492,8 | 1834 | 488 188 1834
3.4 |-25105 [-18991 [-2536 [-»36,4 | 20873 |-Loo2,8| 642 | Bute | 2924 |[-10%4

Pc:uf?‘as Tw Té Twe Te_— Tw T& Tw Tz Tw Tc‘
1-2 3612 [ 34523 | 495% | soun [-19215 (15225 | -429,2 |-%26,8 |-2989 [-453,2
2.3 |?2M25 [312.5 | 5625 | 5625 |- 619 619 |-21995 |-2575 |-26%5 [-2%55
3.y 352,71 | Har > S04, | 495, [-1522.51%22,5 | - 15}, 2 |-298,9 | -2326,8 |-429,2 .

Butres Mg Me M MK M E
1-2 1094, 9 155 95%,8 ~ 4555 -22.1
2-3 1487, 2 223,8 o —~102,9 -4029
-4 1094,9 155 95%,8 - 221 -A335

oG G Vent + | Venty SI Pl S b

PRulres Mw Me Mw Me Mwe Me IMMwe VAl Vi 7% Me

£.D |-8263 [-1222> | 910,14 | 2934 | quooe [-126,6 | FB42,F [-6189,2 | 7995 |-921

D-c [-1094,6 |-A101,9 | 986,2 | 2452 |44319, 55,8 | 5296,» |- 4857 5%99,2 |- 49513

C-B |-10%9% [-1u53 | 8831 | 3117 [10%v8 | 2038 | 42104 |-4002,6 4294,9 |-40804
B.A [M9%,9 |-B186 | 8938 | 2645 |1253,% | BB6y | 44D 4 |-545,F | 4544,9 |- 5215,

Poutres| Tw Te Twr Te Tw Te Twr Te Twe Te

E-D [12%34 | 429,60 | - 091 -534 | -1018 -hot  [-2926)4 | 2926,y |-2983,2 | 2983,12

0-Cc | 21 131y -860,} | -564,3 | - 93%,2 [-481,8 [-20%0,3 | 20%0,7 (-2030,4 | 20%0,1

C-B [12953 [4329%F |[-8B2%6 | -59%F,y |- BIB,5[-566,5 |-1642,6 | 16L2,6 |- 16145 | 4674.9

B_A [13882 | 12%8 |-8284 [ -986,6 |- 886 [-5%9 [-1944,2 [1944,2 |-1951,4 [ 1991, 4

Foutras rlr Mr Mr i MT

E-D 616,1 -%26,9 - 2539 526,8 5%%

D-C 542 k4 - 21,9 =1 219,37 294

cC-B 5%8,% -294,2 -211,8 41038 1098

5.0 | 632 9 -3, 6 - 30,6 -3%0,92 - 2%6, 0




Yo

niveau II

e G P Vet Veata | SI
Mw -19 946, 4 - 2916,5 2563,% - 2640,y 12360, 4
. Ma -19916,1 - 2916,5 - 240, 4 2963, % - 123604
13\ T 25906, 5125 1649.% ~1200,7 ~ 20411
TR 23906,3 3125 ~4200,% - 46493 2041}
pya: 54790,9 6849 1 -3291,% ~3291,7 o
| Mw 20 162 4 - 3041,9 21266 - 293 13215,6
N Mo | - 201624 — %0439 . 29,3 26,0 _1324,6
C\ Tw 93906,% 2125 _1616,8 1232 - 21145
Ta 2>906,% 2195 -12%3,2 - 4646,8 - 2114,5
L 53 Yuk,9 63,3 - 3254,5 - 3254,5 )
M ~22498,8 - 3363,3 22926,6 - 4987 11 923,9
Ma - 22498,8 - »30%,3 - 498 F 226,06 -1192%.,9
D\ Tw %9063 125 - 1643 - 4203 - 286%,8
2 Te 23906, 3125 ~ 1207 —- 464> 2861,8
/. nr 52208,2 6L6Y,? - %989,2 - 3589,2 o
nivaau T
(13) CE) (D)
G G
FPoufres Mw Me Y we Me M Me
1 -2 -5430,F+ | -5630 -5369,9 | - 9911 1 -B52%, Y - 5900,9
2-3 - 6002 | - 60023 [ -6276,1 | -62361 |-06234,8 [-6234,8
3y - 56%0 -91%0,%F | 99111 -5%63,9 -59009 | -9%2%,%
Poulres Tw Te Tw Te Twr Te
1-~2 4352 3684,8 71780,% 8051, 171346 | 8O3y
2-3 REHOS 8505 8905,5 890%,5 88808 | 8880%
3-4 168Y,8 25,2 80s1,> | 180,13 Fo13,4 | 14,6
Poulras M M M
1-2 2160 2254 2254
2-3 2560 3745 218l
3-y 2180 225y 2294
= =
Foutres M w Me M Me Mur Me
1-2 -2959.6 | - %840,9 -29958 |[-%899,8 [-29904 |[-38919
2-3 -4028F | -40283 -401.9 | ~4011,9 | -&05t5 | -Lo%r5
3-& -38509 | -2959,6 | -3899,8 | ~2995.8 |-2891,9 |-2990,3
Poutraes Tw Te T Te Tw Te
1-2 4779,1 5220,% NBLO 5292 LB, 2 5236,%
2-3 5625 5695 5699, | 5699,» 5681,% | %681,%
3-Y4 5820, 4179, 5292 4840 52%,% 492%,2
Pooutres Mr Me P
1-2 1600 1602 41622
2-3 2399 2544 2551k
-4 1600 1602 1622




= ALh

Momczri"s en fele of base des pofczaux

E,(for‘rs normaux et reactions horizpniales (2 la basa)

/
(A) G /= o V2nts Vet
Foleau| Ms Mz Me, r Me Mr Ms Mr Ms M
1 AT334 |-868,F| 2632 | -131.6 |-2918,6[102%5,5 3854 [-995,3 |-610 [4150 1
2 83%9 | - 42 123 | -4 |-13384] 13233 | 2035 [-203,3 |- 9132 | 203,38
3 -839 | 42 -12.,% o4 [-13%1] 13233 | 913,92 [-203,2 [- 2055 | 203>
4 -1y | BeBF | -2652 | 12,6 |-2918,6(102355| 610 [-A450,1 |-2854 95,3
Po?‘aau RH N RH N RH N RH N RH !\/
4 -L39,4 | B0ByS| -6 | L61D | 241p -1085,6] 1186 | -21,6 | 6,5 |.292 3
2 - 221 ] 72282 -=»5 | 40952 | w30 1118, 1 -696,3 -30%,4
3 221 | 32282 25 | 10952 | 490 [-1118,4 -30%,Yy -696,3
Y4 L7191 | 20843 72,6 | Lb%3d | 2419 1083,6 |- 33,5 |- 293,31 | -118,6 | - 236
(L) G e S Vont o | Vot s
Poteau | Ms Mz Ms Mr s M Ms Mr Ms Mz
1 1899, |-1829,9 | 36,4 [ -850,2 |-4002,8 [11322,1| 1031 |- 5195 -6 | 3263
2 139 | -19%,3 555 | -~ 88,9 |- 22U01| 2269,1| 1086 |-442,8 [ -19233 | 1204
3 -139 1993 | -%95| 88,2 |- 22404 22621 1223 [-1920,4 -10%:6 | 112.8
4 |-1899,3[1829,9 |- 2%,y | B890,2 |- 4oo2,8[11222 1 1,6 |-720,2 | -1031 | 549,5
Poteay | R N Ry N By N RH N R N
1 ~9%34,9 | M3 | -2963 | 4953 53%,2[-1%225| 153 -129.2 L4o5 |[-298,%
2 =923 | B[ -6 |4066,3 | 1123}, | 145y, 6 -582 3% - 414 7
3 93,3 | 11652 26 |40teB | 1122, [ 1u9y,6 - L4147 -5%2,3
4 34,9 | 2433 | 2963 H9%73 | 9%M,2| 1922.5] —wos |- 298 9]-197 =N%3,2
EANNE Verts | Uotn  |ST (H|ST (4)
Foteau| Ms Mz Ms Mz My | Mr Ms Mr Ms Mr
E 826,7 [-%%1,2 |-9104 [2202,4 [-1¢01 1126,8 [-7842,3 [18232,8 [-7995 [1®621,F
D ~1213 | M9 |-3R,5 | 412644 [-1385,3 | 1992,2 [-12085,5 [18300,2 -12320,2 [18695,6
c - 42,6 982 [-64l6 | 6,9 [-917.4 | 1420,3 [-90671 13099,2 |- 924%,2 [12™2,8
] 21,6 o4 |-99%% | 69,4 [-40%0,5 [ 1333,2 |- ey5e 411699 7|- 8622, |[118B6A
A -B18,6 | NULS |-263.9 | 4434,2 |- 2814 V0,5 |-51193 | 9988,5 [-5245.1 [404BLS
Poteau| Ru N Ry N R N 1~ N R N
3 -%02 1233y - -1018 | 6696,> |- 2926,4 | 6826,> |- 29783, 2
D 28 | 23023 - 14,7 13442 F200,4 | B95 3| 340,72 9134
C 195 | 26033 -12%9 -1%66,5| W28 | 388,14 | LS F| 2953
3 -84 | LHt,9 -14%5,8 -1432,5] 33,8 | - 23,1 | 2183, [-236,9
A 332,5] 12%,8 - 586, =93 | 2386,8| 494, 2| 2840,9 | 1394,




— 130 -

niveau I
%fml G P ) \/Qﬂh \./Q‘,nfé . S I
Ma 4991 6,1 2916,5 -256%,2 240,4 ~12 ¥60,4
Mz | - 84433 -2022,0 2809, 6 -2296,2 AL263, 6
Ry | - 4e8By - 860,5 2006, ly -1096, 2 uIOS
B N, | 23906,» 225 - 1649,% 1200, — 2044, %
™M | 199161 - 2916,5 - 2L0,Y 2563, —12360,4
A Mz B14%,% 2022 ,0 2296,2 - 32805,6 14 263 ,6
R uBBe,Y 860,5 10962 - 200614 L4108
N 2%900,% 1125 - 4200,% -1649,3 2041,%
[ Me | 207621 204 T,9 24265 29,5 -~ 13945, 6
Mr | - 83023 - 24%4 3} 3589, - A%62 D Ay BOD, >
7 Ry - 5Ubd, 4 - 94,2 12U 4 =51 S2BU
N 2»900,% %125 — 16463 - 12332, ~ 21A4,5
c Mo - 20362 4 - 304%,9 29,4 2426,6 ~13215,6
A mMx ©302 3} 21%4,7 1862,% - $5280,2 148953
Ry 546% ;4 93,2 254 - 1924, 4 523y
N 2%906,» %125 -42%3%,2 - 1616 % ZAL,5
Mg 22498, 8 %%0%,% - 22266 43%:7 - 43925,
Mz | - B295,8 - o4 3.2 - AA30,0 20593 ,5
7 R _| - 6805 -12%58 Ao -%36,5 B4 BY
N 2306,% 225 - AU - A0 ~-2%671,%
D m; - 22L92,2 - 250% 3 -u? F 226,60 -1332%/2
Mz B309,% 2X0% 4 A 30,0 - 23142 2059%,S
A RH bBos 2352 %}6,2 - A9 DUBY
N 25906 ,% 2125 —120% -AblU?3 28618
niveau T
(13) (C) (D)
Fotasu
* Mg, 6 Mz Ms G Mr Mg GHI
1 3012,7 |- 18064 | -29M,2 | 145,06 [-29931 | 1486
2 3712,2 | 186,41 651 |-182 By - A6}
% -2 [ -486,1 | 3624 | 182,60 | - Ay Ao}
y 042,73 | 4506,4 | 2913 [~ 14694 | 2932, 4 |-WB66
| A8 N RH N RH N
4 280> | 21345,56| B, A | 3168 | 3636 | 216800
2 121,14 [16188,8| -108,9 |16996,8| - Bo,1 |[1689y,1
3 A201 |1e180,8| 1089 169968 86,1 |1088(,1
4 -980,3 | M135,5| WA [ MesT |- 367,66 | 360
Po
i Me p Mz Me DMI Ms p Mt
4 9%% UeB 5 | B6\» | -u00 | 683,% |-2ul,6
Y 1839 9%,9 | 13184 | ~ 891 | 1586 | - 8
3 -18%9 | -93,9 | -4184 89,1 [-1%9,6 32,8
4 - 933 | -ue35 -3 | 4306 |-6%3%,2 | U406
Ry N Rwi N RHi N
4 ~304,9 | F904,3 |- 256,% | #3965 |- 136,y | FOUS2
2 - 61,2 [foBY53| %%.1 [10991 3, 41,2 409981
% 61,2 [Mogua3| -5 [1091,3 | - uA, 1 (109981
y 204,9 | 3204,3| 250,.8 | 7965 136,4 | 79482




dane las Pouh—'as

B

(BLoc A)
SUPERPOSITION des SOLLICITATIONS
Momants glédnieosanﬁs ot Qggc;rYbTrang\—\an\"b

Bloc A (audaforiom)

PORTIQUE (A)

F‘d!@e. -2 Mo Tc Mw IVJQ Mt
Sollicifations

G+P+ ST 2668 513 948 - LYyq0 2054
Gt+P+ 51 L6>5 2965 - 4919 -1519 551
08G+ 91 138Y4 3896 4529 - 3496 1656
0,8G+ ST 3951 1729 -4309 — 665 453
G+P4 Va 3524 3020 -2%8¢ - 25318 10%0
G+P+ Vs 3158 3986 -1391 - 043 1406
G+15(P+V,) 33uy 3632 -2H0 -256% A069
G+15(P1+Va) | 3195 4224 -124% -3230 154>
G+12P 2645 44595 -205% -30%3 AR
Travea 2-3

G+P+ St 40 L - 3169 - 203 1319
G+P+ ST 4241 L0 - 3043 - 2460 19
0.8G+ ST 3005 2936 - 2225 - 20%0 1494
0.8G+ &L 2936 3005 - 2030 -2225 119y
G+ P+ Vi 4oo% 4030 -281% -293% 1646
G+ P+ Vo §0%0 Yoo} - 29%0 -281 1616
G+1\,5(PaVa) 445y 41809 - 29 -%053 16319
G+1,5(P:V2) | 4189 415y -%05% | -3 1639
G+12 P 43B8 LA8B -MIL | -BA3RL 364
Trovige -4

G+P+ ot 2965 4639 -1%539 - 4ong 554
G+P+ ST 539, Y60 - L410 318 20954
0,8G+ ST 1329 3551 - 065 -4309 A53
0,8G+ ST 2896 138y YT 1529 4656
G+ Px Vi 2286 2158 - Sout - A%94 14bb
G+ P Vg 3620 3524 -2518 - 2586 1090
G+19(P+Va) | 4224 319% -5Y0 -421%3 1543
G+1,95(P+V2) | 2632 NIy - 2%6% - 2310 1069

G+ 1,2P L1595 345 301> - 2053 41%%%F




I -

PORT,QUE {E) Fortigue (B) TRAvEE 1-4 niveaw L
Travee 1-2 Tw Te Mw | Me Me Tw Te Mw Me Mg
Sollicitations
G+ P+ ST 2124 54 B0 1363 - 4991 2208 24 990 29013 |-40032 |-359593 61640
GitlPe 4T 5166 2035 | -62%9 - 37? 292 2 013 4990 [-%093 [-100%2 61640
0,8G+ ST 335 4285 2683 ~ Lo9%96 A82Y A} 083 16t - »132 |- 286093 4% 832
0,8G+ST LOYLO 1240 -552% 39 - 82 24 26F A1 08> [-2869> |- 213 L% 832
G+P+ V,q 351y 2620 - 2329 - 2532 ANAG 25382 25 M 20260 |[-2%07%3% | 5 34%
G+ PV 3344 3300 |-1889 - 2%00 A228 25 8™ 25%82 |- 2303 -2026% | 28 348
G+15(P:V) | 2693 33119 | -29%9 - 260% A2} 26120 26393 | -0446 |-W651 | 6012%
G+1.5(P+Ve) | LU 213 | -1883 - 2%5 1294 26 393 206120 [-946%) | -20446 | 6012%
G+12P 242 LoS8 | -2203% - 293 A284 2165 | 23169 [-2%446 | -2%U16 | 65010
Trovag 2-3 Porfigue (C) travee 1-Y4 niveau I
G+ P+ ST 4203 U™y | - 2946 - 325| A}A4 249313 29146 [-AO0SY | -%102W | 606D
G+ P+ ST G343 4203 | -394 - 2aub Aad 29146 2491 [-33102 [-A09% | 6063
08G+ ST 2902 2038 | -4999 | - 230y M9 ATOM | 94260 |-2A4  [-298B | 4156
0BG+ 5T %0%8 2902 | -2%04 - 4990, A0 24 240 A} onn ~2%3%5 |-y LH156
G+ Pa Va Lolo {oN8 - 2919 - 2A%0 160% 25415 253198 |-139> [-23%29 | 53408
G+PsVe 4018 Yol | -2%10 - 2915 A60% 25398 | 25418 [ -22%32 [-21283 | 33408
G+1.5(PVy) | 4133 4130 - %028 ~ 3024 A% 26 163 26 Fuy -21edY [-25%18 | $21ULO
G+15(PVa)| 4130 4133 - %024 - %028 1663 26 I4Y 26162 - 25338 |-2169Y 55440
Ge1,2 P 4389 4383 | -»180 -~ 2780 A15% 23656 | 21696 |- 20420 [-24420 | 62006
T ravee 3-Y Portique (D) trovée 1-Y niveaw I
Grt P+ SF 2435 S 16 -} 13163 299 25104 [ 29990, |-3BIB [ -u1n10 | 5863
G+ Pe ST 54 B0 21 -u9S) | -eW» 2208 2999 | 2udel  |-L3326 | .3%3% | 5963
0,84 + ST A240 4040 i o) -552% - 89 1625F | 21993 |- 35S [|-2592% | 4| ¥R
0BG * Srw | 4285 395 | -40% 433 ABHY o3 [ 4025 [-39923 [ - 35 | 4lter
G+ PaVy 3800 3244 [ - 2%00 [-4B®S 122% 25388 [ 253 [-2%35%0 |-26%01 | 55091
Gt PxVa 2620 2944 [~2512 |-2%>° ANAG 5% [29%88 [-26%01 |-2253%% | 550
Q«135(PY) 391> BULD - 2545 |-1883 A9y 26120 638> |-WAy [-28202 | 5651%
G41,5(P+¥a)| M9 6% |-20% |-2952 AALY 2638 | 26129 [-2820% |-y | 56518
| G+12° 4058 Ml |-29%4 [-2203 A2%4 23656 | 230656 [-246D |- 26 46D | 996D

—tolh T



<428

Travée E-D

TRAVEG ED

SollicFations Tw F’Oi:lqugw (/L)e Mg Tw Te PO%’;QUAEQ (L‘ )Mb
G+P+ ST [-1693 4318 | 3016 |-8012 | aun |- 1350 [ 4318 | 7468 |-®un | 4455
G+ P+ &T 4160 |-15%5 [- 8669 | 5563 82 | 424% [-4592 [-B822 | =99 33
OBG+ ST [-4940 | 4ok0 | 3181 |-176% | 4020 |-A996 | 40% | 3334 |-313%e | AG30
084+ St 5913 | 1813 @50y | 5841 |- % [ 2230 4830 |-2656 | 5942 | - ah
Gt Ps Yy 38% 8% %3 [-1005 | 289
G+ P+ Yo 215 %5 | S -9 | %63
G+ 15(PV) | = 43 51 538 |- 8% 426 Tdam (1)
G+ 1,59(Pe ) | - 29y 781 1235 [ -Au1Y 2%6

G+A2P [ 42%3 | 4292 | -83r [-122% | 616
Travea D-C TRAVLE D-C
G+ P+ ST |-0 | 3345 | 4802 [-2195 | %62 |-159 | 3334 | 4305 |-e05> | 7eq
G+ Py ST | 3342 (=13 [-6321 | 5959 | 323 | 2381 |- 156 |-y | B3 | 218
OBt F  |-982 [ 2082 [ 4421 [-29%5 | 69y |-a02t | 3124 | 452y |-9%3> | 698
0BG+ % %080 |-2%0 |~61%2 | 53%9 | 24¢ || 2113 [-ro4z [-6235 | 4070 | 2410
G + PV §50 350 |- A0% |[-35TF | 268

G+ P+ Ve 3y % %5 |-Aoyb 269
G+ 1,5(PaV,) 20 468 3BS |- WY 1%0 Idam (4)
O A 5(PrV2)| -5 | 58 6?5 |-Aor8 | 133

G+1,2P A | 430G [-1095 |-AA0DL | SUe
Travée C-» Traudw C-B
G4 Ps ST =BG | 2932 | 3 [-SWE | Y2 339 [ ooy [2235 [-537%0 | 64y
Gt Py oy 2938 |- 343 |-5263 | 2857 | 4%5 [ 2930 [-3u5 |-52%1 | 2335 | 433
08G+ S |-006 | 9306 | 3%3 [-4919 | 534 [- 638 | 2338 | »uqy -3 | 9%6
O8G+ ST 261 |-539 |-5058 | 3086 [ 323} [2¥a [-641 [-51%9 | Moy | 395
G + Pt Va 6B | 133, [- A2 |- | 23

Q4 P Ve iz 133> |- 26 |-aul | WP
G4 1.5(P+V,) Sy 4%y 23 |-638 | A02 || 1dem @)
G+ 1,5(Prv)| - 22 540 424 |-8uo | A%A

G+1,2P 4295 | i%%0 [-40%9 [-mu5 | 538
Trovaeg B-A Travae &.Q
G+ Pe 5T [ -5% [3A54 [ 3263 [-6a3y [ 30> | Ao [ 2188 | 3345 |- | 296
G+Ps 51 | 02 |-613 [-9652 | 4252 | %2 [-S6> [-1M5 |- | 4393 | 910
OG-+ 5¢ |- 304 [ 2% | 3498 [-6a1 | AF6 [ 2002 [22G! | 3534 |-S%30 | Ato
0,80+ ST | 025 [-DWB |- | 464 | B3> [- 21 [-962 [-542® (4560 Bu>
G4 Pa Vo S50 | 50 |-303 [-&54 21

G+t P+ Ve 502 | 6% BT |-4d2 | S62

GAlS(Pa) | ABA | 5F | Ay |- 422 | A6b || Tdum @)

G+4,5 QP«V:.) <9 42 6‘3‘{ - 2%9 62}

G+aapP | 4288 | A2 [-AAQF [-919 | 623

PORTIQUE S (&) (e (D)
niveauw I : Fravezs 7-¢ | 2-3 [3-y 1-& | €-3_ |34 JA-2 |e-a [B-¢
G+15P . Mw  [-9530 (212045 |-11391 || -986y [-12393 |-11361 [-9210 12321 |-11748
G+15° « Mg 11 (212045 [_99FO0 [ 11361 |_42293 | 986y [- 11348 [-12324 |. 990
a+19P « My 4580 | 9015 4580 || 4657 | F186 465 || 4687 |ImMs | 4687
G+45P . Tw 19605 | 16943 115515 (15041 1345y (15988 [[15000 |17403 | 15920
G+45P » Ta 15515 |1069u% |05 15985 [134SG (15041 119929 [13403 |15069




o =

OUPERPOSITION des SOLLICITATIONS

Momanls péc.\'\.ibsan\’s-: aen fole af basey A pofc,aux

Q,\- Esgoq\—r_—, Normabkx

PORTIQuUe (A) PORTIQUE (E)

Fofaau 1 Me, My N M, My N
Sollittations
GaP:129T | -41502 AA28%, 2254 - 2561 AB 096 A% Mo
G+Pi1,2 ST 5503 |-A%283 4852 $033 (- 23uyF 5430
086G+ St - 4529 45441 A»BY - By A5 890 AR5
0.8G+ ST 4309 |[-109%30 %554 5523 [-4%13% | touo
G+ Py Vy 2586 - AD56 %92y 230 - 3240 3N
G+ Ps Vg 41%91 A50 A58 1392 - A%GY BBy
G+ 1,5(PaVa) 23110 - 2499 34y 2593 - 3394 2693
G+ 1,2(P+\,) | 424 () 3195 AB23 - 202% 43

G+1,2P 205% - A0 645 2303 - 2960 2142
Potaau 2 -

G+ PyAY SL | - 4509 ASUY 9665 - 24Sy 2438 3938
G+ P4A2ST [ 4102 - ALl 6982 2923 | -3008 6486
084G + ST - A2 A9y 6904 - 2094 2AA% IADF
0,8G+ ST A4y05 - A%61 4o6Y <333 - 2426 4218
G+ P Ya Koo - 9254 1631 243 - 293 3650
G4 P+ Vg - AN} + A59 BNe AM - Ay 131+
G+ 1,5(P V) 4OB - 2355 1823 425 - 498 892
G195V [ - 241 259 Y10 I3 - A4S ALE)

Gr+1,2 P 99 - 50 8542 246 - 302 Jues
Foteau 3 -

G+P44,25T | -A%02 AL 6383 S LVEN 200% oY
G+Pe1,25T | 4509 |- A5k 3665 2us¢ | - 438 %48
08G+ S - A405 A%6A Lol - 9283 2420 411®
o8a+ ST FPEX - A29Y 6901 204 |- 2443 1183
Gt PV, AR} - A% BAG - A 164 31T
GiPs V2 - %00 + 254 1623 - B3 293 1650
Ge1,95(Peva) 203 - 299 3410 - 3 AYB B¢y
G+1,9(P+vy) | - o8 55 132 - L5 Lag 332

G4 1,2P - 99 50 IS - e 20 BYYS5

Poteau &4 -
G+P+1,252 | -9503 A3293% 4359 -303%33 | 23431F 5430
G+P+4,25T | A%02 [-A1 282 2254 2563 |-A%0%0 1346
0BG+ S | - 4509 | AoS30 3554 -552% | 1919y o4O
0,8G+ ST 1529 |- 9544 VEST 23y |[-A98%0 )
G+ P+ Yy -A%94 | - A%0 5% - A3 196y ALYy
G P+ - 2386 356 o vIn -232%3 %20 2944
Ge15(PeVa) | - A2AF - 659 A%5 - A%33 2020 D
G+ 15 (Prv) | - 23A0 2499 G - 9555 3394 2633

G+ 1,29 - 205% A0} 645 - 2303 2P0 ERi%




~A50-

nivaau I
Solliatations Paleau A Polaaw 4
Porfiqua (B) Mo Mz N B Mse Mz Y
G+Ps 1251, | 7520 6950 24 581 - 3245 21282 | 294en
G+P+12 5L, | 38445 [-271282 29 L&A - 3520 | - 290 | 24584
08G+ oI, 1% 149 1% 083 -2%9633 | 203118 24 46%
0,8G+ 5L, | 98693 |- 20118 21 163 - 3132 | - 3O | 41083
G+ P4 Vq 20269 - 6360 29 282 -23%0%3 12 462 2583
G+ P+ Vg 23013 |- A2462 25 B34 -202%8 6360 25 382
G+15(PsVa) | 20446 |- 54D 216420 - 24 651 A4 622 26193
G+1.9(PV,) | 20651 |- A4 022 26193 - 20u46 5469 20120
G+1.2P 23446 | -L10 510 21 656 - 23416 10530 271 656
PorFique(C) c
G+P1,255,| 799 EUEx Ay LY - 396 88312 29 569
G+ P41,23T.| 29 669 -28MY 295659 - 51 |- Iyd? 24 9y
0,86+ Sin 239y 8253 17 011 - 9835 | 21%% | 21 2uo
0,8G+ STu 29825 [-2153% 21 240 - 3204 |- 8253 AF om
Gt P+ Ya M4 |- Fo48 25415 - 258720 42300 25398
G+ P+ Vy 2%839 |[-12300 297198 - 9138y 1048 25 415
G+19(PaVa) | 21694 | - GL21 26 169 - 25318 | Ay298 26 iy
G+1.5(PaVa) | 29238 |-14 298 2o Hi - 21684 L1 2163
G+1,2P 24420 |-10%6u 231 696 - 4420 1086y 271 656
Portiqua (D) D
G+ Py 1,255, 4293 Al 009 2% 930 - 4131 | 25015 %0 413
G+Pe 25T | 4131 [-35L15 2043 - 4293 |-a4o09 | 2% 520
08G+ or, 15 | 138771 AG 25% - 235923 | 230 21993
0,8G+ I, 35923 [-21310 24993 - 35 [-4383% Ao 157
Cat P+ Ya 2351 | - ¥99% 35 388 ~ 26301 ANBDY 2582y
G+ P+ Va 26 301 |- B3y 25 82 - 225% 1992 95 288
Ge15(Pv) | 24Me |- 3330 26129 -28202 | 42553 26183
Gt 15PN) | 28202 |-4%99> 26 183 - Yy 13%0 26429
G+ 12P 2 ued | -ANAGS 923 696 - %4> | AA165 23 56
nivegau T
Poteaux Portiqua Porh'c’ ug. Fortigua
(®) ©) (D)
G@11,5P Ms Mr N Ple, Mz N M Mr f N
1 1601t |-80y |[4320% [-1632 | 820 | 43635 |-19uB | W | 4303
9 654 223 | 2268 | 32 |-Me |24 | 573 | -28F | 23331
3 69y | -B2F [ 22458 | 632 | 246 | 2Dy |- 933 2831 | 33321
y 1603 ooy | 4323 | 4639 [-820 | 43635 | 13UB | -9y | 4%603




B 2

Sollicifations | Forfiqua, .(1) Forticoe . (4)
Foteau £ Ms Mr N s Mz n
G4Ps125T, |- 8585 | 21576 |- 2238 - BIod 22002 |- 2%46
G+ 12 5T, | 10238 |-3222%9 4FL5 A06h [-22%04 | (@13
OR@+ T, [- 391 | 17982 |- Axuo ~- Y ®3F |- 1396
©,8G+ ST, 890y [-49595% 1943 %696 |- /9203 | 2330
G+ Py, - By 1 851 242
G+ P4 Vg - SH 1336 245
G+1,5(Pv) = 539 2992 | - 43 Tdam (1) | Jolem @) | Tclom )
G +15(P+Vy) | - 1235 22%9 [~ g9y
G+1,2P BL7 ~ 261 A2323
FPoteau D .
G+P+4,25%, [- 14620 22073 %3P - Ay 3y, 22504 2398
G+Pi,281, | 43S [-21840 AGLD 1465 |[-22270 A607
o%a+ S [-42188 | 187y %059 ~A2420 | AB LY 3035
0BG+ ST, | AN |-ABR0% A266 A2348 [-AB%562 A249
G+P+Y) - B% A%5¢ 426%
G+P+Vq - AUDY 2409 A58
&a+15(P+v.) | - A280 A435 551 Telam (1) Tdam @) | Tdem a)
G+15(Puva) |- 2086 %A05 86
G+1,2P - 128 AL? {303
Pofeay C
G+ P+ 424, | - 10923 45129 2035 - AR AN Ao 3y 2oy
G+ P41,251,| A0BZB |- A5 6% 244y AMou8 L AS93F | 213y
030+ ST |- o104 A%106 36 -9L1F | AB255 | 2482
0, ST 5033 |- AB0O1 1633 3209 |- AB266 A632
G+ PV, - 63({ %435 A2A%
G+Piva [- A020 A439 A2
G+15(P+V) | = 4005 AWy 524 Ilem @) | Telen @) | Tdem )
G+1.5(PyV| - A508 1189 560
Ge12P [ - 3 5% 2609
Foteay P
G+Pe125T. | -10038 | 43999 2392, -A0 295 A2 | 228
GtP+1,25In | AO20A [-2%9%5 B04Y - A0%BR |- NS | 2050
0%G+e oF |- AT | M5 | A%03 - 9581 | M1 | a8a3
O%a+ ST B |-M6m5 U6 Beoy |- AMA2en | 2y
G 4PV - Sy 6o A289%
G+P+ VL - 9og AMLY A285
Q15D |- 3% 334 564 Lam 4) | Tdem ] |Tden ¢
G 5(PuV) | - AS2LY do14, 569
G+1,2P S 6 2118
Pofeau A
G+Pe11Tk [ - 6953 | 4212 39%Y ~303t 42 66N 253%
G+Pe 026, | e320 |- AAS4S | -4060 S440  [-AA 338 | ~Ahos
08g1 ST |- S3F1 | 10242 doy - %810 405% 2241
ofq+ & 446t [~ 26356 |- 925 4500 [- 299> |- %62
G+PaV, - A0 A3 690
G+ P+ Y - 1206 32 699
145(P+¥%) [~ 1214 253 53 Idem (1) | 1dem @) | Tdem @
G +4,5(P)| - 4399 108+ L% ]
il XY - %15 Gz 1257
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Ferraillage des Poutres

les calculs des sections d'acier, pus les du’sPos}h'ans de
Fzrrq{\\ajz sont effectues @ poarticr des courbes cnvz\o\orécs
A momenrs P\r..c.\\‘\s:an\'s resultant des Combinaisons \es plus
db%a\/ora\:\zs des O\'\Qt‘gzs Vertcales er des actions des
Seismezs.

Dans \es_')us\'\'et'cqh'ons z.“Vz‘fi lcalions de ‘outes \es cla's-
-posifions Ses armatures longitudinales de traction , on Joit
Considerer \zs sollicitations Totales des deux g enres \e< F’l"“

a\éafovorq\n\es (C.c. BAGS 35.1)

Conf‘ormzmcnl‘ & Varticle A.\5_. cc BA &8 Y ne Seca pas Fa'-\"
etalr dans \es calculs des t&ff‘or’fs Normaux dans les poutces
EWles seront donc fercailees en flexion s‘m\‘:\c.

I1.Calculs :

A_Calcul des armatures longitudinales

En ﬂe,x_ion sim \e. la szc."'.'on c"ac.a'o:r minimale cs\~o\5\'¢nuc‘
pour Vq < Vo ©n calcule

/ s mﬂ —_— E, /C
J abm*
- S T'B L Fb les armatures Com‘or.'me'o:.s seronkinukbiles
et \a section des armatures Ytendues seca

A ™M
‘ — " Fq €. h -
_s T >27b il faudera prevelr les armoatures com primecs
on calcule: __ o o
K. Vs R & ki
m Pb

PRI A

On aura - H‘-; }l'. ré b At ; AM = /7. 17
)( = A. A '[é’: m/)/,-afyfé’
/ ) .
A 7 A
A e Az -
Vo . €.4 KR T T o
A’ AN

T h-d) A- 4 Az

Pourc.c.n"aaz darmatures:

le pourcentage tofal minimal (maximal) des aciers ’onﬁ..
- itudinaux sur Youte la longuguf‘ de la \OO\AHC Soitzte “He
O0,3%s (R.5%) powr les aciers haule adherence . e
\ Fauk prevenir les armatures Eilantes d'une seckion Mminimale



Lk su perieur Ar >/ Max (_AZIL ; %_;- j 3Cm2)
_lik nfecieur AL D Max A A [ 3ent
'y
Al
= ———
2, P |
4¢ .
il )

B.Calcul des armatures transversales

les armalures transversales doivent chre capables d'a.c‘u;l.'lgra.re:'\
e\les seules les ¢fforts de Frachion Quise Froduisq.ni‘ qFre.'s
Fissuration dubeton .
Elles seront caleuldes o | effort branchank maximum

a. Contrainte de trachon admissible (ccBA 68 ark. £5.12)

TG‘: = ral" Ttn

1]

- at max. A ﬂ_ . _‘_?:_] S la seclion ne comporle pos de
f th’ - | nz.‘an'sz a‘z br..l-anr‘\:sc.

= ‘D ak 2/3 % \es condifions Indiqudes ci- dessus ne sont
Y pas Templies.

b. Contrante Jde Cisallement CC.C.BA 68 ark 25 1)

Th 2ol P . section r'r_rJ'on_cju(oir-e..
b. Z 8

C.Etriers e¥r Codres Fcr}nznducula\'rcs a la lu'jnc Mmoyenne g
Pous Pouvvoir uri\iser ce ’c-n-o d'armatures, i\ faut que &b soir
weficur aux yaleurs svivantes ;

Gb< 357Tb % Fb £7F4

gb.{? b,f-ﬂ)ﬁ;’f rZo <r3 <£’-Zo
7 bo
d. Ecartementr des armatures Lransversales

[l es¥ donné par t. AZ7aé
T

l'c.s‘aq cement entre deux plans d'armatures trans versales doikz e
wferieur g €

£ - max v,2h |, Ol_o,'ﬂ_g__E_)A
Vé
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Dapres le CTC, \'Qspoczmcnl' maxmum est:
- dans \a 3one mo dale g = min (0,3 h ﬁ%ﬁ)
= 0,5h.

. dans la 3one Couranfe e

I Verifications
a. Condition Jde non f‘rag]lih. (cc&A 68 Ack, \S)

Ay 663 bhThb

en

b. Condition de non Fiss\u‘a\:ion (CC.BA 68 A l+3)
Daas \es \JS'ﬁQ\'QO'\'\'ons de Calculs relatives & \a Flisura
-}Yion du~beton ©onprend en C'.omP'ﬁ:. les sol\lhcitations

wa estk l'mifede a la P‘us 3l‘ancle:

O\Q. Sz rVice .
la valeur a considafrar po
des deux valeurs ulvanies:
~ Kn 7—
w P /o = e.;“/_.élf_lfz

. K.my
Va @ Ne '/ow")[

K = j(,S AOG Fu'ssural’.'on Fc.u nursible

A cler Haufe ad \‘\Q.r'z.ncc.

n-= o
(:3._ _A_, Pourcen\'ajc, de L‘s:urohon
4
ccBA 68 AW 6l.21)

c. Ver{ -'r.ah‘of\ de \Q (“Q:c,ha
Dans \es \uskrifications de Caleuls relatives a lofleche ©n
wez Menk Comple que des sollicitations dec Secvice .
I\ esv unitlle de caleuler lo Fléeche siles Conditions
svwankes Sonk VYer! e\'écs
Wb > Mae
0
_hi/d 2 ﬂa/ﬁ M
A/ bh £ 43/ Ven.

d. Verificakon des C?ntraini’zs.
la Section d'armature etant Connue , novs calculons

& o Jose A D et &y iR
b . h
Tq:m 3 V-'h;_.&_.
K.

A.€.h

Va eF I'b doivent 2tre \nfericvres.au Contraintes admissibles

Vo 76



SR e e 2

2. Ver/ F.'c_gh'on a \‘adherence (CC.SA Art 231 )
la Contrante dadhgrence odmissible P our l'entrainement des
armatures esk donnée par Td - 24d Ty pour les poutres.
la Conkrainte d'a dhenence powr lentrainement de s wic-

-matures 2ek donnée por
él s X Al

=& A

% \es armalures sont Consdiiuces par n barces isolges

|¢5f_h¥\'c\u!.s A-n Ax
Gd - =

n.ez

f- Conditivn de non cerasement du beton (ccma 68 AU 3062)
tyoh glo (4,8
| /4 7 ( d,)e/

T I‘aywn de Courbure -ale. la \:arﬂz. de d;’qmé"(‘z ¢

d' = distance du centee de Courbure Jela bacce a lq jpa ol
la P\u svVeoisine

aJ A barce iselde U;-_J_

3

EV) 5/3 2 lits 3 lits ou Plus.

W ou

. Conditons aux appuis (cceA 68. Artk.
leFFort +ranchank g couwr effFetr d e cceer des z{-‘[v‘ods de Cou\Pusn’oﬂ

dans des bielettes de belon wwelineg a 45°
la Contrainte dans la bicllefe eskde Vb - 2T
beo.C

cZ _g_T._'_...
\\o—q- b"

h. Condilions povr les armotures \nfericures (CCBA €8 Ack35.32)
les armatures de trackion infericures doivenk 8tce ancre-au dela
HAe Vappul pour cquilihcer un effort éao\ a T4 M/=z

A Ta > T +Me



(v 2olg)

Appus Trovde APPu( TRAVE A PP TRAVe e APPux TRRvd e APPw
E EaD D D-c c c-B [ 3 -RA A
M |-B2F |1235 lo [-W12 | 615 S42 |-mo2 | 491 538 [.1193 | 68y 633 [_219
SP4
yY 0,008 |0,012% 0,005% |0,0136 |0,0065 0,0052 (00106 |00k} 20,0052 | 0,0116 |o 0066 ©,0061| 5, 0039
£ 90,9593 | 93%05 0,965 | 034BY [09635 0,2668 |0,3539 |096%8 03613 23519 |0,96%3 03645 | 0,9¢C
K 109 36 128 81,5 | 122 126 | 935 | 145 138 89 | 421 12 4no
c,—*', %+ |335 249 |34 | 23 o6 (20 |19,3 203 | 31,5 | 23,1 22,2 125,5
A o1 |44 0,53 | 1,24 (0,58 oM |096 (042 ou6 | 1,04 [059 054 oM
‘pfg -8828 I3y | ~uy |1153 | 8143 | 5943 I |-6093 |hoO 64y |57 |58y 970 |.eody [4960
o ‘
9,0%8 |0,0412 | 00003 | 00 | 0,052y | o383 0,003 (0,033 (002062 00041 | 00363 | 0,023 0,0062| ©,0388 [0,0293
E ©,3008 | 0,908y | 09946 |0,9612 | 6,9042 (69163 09681 (09198 |0,2236 03108 (03180 | 99238 0,9640 | 09161 0,925
K | 2% | 396|580 | My |[3%2 | y5 42 | w4 | 56 156 Vo |6o5 124 | 44,6 | 52,5
6o |M8,6]106 | %2 [ 3684 | M> 9333 29,594,599 | 5 %3 (93 [69,42 3,81| 941 | 8o
A 542 |4,4F [002y 0,66 |4,99 | 3,6 ouy | 3,66 (242 037 |3,46 [243 056 | 3,65 |13
Asdod | ) i I LT 6 i 2T 16 - 2T 16
ﬁ T l6 2r[6 AT 16 2716 1. 1y 2 r‘E, + 4"‘“{ 2T \6 + 4-|-“f
et | 6,03 4,02 6,03 4,62 So% 0L 5,56 4,02, 5,56

Rasul fate peur la portiopa (4) , 1dem pou ¢ ?or\‘fw 1 qoi oaacdara la m&mg %qrraluegq
h: Lqum ,) b:aO(m

SPI|ne  <op Z"%\QW?JJD_;I - XNV 1elVL

—9¢k T



A

Poctiqua (E)

Travia de | Travee A ' Aopus ' ;
riva infarmad. rpi%; % Pf; va:da ; :'g:::},d : S\ﬁf;‘:\éd ;
™ 1384 13158 - 2559 - -3\ 80 -
M 00,0191 0,031 ©,0389 0,0432
o, E 0,959? ©,9399 00,9469 0,9084
K 1.5 20,5 45,2 39,6
6y | 41,48 49,73 1.9 10,7
A 1,28 1,18 2,62 3,29
™M 2208 1311 -6239 W83 4951 39
M 0,0218 0,0169 0,061% 0,0246 00,0430 0,000%
58, £ | 09%%5 04y35 | 0,89+ 0,933 0,201 09867
K 62,5 E24 23 5 58,2 38,8 360
Co 612 58,% 435,4 12,4 108,2 M,66
A 1,49 1,1y 4,38 1,67 342 0,05
A adoplec 3T . 2T \Y
em?Z 2,59 . L4,62

le Pof\‘lo\ucz Q\) aure la mamg g'qrra‘\\\agq ]\Qa collicahons aYont Fds va sings

b: 25 cn; h=38cm.

Porfigues ' B,CatD: mvaau I
. (B ; . kel : . (D) :
Travee Appvr Travaa Appws | Traveg RpPVA
M | 63210 |- 234% 62006 -24 420 59963 |- 463
M 0,0539 0,021 20,0569 00,0224 0,095 0,024%
5P, € ®,%000 0,336 0,3008 ©,9%46 ©,%021 ©,%320
K 25,0 5.0 25,4 é1,% 26,1 58,5
o 80 Ll EZ) 45,5 71,56 (7,86
A 23,16 8.2% 2236 8,6l 21,28 9,%9
M | 61640 -%559% 60 603 -31026 5861 |-43726
M| 0,037 ®,0218 ©,0%5H ,022F 0,035 0,026
59, | € oML ©,5%55 | 0,943 | oa342 ©,2188 | 9,929
K 4%y 2.5 45,8 o1 46,0 555
o | %25 eti? 941,73 68,5 30,12 15,68
pn | 44,82 8,29 14,5% 8,y Ay, 08 10,28
A adoptag | BT20 6T\10 8720 e Tlo aT 20 6 Tib
cm® 25,4% 71,06 2613 A2,06 25,13 12.96
.bz=90wn

L - 10Bam.




F%rhqutls B,CetD: niveau I
Portiquus : : : : '
) cive g in\‘cnn(.B) ~ivg p'Tﬂm\‘q--\‘a:rm. cive a\'mir'n‘l‘x.ﬂ'rn.( 2 £ive Rgpss inferm. Cive hw‘iig\-qrm_(b ) cive le’n‘mrm.
@15P M L580 Fo15 -a53c | -A2045 465 3186 -9Boy  |-1239> L6BF F34S -9%140 -12 324
M | 0,0680 ©,104| 20,1420 ©,138% 0,063 ©,/1066 o, bl 20,7839 0, 0696 =,10 96 0,14} o828
& ©,0680 0,811 ©,%555 0,342> o, 2421 0,83108 o,29%8 0, B4 08 ©,8318 0,3301 0,893y ©,8411
K M3 24,1 19,6 161 314 37 19,% 16,4 21,2 23,5 1% A 16,45
s | 88> 4116,2 142 ,9 1613 83,2 AAB 1 1¢5,% 130/ % 83,3 A19,2 146 ,6 130,2
A' o o) #0 E o) o o Z0 o o) o 0 to
A 4,8% 31,56 4,21 116 L9y 312
Ka 201y 20,74 207y 20,34 20,34 20,30
= ©,4196 0,416 o,4196 0,496 o,ul46 0,4196
M o805 ©,180% 0,1805 | ©,4805 0,1%0% ©,1%0%
My 8196, | 8136} 81% 3 | B¥%3 8196, | 81% %
Am 113,% 3248, 3% 10613 395%,3 111%,% 35284,%
) 15,9y 15,9y 15,5y 1520 1S Ay A4S 5L
oa 1M 1334 43731 4331 1731 1331
A' 1,22 5093 1,67 S/ou AFS 9,53
A 40,4 1% .04 1074 13,25 A0 3 1% A%
. bz e gmcra‘\\\aom adopla \'a@ e das D pet
: h:33m X 'P ?G\w NS Lo\ as ;i;m \c\,...\‘:f.s .
3
aTiq g e iy
4 3T A 2Tl O 3Tlo i’
2T lo 2Ty PTle oty & Tlb 2Ty 3Tlb

=@C V=
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L]

Va'.r'\g\'caﬂons pour \as pou\'(q% du Bloc A (au:_\iﬁ'or{om)

' /
Schamas das aciacs adopies :

Pootres  cas \tor\‘§ CPAS () ar (W)

2Tle LTie 2Tle
AL 2Tlb e LT 4TIy 2Tl 4TIy 9T ATIY
O 2rie & 216 O e O ne A

3TIe 3 Tio 2Tl6 2716 vl
174 ATIY 1Ty

Pootres  das R.)csx,\w‘ctua.s (A) at (B)

2Ty aTIY DTIY Y

a ATIZ o AT a 37111

Footreas das Po&'\':c\.ucz.&. ®), )2k @) du niveaw T

&6Tie yTie 6Tib
A D
4TAo 8720 4T
Ruliies digs ?6\\5%@5 ®), ) at @) du ntdgaw T
T20 %T20 T2
;T.-'}S Iy ATIY ;‘ru_?

A ane & 3ne D ane D
ATl 2T 3Tle  XTiw  XTle 2T 3Tlg

Vér:gicahons des contraintes -

Traveq | Travee APPUI APPU| =
SP3 SPa 5Py SFa SA SP b= 125 6?;)

M | AI53 633 88 | 1235 | 6053 | 14197 = 202,5 (sPo)
A | 4,02 4,0% 6,03> | 603 3.5 | 556 gk
& 0,325 0,325 9,48p | O4¢BB o,u58 | 2458 G-Q - 2%00 (5914)
€ |93 | oom | o0,8945| 0,345 | 0,89#2 |0, BDF2 = U200 Bfy)
K y1,2 41,2 22,4 6 | 3365 | P2.65
O gek 419,55 | 3%69,§ L1505 296 59,5
for 209 A018 | 9222.5 | 11T 23 A6 VC('I'LFQICZ /

Footres das Porh'c?m:, (1)aF () .




AN

.f’oJrccs das Porf.’quas (B) <k F) -

>P SPa 5Py 5Pz SPy
Travd, fravg. Aopw, ' ‘
rf'voqq r‘nfwgzd, rffqu ﬁﬁf:ud Fppus
M | 2208 | 1%6& 6239 4951 3230
A 3,39 ,38 4,62 | 4,62 4,62
%) 0,332 9,332 0,509 | 0,509 0,509
£ 09053 | 09057 | 0,392} | 0,392} | o, ¥92%
'8 38 38 31,6 | 316 21,6
Ta | 1975,3| 1578, 4 | 41614 | 3307 | 2184
% | 94 41,5 | 131,94 | 106, 7| 63,1 Vrz’n‘{.c’e/
Povtras clas PorHcrua.s (@(C),&D) . niveau IT
(®) «©) )
Trawio | A “| Trovgs| A | Trave | A :
ol vl I - ol s
M 163010 | 35953 | 62006 | 32026 |53963 |43 72
A | 2503 | 121 | 2543 | 12,4 | 25,03 | 12.1
W |038% | 02237 | 0/4397 |0,2278 | 0,487 |0, 2278
€ 0,395 |0,3233 0,096y |93 |0 8ISy |0,9237
W | 21,8 | so5 32,8 | 505 .8 |s05
0o | 2666,3 |2998,6 | 26244 | 13,4 | 2538 |36383,8
o | 81,3 99,5t 80 61, % EE" ISR V('s[ l,g:_e,(

Poutras  clas Porh'c?,qu (6),@) ok (D) nJagax T

Trava w Apopus
™ 7545 236y 14333
A 9,14 42,5 Ak, 04
W | 1,956 |A| 603 6,0
& 2,%39%0
K 20,2 |0a| 1462,1| 4823
Ca 2342 6 |6q| 26408 2%60
b | 134,35 |eb| 13,3 | 1384

v2,% -

~r ’,5 ,. \Ja‘r‘l?(a!a



A1 -

Vdn;ical'{one cas glu'g,surahone ;

Poutras das Poc\‘.‘c‘uas (1) Ql"@-{)

Appul Appu Travay

A [3Te 6,03 |37/ 5,56 |21i6 4,02

wf 0,0264 0,024Y4 0,013
Oa 21%%14 2942,y 2248,3
Gz 225% 2168,% 2958

Vu'r.n'.\fét \Inirig“ée Vafifice

Pookcas des qs\}\qwz.s (A) «t (E) ) Powlias dag ?ﬁl\\;qdas (5):@-) at (D)

nivaau IC

QPP‘“. Fravae F\PPu.i Yravée

A 3y 4,62 [3112 3,29

A A |bTle 4240 [8T20 25,13

Wi | 0,09 0,058 @f | 993ey | o05026

62 3495,6 Aed,F 64 2622,2 4013,%

G2 | 24136 | 260%.1 61 | 225%,8 | 2019,4

Vdrifiee | Venfiie Vérifide | Veritide
nivgaw T

. | Appun | Travay
‘r:}\?guk ‘u\ngmd.
A | A5 Moy | 6,03
WS | 0,045us | ©,0585 | 003 1#Y
Ox | 2150 | 4429 | B643,F
0 | 2049,4| 2049,y | 225%,8
Vderhua| U eifda | Ve ridide

. ,(':onclil'l'on de nen g(ag\\\\'é

As 063 bh 2®
Gan
Poutras des] A A
Poctigues | ©Pa SPy,

Matlw) | 4,25 4,88
R)et(E) [ 0,92 1,38
C)eHD) | 5,22 1,88
BE)HD) | 022 4,28 Vari fide .




~ A2 —

\/a‘rﬁ:w};m da Vo {ldche -

Lcrs mamcrmts Son}’ Sous G+ ) povr cc;f.H'cz Lfdﬂﬁc&ﬁ'on nows Sdons

Pr:‘s‘ /Qs Pou!xes dont Ia PO'IHYQ' GS;’ Ja plus %raQC’@ G'/' C}Iar*géc{

d e'f)a vorakement -
FPoolres cles Pak yues
(et ) | (A)et€)|®.Q0) T|B.CDx
y/ 500 450 12s0 ¢ so um
y>) 30 25 So 25 em
h 41, 36,4 A05 4,5 cm
Mt 6329 A#18 5 | 61640 o136 ie-m
Mo | A640,7 | «BB,4 | Byy?2,6 | A643)3 | Wg-m
h~ 5 Lo A4o Yo cm
A 4,02 %.39 25,13 6,03 cam
U | ».25 | 2813 28,03 | 2843 cm
Uo' ™ 4929 | feo8 | 91,20 | A6.®1 cm
Bbh/g,| 12,65 9,3 53,75 | 8,83
Vc."'rrif . L/«'rrf 5 [fa’frf - | Vetvef -

ks 3 condibions:  hi [é ;

donk Ve 2% . RPN qs%
\récf%rczr \s 'Sj\adnct.

Londihion aux ap Pu.Lc,, :

2T

>4 bh. 43
‘Lll'/)w.mo of AL i

clonc Fmﬂ\- NEcassI i d@

vua qua @z fem (_q_nro\oa%c.>

avee Q- larequc ck \'s A
(o]

ek e fayon da coucborg .

C.),Co: oa C = c;-(_c.\+r)

bo a:bo

30008 %2 () E)V:R an gdndeal £25¢ ¢ werifie 12 conditon
Coo d = de non erasemaniciu
on dzdar Vadtem
\).: A AQ&\' de \03((1
= 9% 204 delbatce
=%3 3R de ‘baa
Potres dg| T R (cm r & ) Qo
aita g (%) (cm) (cem) o (cm) (2 Lagmfi)
(1) aHy) 4217 7,05 B8 3 40 50
(A)<H(E) 5166 = 6 5 59 60
®))(D) | 29899 4,65 A0 - A4,6 48 60
niy .o
P)e) © | 15041 8% AA2 A8 4% 60
Niv =

Je’r:'F'é¢ .



_ L5 -

Armatocas ingar(q_ocas .

J) %'au.l' gue A > Ty Mz . )
Or' dans Yook las ws = T+ Tz <0 M etaal plis aveg sonsr%ne

las acmatocas iaSerigores sont anccdes toralemaal au dela cle
\‘a\b‘awi rag pm\ren\- d_c.‘u,i\i\orar ¥y q?fmlf aclmisside dga( a
T4 m/z, i

Lodton da nen enrceingmant des bacces

/%U/'f d? Tm 2dmisi
%rd"‘f? t’c: ar (15) Zc[‘g/‘m‘ Zlélmz b
(1) et (4) 421F 8, 84 26,6
(A) ef(E) 5166 14,35 26,6
8,C,D.vr | 29899 A2,86 26,6
B,c,Onivl | A5041 A 46 26,6

Ver 'f‘cr'a .

A rmat‘ura.s fran%\/arsa\ae, :

= -

%ofrai das | Tmay | Fo At | G | b £ £ T | odog
Pakowes | (5) (Kfem?) | (cm*) (s fem®) | %olem? 2 Nodaly] 2 covonle| 2. |

@) | WM | 405 | 20y | 2238 | 293y | e\t | 10> | 20,6 | A0

AdE) | o166 | 65 | 3 [249%6 | 224 | 483 | o | 432 |2

B,C,0 NuE[| 29833 | 65 | d |22056 | 71 ahy | A3 | 53 | A9

Bc,ONuT | 15041 | 49,9 %Ay 9 A6 9




BLOG 'B"

Akl -

sz NS Transversal

Ferrca \\Q%Q. Aes Poutres

Niveau

A

2

Poutre

de e

infermedisire

de cive

intermedisice

Section

Travee

appu

Travee

PPy

Travee

&Ppui

Travee

&Ppu'\

Kl

3139

-6005

L567

-]500

1831

- 4802

3016

-L260

g

0,0467

0,043

0,0565

0,037

0,043k

0,0346

0,0313

0,052.7

(\n

0,3088

0,3686

0,9012

0,878

0,833

0,301

93195

03035

SP

K 1338

$i s

55)6

26

6o

LAE

45,6

o

3,91

£ 35

L, 76

803

4,9

2,86

3,08

Lo i3

70,35

32,64

19,65

107,63

L6, 67

58,82

64,4

15,61

3611

-3135

1,231

-10210

185

~L64LL

2843

~5844

60,0498

0,0156

6,049

0,0855

0,0153%

0,0383

0,03 43

0,04L.%7

0,945k

08873

0,3133

05821

0,9L51

0,3167

0,832

0,8071

52

23,6

27k

46

LS

585

39,8

SPZ7

(em)

b

6,85

2,88

136

1,23

5 14

1,58

1,08

o]
Kglem

80,74

1413

88,61

153,28

55,46

3%3

1133

408,25

« BTIY

6742

o=

6Ty

yTiz

T2

yTi12

yTi2




A2 —

Sens \ransversal
Ve g\'c.q‘rk'oﬂ:

). Vccr{gica}(_on de la #‘z‘c‘nz:

O)- HE >’%é
by hi )/,I_tagl_g

c) A__g bh. 4> Il susg.‘t— de \'/czr.'L‘er jpou © la P(us rande
Gen Section dacier en fravee ; car < elle esh
Verilice pour cette section, elle esh ver.
--‘ziq’,c pour toutes les wutres sechlions .

a)l h )/,_E_ — 40 em > 500 . 34,25 e¢m .

16 16
) A hh.H _ A 30x3Bx A3 | 1,6tem' Verifice
. Qen 4200
) he 8 L .th
i >/ 10 Mo
Poui'rg rive Pou tre ‘nfermed.
L/ M L M
Nivead Me i %6?4': Me Mo TGT'TE
q 211 | F216| 19,2 | 2551 | 6931 18,4
\
2 1631 | 4o63| 2056 25677 | 6015 | 21,42
Va,r{F\'E,
2. Condition de non 2(‘03;“"&;
=P,
— A Ac,m"
A> 063hb S b ; verifié .
7 Cen _(;L A, 66em F
3. Condition aux appuis i on Soilk vzr(.{l;ar que
e 2V - e, c- a- (dxr)  vueque A Y15
be T be
Poutra riveg Poutre infermed
“INivea T Cs 14 C Co

| 3823 414 | 3,62 | 3656 L4 9,4

2 |3154| Liu|3,65]5821| el <, 66

!

Ver: {-Jd :



- 46—

4 - Armatures 'm¥czru'2ur‘as; On doit Ve.ru'.f..‘er* qQue !

A (_);q >/T+—‘i\—

=z
P4 Pou tre rive Poubee l'n.f'Qfmdc{ .
o ™M 0NN FaRe.ON N (L
Nivequ T_kg-m] (K‘o" Ta 260 [Kg'ﬂ‘l (Kﬂ Ja 2fa
{ - 6065 1823| <o [-}5ec| Aese o
Z -2802| 3154 | <o |-426o| SBEZ| <o
sP2 Poutre FPoutre
M (! (P = ) ™M ] e e
Iviveau LK3-m1| (Ky) |0a Z&a|lky.m] | (Hg) |Ga 2Ga
! -126 | 5930| 1,33 | _23}4 | 5328[AA3¢A
2 ~b | 3364| 0,8 [-9u3 [ ys530]041¢A
er.‘#(;ah'cn des Contraintes
Poulre riva Poukce Infffﬂl&i-
Travee A’PPU{' Travee APPU( Travee Appui Travee Aplou{
Ml 31%3 |-3115| 1831 [_ueyy | 4563 |-lozio | 3016 |_so2y
A L,62| 6,18 L52 L. 52 5.65 9.3 4,52 bt &
W | 04053 0,595]0,3965|0,3965 0,496 | 0,81 | 0,3365]|0,3%365
€ 03023 08858 0,303 (0,903 | 0,8238(0,8115 | 08031 | 0,303 |
K| 362 | 288 |36,6 | 36,6 | 321 23,9 | 36,6 36,6
Go | 2386 |4020,3| 1219 | 2994|2380 [33y9,2] 134y | 2813
’d;b; 653 |133,8 | 33,3 | 82 |34 Iy |139,36] 53,12 | [04,35




— At

Poutre de riva

Poutlre ?n\’ar'qu 1sire

Niveau

{ 2 1 2
Travee Appui Travee Appu Travee Appu. Travee Appu
?
EA (L,52 | 6,78 | 4,52 | 4,62 | 5,65 | 9.23 4,52 | 452
&5/ U025/ | 0,0283| 0,025/ | 00376 |0,03/¢|0,05/3| Q025/|0,0376
0—; Lolly 440855 | 4o/ | 5472 | 4?78 | 58// 4o/« | 5472
13 2607 | 3/93 | 2607 | 3/93 | 260y | 2956 | 2607 | 3/93
Vcr/ Ver,/ Vc’:/‘f/'/ l/tZ/‘// V&/'//'/ 1/(,?/‘// /é/"(/ //6/‘/// Vé/‘//
Arme Fures Jronsverso/es
| viveeu Tmar &é Ae 0% %b ¢ &’ | Sacko
i (4g) | kafem’ | (cm®! | kg /e’ _ wy
4/ |8858 | 9,72| 2,0/ [193% 2;507)/;,63 wadk e T
/’-/’ ZC ig-q do 7’5
e Yoeast 25¢] 7 30,98 | /7,52 |3 I5p 9
4 ZICBL‘ ‘ 2c /9 4/5
4 |10263| 10,52| 207 [4a91 |2279|r5.2¢ [*¥ ISP
2 2Zc /94./5
2 |6373 ]| 656| 7 |210y|3084|8s9 773519
Zc 19 /2

Conoiilon o’e norn enrrornement cles Barres.

’ Tmax| &d T4
Pou!‘l"ﬂ’_ Niveau (Kl}] Kﬂ/f—-ﬂ"' kl/m\_
: A | 8858 2u.2] 26,6
A
2 LLu3y| 13,11 | 26,6
A 10263 | 2. 04| 26,6
g2
2 63'}3 25,43 26,6




LB

BLOC . B

SENS LONGITUDINAL

Etant donne que les Poul-rz.s lonqitudinales ne sont
Porteuses que de sa{\s\zs charges Verticales et ne
sont mol\llciltces ?r\'n Qi\aq\f_mt_n\‘ due par \es -‘.O(“C_(c,s
\aYaerales s\sw\(o‘uzs; Sone zlles doiventr avoir des
armatuces symevre'ques.

Eb vue gue les moments sur appuis | donc on calcule seule-
"m@h" I@S ﬂrmqk\lrﬂ’s Sur o Pulls QUCCIQ. moman}' max an\)a‘ﬂzuf'
ahsolve ek on qdophera une sech'on en bravee au moins

dgalc alamoitic des armatvres sur appu

Moment Sous SP1

_2l12y -3213 - 2866 i-zass
Niveaun ) .
a A A JaY A A A
1693 428 451 |
Lyt ~438 413 eﬁuoe
NiVEAU (2) |
A 200 8 206 & |aa ll\ a 4 A
Moment 5cous SP2
-Lao3 _5031 - 4¥e | -42y
Niveau (1) H
A 2082 A vaee A 3a3 .{13 A A fa
1584 151 2y toé
i _nds -3 I
Niveau (2) "
A e A 206 A 1q3 A fa A A
9% L48 ud} o
Voir Tableau
Fcrraiuuﬂz choprzf
Niveauv (1)
2712 - 2T LTI 2T 2T TN
2Ty e aTiy 2Ty My ATy WY
A w2z A 4riz A uwviz A wnz A stz A utie A
2712 2Tz 2112 LTIl 2T 2T 2T
271y 2TIY Ty 1Ty 2Ty 2Ty 2Ty
Niveau (2)
3Tk T 3TIY Ty 3TIV T 3TIiL
B2

8§ 311y & my B

3y 5 3Ty S 3Ty 8 3
3Ty 3Tily STl T 3Tie ITIY 3Ty



Niveau 1
2 E H W e J

+ - = -+ — % — — -+ -~

M 2/24 32/9 2830 2839 Ly? yo8

/u 0,05 8I 0, 0675 0,079 8,0792 0,0/22 go/12
% 0,899 ) 8807 08856 08858 0,950} 09526

5 P4

K 349 26,7 28,8 288 g6,5 J0,5

A 3071 466 {, /6 413 0,6 0,55

G—Ib 89,23 /0y, 09 92,2/ 972 32,36 34,7

M sy | 4903 503/ | 824 |47/6 | 206 |4F2¥ 1046 437 | 11y
/u 40‘{”8 00693(0,002810,0% 7 | 0,004 0,0853|0,0037|0,086/|90054 | 0,0/9 Q007910,04/3
£, \0,9265|98798\0, 9756\ 0,87680,9708|0,88/8|0,9724|0,66/8\0,9664|0, 3394 0,76 Y9359

7 K 53 | 26,6 26,2| /56 |273| /64|27 3 62,1 /o | €3
A | 445 YR 4,87\0,/96 | 4,55 | 0,/8 |4,55 | 0,26| ©,95 0,391|/406
W'E 79,24|/57 9 /60,3 |2632|/53,85| 25,6 |/5385)3/,3¢|62,¢2 38,/8\66,67
0 N e e P e e PR

Re
BTl = et

2Ty £ LTI BAY wa

~ohlet



~ AP

Vari][’{ca fion des Contraintes.

B E 3 K C D T J
M | 4903 | s5031| S5Hl6| 512y| lo4e | U8 | UAB | UWH
A 534 | 534 | 534 | 534 | 462 | y62| w62 | L62Z
& |0xe3 | 03163 | 0,363 |0,163 | 0,66 0,66 0,66 0,66
e |0o33y | o83yl | o8 ul|08}4l| 0881 | 0,881 o088l | 088!
« | 2wl [ewt | Ry [2ud | 2} | 23 | 2} | 2]
Ga | 37151,5| 3843, 4 [3608,4|d6l4, 5| 91,8 105,19 1033,6 10215
% [ 151,88 | 155,85 | 6,1 | 1463 | 33.93| 38 28| 38,28| 38,06
Conditions cde non gntrainement des barres:

Gd $8d = 2x4A5x53 = 1},} Kg/em

2 6263 x 8 = \5,65<Zd

NPy 2x3. 04 (L4+12)x 3 x2B

Arma tucres Transversales

_On ubilise des cadres en c:n{:pu'\e_.. eF cadres +
ettiers en Yravee pour le rideau ev onutrlise

Cadre &+ &¥clac #7 g.c:t\o\ou\'s etk cadre travee
Nnivea u (1)} (2)

Nniveau (1) T(::;r = 6263 K%.
G'v = 155,85 > S'u.
Ga = (qis_i_{_'h)'@b :(q,s,léi_‘?é)s,ﬁ:
S bo lo2,35

26,4 Kco> /C.mL

an a EF’“" !

Qa = 2400 kg /cm
A, = 1 em’ L — bz S en.
Egmin(D ;128 30em ) = tem  2one nodale
4
3 g % - \yem Z2one Couranle
ATh 0,003 x¥x25 = 0,525 <
0,003 x 4x25 = 1,05 (2,0l




4951 —

Niveau (2)
zn Qppu[
T = oy kg
G = B50)1 € O Ba, ww bl =550 = 3\ g fom’
21,00
{ e B st IpE
A 2,01

On oo\o\a‘rzro lee mzmes que ceux o 1T Mivea -

Vl(il"l{'scafr'tcaﬁ a \&'“(‘(.\'\(

135
= & 22-_ - §0,6um
% ht = Oum 7 ‘6 0'

-

+ Ag bR 232 2 2 , - S .
Sen — [ < S5x2% x e ‘4-‘\-4-%

nNveow (1) — 0% '3:2‘5 ' 21533% = QY

T\‘h-\IG.Q\Jk'l) -—- 30 7 '?7.)‘5 :—:‘94 - 6":* <™
S O

Done L h\)'b‘-.l ficalion ¢ lo. fledne est 1nufile

r‘l\t7i9_£&

_ CondiTion d‘q non ((‘Q%\\.l\-é

A5 0,69 bk Se  _, Az 0,63x25xW 253 _ oFwm
Sen RS

Covs.SP2. A7 4,05 W



C- Cond;"’{on

AL

Qux a pl.:m's :

Cz 25 (9+4) = 1B cm. Céb,zﬁiba
- B | € | w c D I J
T |568116263|5713 5313 1065|109) [ 1101 | \098
% 13 '3 13 13 \2 \3 \D
G [3.223,66 |334|335 |06 [0,64]|0,65|0,6k
= C>Co joour Yous \es appuis.
Acmature s wlerfieures.
e i ;
'_5“‘“"'1 8 | E | H c | o { & J
™ 584 | 152 | 224 | 206 294 | 4u8 | 43} | Y31}
5681 | 6263 | 5}13 | 5113 [ 1065 | logl o3 | 1098
?;;J'alﬁ"; 2,89 | L6y [ 1,58 | lse [ 0,54 | 035] 0,69 | 0,68
Vzr(.gt@r dans toutes les Sections.
Foanigeak ina
A wy o i verif.
Appui A 5,34 | 00356 | 45006 | 2956 Ver!|
Travee B.E L.52 0,0301 | 4681,5 26017 V¢r|'iT’
Appui C L.62 O,0462 | sy13,24| 2956 Varu',F
Travde C-D| 4,52 0,0301 | 4631,15| 2607 vu.‘ﬁ.




1

—_—

D5 L.

BLOC C Sens transversal.
Ferra Ua_ge des Pou?fres.

Poutre

CivNg

InTercmedieire

Niveau

1

1 2

Sechion

Travee

Appui

Travee

Appum

Travee Appu; Travee AF’PU'.

M

3611

- 5744

1835

L8271

4355 |_6860 | 2903 |-4oF

0.0446| 0,070

0,0227

0,0335

0,0538(0,0848| 0,0353]0,0503

0,108

0,8308

09342

09214

0,9031|0,882.4| 0,3188| 0,8060

SP1

41

30,8

64,0

4.6

30.6| 215 | 46,6 | 382

u
£
K
A

313

6,06

/.85

236

453 | 1.3 | 291 | 422

Tb

62,29

90,91

45,9

51,6

16,5 101.8| 60 | 733

3443

-8500

1138

_4156

Lool |-8126 | 2830|-5342

0,0284

0.0%

00148

0,0343

0,033 [00752|00233| 0,044

0,927

0.8915

0,946

09206

0,9218|0,8881 08334 |09y

™M
v
spol&
K

53,5

34

71,5

48

43 | 293 | 60 | ULy

A

2,93

5,97

A 19

2,83

232 | 6,43 A3 | 367

T b

785

135

54'2’

81,¢

85.7 | 14,4 | Fo |loly

LTI2

A odop

4 52em

67 /2
6,78cm"

4TI2
4,52 el

4Ti2

5TI2 [ STI4 |yTi2 [4TI2
5.05em]| 148 cm] b S2 52 em

LSZem]




AN —

R—

Vzr':‘?.‘c.a"{or\

- Vzr-’?.‘ca Yion de la E\éc.he :

& I""-_ = foom >__E_:_é_5_o-_- 28 cm
\6 16
I’H: = 40Cm>_q'_.m£' - 450 , 2263 . 16,86 cuw .
10 Mo fo 6015 Porkique
Intzemed.
hy = L4Oocom ).e__t‘_"-_ 450, 2u63 13,38 cm
o M. 10 5318
ht = Loom >L Me _ 45o, 2603 | §3 26cw
0 Mo lo 6481 Porhquc
d¢ Rive .
hk = L}OC’M >_Q_ f:]é . 450 ¥ 1615 181560,“
[0 M o) 3916
A« bh42 _ M 61em \/er(.".'z dans teulgiles sczeclions
Oen

donc oh na pas besoin de Jush‘#"cr la f(icf’)a

Condition de non gr_a_a‘\lh,

Ay 069 bh Qo [M’ (5Pi)
Gen 2.4 (SPz)
Conditions auquPuis (< >/ ?_.T =
b, T,
C - Q..—(LJ-{-() r- 5¢ = B,SCP Q:5oc.m,'c1:3m
Niveau 1| | r - F¥em
Niveau & ; - b,6cm
Niveau 1 Niveau R
Porticque Portique Pur\—\'a‘um FPorti'que
de rive Intermediaire] de rive Inter mediairy
T 7?4 86 8370 363} 5581
Co 129 8.13 3,54 543
g 39,3 33 .3 Lo, L 4o, y




- Armatures ln¥¢rf2urzﬁ :

— AR

On deik vct‘i$\'zr t“rh():q) ’T+M/e,

Niveau 1 Niveauy 2
SP1 Por‘-;quz Porkque Porbique P.D("\"i’ﬂ\-’¢
de Rive Intermediaird de Rive Intermediaire
Mikg.m] | _53uy - 6860 - 23}\lo _Ho}!
T (y) 1 Y486 8930 3 63} 558!
AP o o &
&c\ 28q < <0 < <
= A ) __;r___‘__ﬂ‘___ zst Veri[fie
“ Ta =249 ‘)C
Niveaqu 1 Nﬂ\/&:qu < .
S PR Por v - Por\{ng POT'*\'QUQ ?ov¥it‘uz
de RivVe Intermediarel de Rive ITatermediairy
H[Kﬁ.m] - AR — 2o -HZ8 — \3%
T (mﬁ) B3IUS 9395 W'5® S971¢
i | VAN 2.0y 9,15 0,54
§a 2€g
Sa 2 Ca
Ve, %(C,a¥ion des Contraintys .
( Niveau | Niveau 2
Travee APPU.' Trouvde APPUI ’
M 5611 534y 1835 21\
A L .52 6,18 4,52 L.52
oY) 0, 4o} 0,611 0,401} 0,40}
E 039028 0,8845 00,9022 0,3022
K 36,1 28,3 36,1 36,1
Ga 2383,2 2588,72 1216,2 336,71
T'b 66, 29 31,4} 33,1} 43,37




=A56 —

Por \’iqu ¢ ntermediaire

Niveau 1

Niveau 2

Travee APPU'\ Troavee A pPput

b L3355 - 6B6o 23403 Lo })

A 5,65 1.69 y.54 4,52

Y 0,509 0,603 0, 4o} O,403

E 0,892% 0,33}19 0,3022 0,2022

K 3.6 26,3 36, ) 36,1

Sa 2333, 6 2343, 2 \az2y 2688

S'e 13,85 1oy, 3 53 3 EE

e Ve:r;_\z;c,gk{on- de j;{ ssuration.

FPoutbtere de rive Poutce Intermediaire
Niveau Niveau 2 Nive au 1 Niveay 2
Travee Appul | Travee Appui |Travee Appu Travee APPui

Al ko2 | 6318 | us2| 52 | 5,65 1,63 | 4,52 | 4,52
cI,; 0,0251| 0,031} | 0,025! [0,025| [0,0314 |O,0421} 0,025 | 0,025\
O | woly | s4I2 | Kolu yaly L3I3B | 513V} | woly Lol
V| 260} 2413} 260} | 2o} 260) | 2601 | Zeo}r | zsod
\lui veeil V¢r:]€ Vzr.‘J{ \/ar.'¢ Yec[ | veed \/cr:ﬁ Ve r

Coalcul d¢ |l \ot\cgu)r‘ e scellement Aravk

.2 Se

ta= Y Ta
Pour o\ ng S0 m
Pour <+ 1Yy Q,d?_‘:_:Suw\
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-.Condition de non entraimement des barres :

Ggid ” 2d = 2 %1.5%593 & ¥ +F Ka/c,m"
Nivegu 1 N Vearu &
Poo\-ft Pou bre Dou\’("! Pou\‘fe
de Rive {Tatermed. | de Rive Talermed
i T4 86 83 Yo 3637% 558 |
np 3 X323 1,96 488 2 LBB
Gd \9, 22 12,6 31.45 43
i
_Armatures Fransversales.
Nive au 1 Niveau 2
Poukre Poutbtre Poultre Poutre
e Rive Iarermead, e Rive Intermed.
T max 7L 86 8 3o 3633 5581
G b A\, 4y Vo4, 3 1, 34,33
ch B B 2N 3,34 S, Y4
Ghb \8,61 '}, 5% 30,38 20, \\
Av 2 01 2,0l 1 1
k 13,9 (1N'S (AN 3,28
oo |zcC 2 \O = 3
e A 9 9 9
Niveau 1
AL:1Cao\rz+1zI’rn'zrs (TBJ = 2.0'(.\'11"
Cen - yoo s -
Niveav 2 '
A. - 1 cadre ,473 - Tem®

RPA . 2one nodale tg min(h I?_q)-,l’aoc,m): 9,25 cm
T ;

Zonte Cou_.ran}a. b IR [ e
2




A28 -

BLOC C
SENS LONGITUDINAL
Niveau 1 Niveau 2
- = APRPUIL : APPUI
FRNES rive |interm T""-"V‘Z@ rivg |interm.
M 2540  |-1914 |-357 371 _431]1_158
M 0,0694 [0,0513/ 00262 ©,04 o,0418| 0,0 04
£ 0,8920 |03042/0923 ©,9552 (0515|931
K 343 372| 56 | 25 R |45®
SP,
A 3,63 27 | 13 0,5 26 od
§ b 83,4 |7521] s0 | 29 24,8 | 133
M 27135 -4594|-3061 520 _a71
M | 00498 |0,084]|0,0558] ©,0453 0, 0285
£ 0,9064 0,8823 0,9016| ©,9451 0,3}
Sp, | K 38,4 |217]%58] 6 53,5
A 256 |4u2| 29|03 . 1,38
0 b 108,575 [15A6|047,3]| 38,36 52,3
il 3"{"\\-\'-‘-’“':63: ATIY [ 3Ty 3T\ BT BT
3qu. '3'\"{’ 3'\'\‘_‘
A AT 1Y A Aty O
3T14 3Ty 3TIY
STty 3ITIY 3Tiy
A 1Ty A S A
BHTIY 3T Y 3TIY
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.Ve.t"iJ;{ca Fion-

q._¥léc.f1a H—E = 30 cm >é_3_i - 20,9cem.
16
Niveau t . K - 3oem Ny L 335, \BUb _ 21,29 cm.
\0 29 oo =
Niveau 2 _ hy - 30cm> LxBBlez;Q =18 cem.
10

AL bh B8 . 25 y2gx 43 _
Gen . 4200
On n'a pas a :Sushig\‘cr lq ?\z‘cha _

3.1 em”

b- CondFion Ae nown groa'\\{{'é.
g’b 9,3 et ( Sp“)
A> 069 by Ob _

Gen Aozem' (sPuy
C. Condition aQux Appuis. 2>l
b, T bo
C:ZS_(1,1+2):\5|3cm.
App u Appui Appui Appu
rive Intermed, rive Lntermed.
T 5835 5327 1283 1139
(Wo)
< 5,3 5,3 o \S,3
(con)
Co 4, S\ L, \5 A 0,89
(em)
d_ Armatures in erieures . 2 S 0 L
]P S 0oz
Niveay { Niveau 2
rive Intermed.| rive Intermed
™ el \SBY B23 658
y i 5835 5321 | 283 139
\/czr.'g. Ve rcg \/arig Vara'f chrr'f.
T ™
—| 919 6 A 0,41
rﬂ*&\i 8 ? /| !
Done ces armatures .\'n¥cr.‘zures FﬁuUQnL équih’bre:r un

cr,Wor‘r Yeanchant., T4 P‘\/—;}_.

-

caltion e non entralnement Ses bacres.

d- Verifi
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Niveau Tmax cd -gd
(Kq) | Gq/ewt) | (Kgfet) |
! 5835 \® 26,55
2 \283 3,97% 26,55
e..li_i_(coﬂon de Contraintes
Port. [Niveau Section M N olao% & K |Ca b
[Kaml| (cm®) K3 [em'
Travee 2540 | 4,62 [ 0,66 (0881 | R1 [22}52| 83
1 }rivz 459U | 462 (066 (0881 | 27 (L4031 |149,3
APPui
)]lnfarmad. 3061 | 4,62 | 066 | 0,88 | 27 | 2666 39
~Travee 331 | L62 | 066 (0881 27 (32323 12
} rive |[I54g | 462|066 | 088 27 |1353| 50
2 Appui
Pnrarmw 91 | k62| 0,66 [0881] 27 [852 [3155
%_ V(Lr{g(ic,ohon de J;rssur‘otion
Nivanul ; A @ o)X 0}3 V'ZI‘&F
Travee L 62 0,0462 | 5431, 24| 2956 vaﬁ‘g
i
Appui hi62 | 0,0462 | 541}, 24| 2956 w,r;]P
Travee 62 | 00462 | 5413,24| 2956 vecd
2
Appui 4oz | 00462 | Skt | 2956 ver:{
g -, Armalures Traasversales !
]ﬁi\'a..au T oy G‘b At Sat l‘,l t b ad £ Gk
(Kg) [Kglem™ | cem®) | (Kg/em'] (cm) | (Cm) T | Treayee
5835 | 3,53| 2,01 [{969 | 20,25/*% *F| # rive 26,36
1 zZC |4y W !
1283 | 2,03 20! gz, 122N F{ 3 ak a.|  309%
2306 a1l 4 Interme 9
5§32} 81| 2,0 |z008 [22,19[2N * * tive 30,9}
2 z2C V¥ Y
133 [ 1,86 | 2,01 [2316 103,36 |2V F| F | sveemedt 30,9}
Ze 14 M l
Ay = 1 cadre 4 1etrier T8 = 2,01cm.




A6l

Farrail [aga des Ptaauvx

FPour «_—,imP\i izr nos cdlculs , on na (ara pae Skt das Q_HOC\'-:, rranchent
dans las Po\'aa\.w ; ( ccBA 68, acl. 15).

Leo PO\'.Qa‘ux sont solliciias ea Clexion compocda c.\—\ac:lucz ?o’\'ac-u alant

soumis a un cd;sor\' nocmal N, ¢Fon momaat Qlachissant M an Yéte
at & la base du Po’fcza.u, SPP\iqués dsns \as daoux sans \_or\%\)ﬁ)diﬂa\

et tfransvarsal .
la calcul das armalores < ?cc(a pac \a mathode de Piarre CHARON

Sollictations Considdrdes

' ’
18 Ganre . la ws la P\.u{-,, c\tzgavara\o\q de : G+PaV
G+12P

M @anre : la cas le P‘Lus dégavorab\q deg : G+P+1,29T,
. O,BE} 4 caIn
én fenant compla des combinaisons SVVanTes :

Nn\nv Nrn'ﬂ M max Mmfn

Meoce Meoce N coce N eoer

F‘eraiua\gl pour vna saction antiécemant COmPf;mQ:Q :

Latta saction fccchsngulafnz ast anti @rgmant Comprimé.q %1 \'Q“or\' nocmal
ast on qgﬁor]’ dg C.omP(‘stion eh:

; a ’ = ! o=l
la saction clavant @fre armde ymafriquemaent A-= F\;,on prand Cy= Oy, .

[A;:A;’: :)’tht ] OL\ : (:)':‘D." v Uz-'L‘CE avec : E= _(4-&?-—9)

1 2C
B o,zso(q__ g.)_ 0,90(4 _9)(1 =2 6')2'
C - 0,23 (4_28)2?_
= E’=b‘ bhh— drz

. a- ©9Ma a: él-il’_:__
3 N 25s N ht e TR hr

Farra':Uch, oo VN saction Parﬁc.”c.anf’ oomPrim‘z'q‘-

Lalla saction r-a.cfanc%u\airq ast Parficllqmqnl' compim@e A1 llcr.g ot noema)
da compraswion @t 2ppliqué an dehors du noyau cantrsl de o sachion
homagém 1
N 6
On calaule las armatures A d'one sachion soomiea 3 )a Hlexion simpla
Sous l‘qﬁal’ d'vn momant Sich &gal av memant das forczs aexterizores
1958nt é_Ssuan da 1a sacfion pac capporf auC . des acmaloces

fanduas %: M+N7(' Py ’(',- %"_d.
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% Op 4 66 = P\':o_

%1 Gy D& = Azo slors on wwlara va Wy of X2 .
K‘ = th O.I" KQ: M
&l (h+d") 6w

S Kq > K, alors  on  tire des Yeldeaux Pouc M4

- E.l,d\,/A.'.
i 66=0p ; Muy=p bk ; AM: Jh-M, - w-dh
J A )A J i
G‘C;= )‘.S?(B_dl) &bJ

On aura: A|:.._é_‘v_1.__. Q}' A: A}'- g
(h-d') o, Sa

Laam i Ka>¥K, on Tice pout K —)&)d.,)a'

Va.r"ngic.ahon das confraintas

Pour sachion anfigramant com?dmciq:

3 2
0_;4 = i + Ma. ¥, dwac: Lyy= Eb: + 50 A (]%:- d')
B 415 A i 12
GL;: N = Mc-,.‘\.f{' H'T-ﬁ": R!L Q" dl:dlpd';_
R +15 A Fricw V- )
%4 = n Oy, od GOy: 6 (“{a_gﬁ-).
= | gaul‘ donc U G’LA < E‘t', 3 thq 61; el Gu ¢ a:q ;

Pour un saction par\‘iq\\Qman’f compaimaq :

Soit o di‘b\’ancﬂ. du ?om\‘ da PassamCde \a cdsoltante das foreas extr meores
s |'acdtq 1o P\M‘a compnmie'_ E

et A dcs\'anm de \'axe neotce & C

3 N CoMPASHON S W, do eb £ >0 si & liateriaue de \a sechion
Lo i non,

' d' o' 1ooh o5 _lco A
.C-%“_Qo ; En Posan\‘- ?:% 3 cS:d.\__‘ j W= ._.'f_. @ - —
P 3 (g 0n( (5-6)- 3 (i-9))) ; 9= (?+°"5(°>(? 6% @ >))
3
d): PdA*c‘ = dn J Bz: dﬂh iq_ﬂA: 2
m" stobque © - DY 15 (A" (y ~d) - A(h-y ) an b e
que 9= 290, 15 (' (y,-¢) - A(h-y)) an poss -
.6‘;,:“5, < Gy awe Gp =20y, Qo>\-:£'
=1 - f
:4‘5»((\,5“_&) Lo 6y = G’bo(1+2“—° - %<¢o< ‘-‘i*‘

. C)_q-: 46\‘(\"“'5,‘) 46—:&
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Cas de Com Pr‘z.s'.' ion - simi,la.

le Volume relatif des armotures 'onjil—u dinale s ( ’) doit
sot'sCaire \o Conditon Suivante
r AIZS ’
we Y 6,9,6, Im
996 Y 'bo

Porezau d'an5\¢ 9, - n8
Potzou defive B4 - A&

Poteau mmbetieur B - 4

03 - A, 2léo
n

q-Cf\ . \a'mih:. d’(‘aﬁ\'fc("é m.'nimqh Clt.s aciers \anjt

<:m ' Contrainte moyenne de Qom‘uress:'nn Caleulee surla
Seckon du bedon seul

la section des orma’furz.s \ono.‘\-ud{na\ts Szra éso\z < \a
V\us Srundz der deux Yalecurs.

AL N-®Th o4 425 54,0, N
n V'b fo0o0 Ve
e > T\oo c.njc'né.rq\
8' = O.\)

Pourcentage Minimal des Armatures

~En Compression s\mP\a. : define ‘:rc.ce.c\e.rnenl"
~En Flexion Com?oaéa:

a. Sechioen enhliecrement Com\:riméz.

ALy A2 g,0,0; Im .8
A000 v b

25 9,0,6, N_

A A,
- >/ 1000 U’b

B seclion du belon seul.
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b. Seclion Parﬂh‘clle.mcn‘" Comprimétz

B - bﬂ 5l N T's
y -
j = \n L
; U—'l‘b +V:=l/ﬂ h
Tm- N =

iy Tan‘
ey

Verification au Flambement

4

(ccBA 68 Art. 53.3 . Act 33 )

Le- 0.7 L, (E‘JLOQEJ,%LOCC).
1 Nveaw L -07.4 - 28m
2™ Nveau L. 0,}. ¢ - 35m
Arantl
Jo

En Flexion Com‘aosa:c 'elancement A ne doit pas daPasf.cr
35
= fayon e siroh'on

L
: X -\ h?
"“u B UTZ

1 Nivequ
40
2“"*Niveau
A. 35 346 _ 30,3¢35
4o

Il n'ya Fas de rfsquz de Flam bgment.

lorsqua 2 ¢2¢50  aF lorsqua |'aflort normel ast excantca dons la
\\'SEEI c\l_q \ame‘\ocz;w_?’c , la plece ast \')u‘a“\' ‘éa en §leion composag
afloet noem é,_,;r? gos\ 3 'afloct “angliqud o allactd dons e’ dlan

Ae S;.\am\.:ﬂ.rr\QnT d' ong axcentricire g@m?\émm\"éﬁfa i

Sf«c, - 0% (7\-3"3) a od @ : axcenficte d la c\\arc%c;c /cd’m
de P secion e ‘oe()‘on seol.

a - G\*%o .

Haxceatcicte de Calc».\ Q%\’ AT
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Espacement des Armatures Transversales

CCBA 68 (32 _3.2.33)

Q- ZTone Courunte

t_ g {' -"(Iooo ¢t— I5¢amax)(2 f )
by \5(2-_ ) B oim

T'b Contrainte moyenne du belon °-3¢Lm¢x({’ éﬁf ﬂ'—m-"")

/ﬁt Diamelre Ses armatuces tcansve rsales
B, Diamchre des armatuces longitudinales

b. zone de recouvrement

le nombrc, dt Cours o' al-’s 0ser Sur |z rccouvrcmcnf r.lc dcux bqrre.s
\ons\\'ud\'ﬂa\&s doit satisfaire la Condition suwivenlie

- >
— ¥

;/0.% B Tenl
Pt Vent

R.PA ( L2.5.1.2 armalunes ’rransdczrsa\c.s)

ARSI \
5. qspaaem:m\f eatra las cours sucr_qgﬁ,lgg

h, 6an d' acmaliucas Yeaasyacsales

Ar, =

—_—

S:,Paqczman' admissida % -

Rona woranla . S & 126 @ : plus ‘)Q\';\'Q dimansion des Alons.
Zona nodale S .- min (40¢ 5 15 c_m)

Quanm‘é d'acmastocas \’Cans\m.rsabs mc‘m‘malﬁ'-s ;

Af_— = o oof S, E>ﬁ an Sonq Jiy

Ap = 0,00 .%5. By an 2pne L



TABLEAUX

rarraillape. des polaaux

Bloc A
Saric |ong|l'udmaf . h-%0Lm b- 60cem
+
Po t'&a\;\,x A“. Ag Aq /'3\1., E4 ,Eu 54 Egi
SP4 SPs, 5Py 5P, 5P,
Mbksm | 1876 19,428 | 1266 1851 22239 | 22709
IV (kg) 423%% D55 2519 1233 LIUS Y1y
Qo 151,7 3513 3%3,9 150, uo%,5 41>
e, 8,33 8,%% 8,33 8,33 8,%% 8.2%
Molem)|  3160,51 | 15240,82] 13483,94 | 2134,53 | 233%0,%5| 2381099
M 0,00%3 0,032 0,0%2% 0,0035 ©,0604 0,066
2 0,9613 0,9228 09,9223 0,%603 0,382 | o,8313%
K 115 49,8 49,3 413, 3y, 233
0 24,%5 B8, by 85,2 2% 1113 14%,%
Al 1,61 119 T2D 1,34 13,55 13,82
Al 1.2 6,28 6,40 1,24 1,15 11,99
Sans Fransvacssl - hF—' 60 con b-%0wn
Po 'qaux AA,AQ AA.P\Q Eq: Eq £y,
5P SPy 5P sPy
M (Ks-m) | 2386 13283 >0 13283
N(Ks) 26U5 4852 3342 4852
Zo 65,46 213,8 85,78 233,8
@) 10 A0 10 10
JO(Bm) [ 06,6 | 146u156| 425136 | 14641,56
Ve 0,00} 00,0282 0,010% 0,0296
E 0,9606 0,3213 0,95%} °,3256
K 142 53,8 93 %93
i 25 184 2.7 4.5
Ax 218 6,48 2,88 6,82
A' o,3% 5,%> 1,44 532
Ra.mafq\ﬁ:

las Poh:eaux Eq at Eq sont scmes avec das auers dont & @ > 20 mm

O’a'!_

o

26663 \bojom‘l (%F'A) .

kooco \‘::{(‘.ml (SPQ)

Gz 1376 Kglem® (5P4)

Oy 2064 Yglum™ ($90)

(CZ'%\G mct.n}’a.‘f‘cz

50

IQ§ PO\'G:SUAK A215 @L Ezf-s (b:\n,.:':&Ot.m)

oarent armas

avec lg ™MinimMOM

sok 3emt. (1% deias«dwm}

(>

60

b J

10714

Peleawy U'\ E )1,q

20

nﬁo

B taacix
[ =Y

ICI

@qm

J:"x_



Sans LoB' Fucl nal :

e —

16t -

@ > 20 mm,

(niveaw Ir)

Au mTvyasu

1l

( Potaaux  sous -so\)

POt la‘ i 84 61 51 B‘, Bq C{, C;,( Cq Cq Dq , Dq D4 DL‘
5P 5P, SPs SP2 Pz SPa %Py, <P SP, SP2 SP2,
M 14y | 12%8 | 12985 (14230 | 142571 | 4439 (15129 1603y | 2109 22017 | 32504
N | 2M8 | 2332 | 304 | 2396 | 3050 | 2009 | 3015 | 0%y | 2¥0d | NG | 3398
Qo | 4345 | 5852 | 6594 | 59%.1 | ¢6%¢ | %6t | sM5S | o19,9 38,02 | WL | 5925
4 8,33 8,33 8,33 8,33 | 8,33 8,33 | 8,33 8,33 8,53 8,33 8,33
M 136916 [ 145u8,2 166351 | 14818,8|1¢358,5 |2033,1 | 4643, 3 | 163,23 | 23303 | 22946 | 2337115
M OPO0F5 | 0,038 [903¥9 | 0038} 00383 [ 0,006 | 00426} 0,045 | 0,086 | 60,0599 0,060
& o966 [93163 (03163 |06l | 0,361 |05 (09125 | ©,a143 | 0GRS 0,896 | 0, 8977
K 133 &2 | 45,2 466 | 446 198 &2 AN 41,6 105 A3 33,9
0, | 2005 | 885 | ®8,c 83, | 83,3 | 2083 A5 | %15 | 294 | Meb | A48
A+ | 1,99 3,26 | By 8.2 | 85 1,68 3.%% 95 | 225 | 133 | 356
A' | o5 | Hee | 198 182 | HMy 030 | 861 8,80 | 1,22 | 42.% | 1261
Sans Fansversal P> 20mm
(niveau )
Fotesux 84,8y B, By Ce, Gy C .Cy Dy, Oy D,, Oy
SPy P2 SR oPf2 SP4 SP2
M (m) | 23416 28145 U220 39 669 23656 | 4321
N (&%) | 23696 | 29481 | 2365 | 29569 | 26ub2 | 30473
Qo By, 6% 429,4 88,% 13,2 A0y, S 155,%
@ 4 AO AO AO AO AO Ao
JOUm) | 31155,F (463993 | 321633 | 419483 | 350656 55843, Y
M ©,0383 0,085 ©,0813 o, 088y 0,0925 01055
E o, B86Y 0,382 0,843 o, 880y o, %18 0,335
re 29 2.5 28,2 26,8 26 235
(o 32 A25.5 A6 149,% 026 16714
A1 22,33 22,% 23,5 2%5 25,82 2} 62
A 12 %6 153 | 434> | 6,11 1590 | 18,93

]'OU“: )QS PO\'Q&AX [E)q' 6;“ 32,85’ C’Al(‘# ?C,g ,Csj D‘,Dq .D2 ,Ds\] Oﬂ* ]Q.uf 5¢Q+foﬂ

antigramant comprimee ek pou chacon A'eox s caleuls nous ont

dennes ces voleure, de A' 2o , Oa chnc\ra doac un %qrca'\\\agq
minimom ou celur o\deauws o niveau ar

Amin = 1% de la eaction de \oeton

Pour 5-60450 - 3oco cmt

PO\.)\‘

S= [0 =

Qoo cmt

(50\’12 I)
P(‘: %O le
A= Demt

30@ 4720

?({"W (bJC/D)Z "2)

50

60

i

Poleaux (&.C D),

A0T25 o
2TI4 e




Rloc 3

— 465~

S;czrran.l.agz das Po\'czaux

Sans \ong\*udinal,

Nrvaaw 11'
Potasur A1 Az A‘b 4
5P SP, 5P, S P, SP. | SPs SP2 SP SF
M 100> | 2319 289 | A0A AB60 AO | AB33 0 1526
N 687 223 AALA [ AD29 A%85 A0 [ A%5A 1360 | A359
Qo 146 | Aon6 | 3,09 | Hb | 424> | oy | 42,7 - 12,3
Q4 4,2 4,2 4,2 4,2 42 i | 48 W | U
X 1068 2341 | 493 22% 1992 AQG A AGSS
M 0,023 | 9,005 |0,00%% | 0005 |0,0204 0,022y 0,0189
é 09329 | 90,9204 | 0,912 | o633 |0,9259 °,933y 0,329y
K 59,5 41,8 144 ") 585 59 61,5
Gb |~ 434 8t2 | 6,9 £o 80 .2 62,2
Aa 1,86 2,35 0,56 | 038 2,33 2,0 1,68
A 1,6 2,69 0, o 2 matmum| 1,68 012 1,26
Nivaau % 3
P
P SPs G.Jp\P: SPa SPa o s SPy S SS P SPa i SP:
M 1125 | 43 | 3% | AU | Lo | 415 »86 o ¢332
N 5U6S | 3678 | 6BB6 | 109D [A0B3D |a0SH |10 FL [40S 1R [ANTB
Qo | 2053 |12 WS | uB | 0y |32 | -~ 43,02
Q4 4% 4,2 L2 G.2 &2 G2 4.2 .2 @2
M| 16933 | 362 | 2093 5430 5352 53ub
M 0,029 |o0,0%03 |0,0583 0,0%0F ©,073 2,07%%
& 0,265 | 0,893 | o, 82932 o, %3348 ©,9335% 0,993
K 5% - 24 24,6 284 289 29,%
Gp | 98 | 1355 | 121,y 141 5,8 45,8
A, 2,62 538 | 4,9 6,69 6,5 ©.5%
A 0,66 296 | 3,16 |minmom| 4.1 miamum | ¢, 94 Ay G99




Sane Fransvarsal -

Nivaau II‘
Po rive A, (anoe ve )
= en é{“ﬁW)sﬁ S P4 sé? N | em s el o SPs £ﬁ (e o
M B2M $026 ANt 4291 62%Yy 259¢ 2135 7455 535¢q 3158 309 4819
N 315y 235% «s<r 5921 438% 6513 8363 6319 oo | 1059y | B353  [41 LS9
€o 8313 48,6 25,25 33,32 121,22 20,96 24,2 AT, G s3,2 9,% 32,2 42
] 8% 8% 8,2 8,2 _ 8,3 2,2 8,2 8,2 a,32 8,3 2,3 8,3
MO adal 5659 2612 5620 385 4o%* 4151 S 1y $631 5595 | 4637 [ HsS
M 00,0401 00,0366 i ©,043%, 00,0546 06,0433 0,0265 00,0461 0, 0enS °,0( @6 0,05(3 0,062% 0,04%2
E 0,415 00,3483 2,941% ©,9023 5084 0,291 ©/309( 0,233 ©,8064 0,902 0,836F ©50 77
K ¢3,8 L6/l 3 36,4 394 55:5 Lo 25,3 284 %, ¢ 33,4 39,2
b 63,9 gofcb 59,2 ‘4?,5 406,.6 ?—‘,6 69{6 42Q,£; ‘10‘5;9 %/5 425'} A0 A
Aa 343 %12 A,4G by G 12 2,2% %27 5,33 (.79 G S,Ly G 16
A’ 2,09 2,46 0,35 2166 248 ()71 ] o,BY 236 N,2H ©,9% 3,55 1,43

— 69T



Bloc C
&rralllégq Po‘tczaunx :

LA~

Sans Long\\'udinal :

Nivqau 1 T
Rotaaux A A A4 Ay
Py SR 5Py, SP2 | 9P 9F, %P2 SPA 5P
M 94% 2003 1165 | 1938 | 4002 | 49313 | wov o 4921
N 351 A0 | A0 | 1350 | 5620 | 3332 | UL | 9330 | B3R
Co 1206 |1929%| 83,81 | 463, | 4383 | 134,9 | 5703 - 52,9
Q4 44% | 43 | 443 ¥ | 4R lF | 413 cg G 1F
SO | 991,86 | 20139 [ 4> [20¥9,8 | 1592,1] 5333 || 4160,8 $9051
M 0,085 | 0,0231 | 0,0453 | 0,0262 | 0,0203 | 0,06%2 | 06,0543 90,0664
E 00,9401 | 09286 | 0,944 | ©,2296 | 89,9335 | 6,893 | 0,90231 0,8938
K 68,5 55 15,3 S6 65 M9 | 3.4 221
0o | 4033 |F63% (3578 | 75 43,08 | 43,3 | A15,4 130,8
A’ 157 2,23 A 2,00 1,734 9,33 | 3,18 A2 4,61
Sene Tranevacsda .
Nivaau hig 55
Potaauy A As Al [ A,
P4 5P SPy | SPa 5Py 5P | SPx 9P, S/ | sPy
M 3138 | 4459 1801 | 4011 | 5623 [ 268y 200% | #4300 | 4958 | 2862
N 3T | 2023 | LT¥Y [ 5584 | w337 (6089 | B | 663y [ 2528 | 9908
20 8o,> | 1932 | 4409 | 729 1183 | 434 %209 | 112 52 28,9
[ 833 | 8,33 8% | 833 8,%1 | 833 8,23 | 833 |833% ?,%3
d"ﬁ 14,5 | 51092 | 2185, [ 5354,6 | 0112,5 | 4olL,5 | (S5 ]| 89558 US4 | 5140.8
2 0,029% | 9,921 | 0,002 | 0,037 | 0,0349 | 0,0463 | 0,0242 | 0,0461 | ©,030% | 0,026
7 0,9262 | 0,9284 | 0,9526 (0,91H | 0,920 | 0,3¢35 | 0,9322 |0,909y 0,314Y | ©,22H
K 528 | 545 [ 905 | 45¢ | 15 | 73,5 | 5875 | ko2 | BT | 55,5
o) 33 1106 | 404 | 61,3 [ BBUL |S3¢ | 41T [104,5 |B03 | 50,5
A 1,08 |06 | 943 | 235 (249 | 06% | 0,02 |2,30 | 1,57 | 0,59
NivI | M N Qo | @ M| M 3 K 0% Al
ofy, | ©OH | 7B | 883y | €35 |0185,9 (00432 |0212 | 41,8 |100,5 | 2,80
A?Epg, 4363 | 10555 | 41,4 [ 8% [6396,7 0,027 (03186 | 55 [7626 | 142




AW

PBloc B - \/dri?u'ca"(on a Va,%orl’ Franchant
o oo | &, @y | AN | TO9 B | %e | B
{ Anele | 2,34 | 35 22, 2 |2983|50.35(3,)3 | 44,23
Vg |24 | 25 20 2 |3%%50/50,35(313 |44,23
3 Angla |2,44 | 25 [2365| 3 2180 (50,35(2,51 (44,23
rive (2,44 | 25 |23,65| 2 |385%7|50 ?'5. 3,04 4AY

Bloe C - ch'.r'\iil'cation 2 \'Qggor‘f Fran chant

e ?Dta_v** (r‘;g) (?m) A N T(4)| % By | Gl

y Anela | 23 % 3 2 PU | Soa5 | 528 | U153

civa | 22 25 32 2 WB | SoaS| 562 | 41,27

Anga | 214 25 265 | 2 T | S0 | 4,3 | 41

ride | 244 B | B[ 2 WBYS | S0 ¥S| 413 | 41,23

Hrmetu s .Lams. V48 s:\\(:\. ;

25
cadms af afriars $qrmés
L @® Ao
4 Ti0 Qs'paaemcm\' admissidd
4T ly

Zoog courantd - A2 P = 46Bem

Zone nedale - min(12@, 1Sem) = 45 cm .




_172 -

Armatscas Fransversales

25:b,y
L4T20 cadras ab ateiqes @ 4o
bn:SO Ah_ erq
: b doem o . :?_E: - 0,42% Ab,: 314 em®
, i .
A Mem ?th ;‘_}_.% - o,4% P'*-,_: NiS¥ e
Pour teot les Po\'c.aux du bloc C.
Bloc A . Vcir‘i{’t'cal’{oq a \ragﬁork Feanchant
Pofoeux| h le a A I 4 3
Nw| (cm) (Cr"I) @rn) Ko 5(“” K;k..l u’/f‘z.

ALT| 564 | .8 | 50 | 234 364y | (0.5 | 360 | 4,27 | Vaid

A+ S8y 94,6 | 60 22,8 345> | 4o 235 | a2 b

BL 1% Y4o,% 20 50,5 us%y | P¥3% | Lo 4113 &

Br 629 Lo» 6o 29,4 112399 | 43D | B1o | 4«1, 23 G

CL 583 Hao% 50 85 538 | VW | 56 | 41,7 2

cT 581 Lo oo VETE A2318 to 2 | 918 | 4I,71> z

DL | 309 | %55 | 90 | 2% 8B | P33R | 2 ARE} g

D+ 504 5%d 0 2.0:67 8222 bb3® (31 L],2% It

E. | L2 2oy 20 | 2004 Bolo | 40,25 | 396 | w3 ‘

Evy | u20 19y o | 17 1629 | 49 599 | 4Lhtd I

By 2948 | %0 45,6 SPB | LS | A2 | W, b

Lo | oy | %0 | 9

A

E 4B | 2235 | 4,35 | 41r I
B x| 4n 181y o %%,2

C

B

213 2235 | 062 | 41,723 "
185 | 3015 | 065 | wi,ix | ¢
143 235 | 0,43 | 41,27 \jey}'

um [ 35 | 30 | %ra
53 LR 30 42,9

Q| dof ol &0 (4040 | G0 [do [0 2200 A Qo Ay 0| D

R: le Wiz g - AT ) > " I
g o = e 2515 Gu: 0,15 Mg

XL= PO\'aaux ace Don%]\'odmate_ .

Xy polaaur gace Fransversala .

Acrmalines Ransvarsales

Cadras + <haars g.qrma':s ¢ A0
Espacamaunt
Fonu covcanlq “%toaa Nodala Palaawy
24 em 'S ¢m (A,E),C,D,E)zé @lE)A,q
20 cm /l(?c.m ®'C'D)A,u

Fodophé. = 13em pouc toubles pdasux  cauf A,dfy  todopd = 45com .
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I
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L 4

ETUDE Des VOILES P(zriPhairiquaa

VOiLa_s du bloc /-\ (auc\l\’oriurrx}

4
Ncuea Sommas 4n P(‘Q's&ﬂca de.-.
125 m
. 2 veiles [on%ﬂ'udinaux @ o @
4 .
20m .2 vales bransvarsanx B <t E)

O

Vuae an Plar\.

.Cas voilas oent %ondcir;, al montanl des %on:\a\‘ions. Voo Gu niJeau dua
RDC . Pour nos calauls | nous néelisacons 18 Sechion des po\‘qau.x g sont
anwasteds dans \as veiles a eacderons \a feeccailasce dofenu pouc caux
du RDC |, has voilas rQPf‘erdronl' donc  Fedt LO&. Q%Qo("’fs \'\d\—kéonYw et

~vark waux

Vua an dlavetion des uoiles .

aq:20um
Jj\,'. % : l"lg = ;,64 m
£ ;

- — s hE - 5,05 m
- 42,5 = ;or\cjalﬁbr\
Volles @ ot ® Voilas plaing
@ :-20em
k ) I B . | VO!‘.Q, @ P/QI.R,
5,05 1,}_64 (27777 F7T 7
.- 20 g

a = 20em

P
/A V/f/,;’ L] Nole, @

5,235 450, 10,45

x

—

Pour e\'mF\i(‘mr nos <akuls nous avens ‘av\'s ?cus\\a.s\lc\‘te_s @Q\,’@ one

hauraor mewanna , la Po,nl'q a'arealr aqug da 94° .
Catta hauleur @ de celwld an c.omP(nsan?“:\a su&?m de loohs 2n\evdy P

calla ra;xm\’iq ;

: 9, =5 O: luy '{)Q} o iNnconNUYS
A 1 V. T y= 7.9% m
W 8 Ca quf neus clonﬂq donc _.(): OIESL{ m
; - oo o Hemey: 3,69+0,634= &, 30y m .




A7 -

Caleul cla.sr‘igclii‘drg des volas

Ca caleul oa go.ra pax \a mathede cuuvenya, -

les velas sont connactds au nivaau duw Rbo par un p\anc.\wa,c ri%id.m
Jlo se daqorma.mn\’ dorc da manicre ida.nh'quo. Souvs Uc.%&l’ das §fxm.5
horiban'falo,.ca a?P‘Liqua'_u.s a ca nivadu . Pas consequant las Sorca.e hociy'\h.s\as
aaront distribubes inversemaent ProPor\'{onnq\\as a \euc q’]QK\bll\.t—Q (ProPoc’t\on-
-relles 3 Leor rigid it ) y

Dans lo caleul das ddfer mations das voles | las ddformations dues 3 1‘qw
tranchsnl gt au memant Clachissant cent conwcld, rds - X
En wppoban\‘ que \as .uc\'\tt.g, Sont %47(0&: a \avrs axtrimites -

. e Ll Lilr i s 3
DG.SOfﬁ'la\"l'oﬂ O - Af;{. &T‘ = Vh +4'8Vh

Vo'nid l-\ 12eL G. A
én substitvaat: G-oueE
I.ad”> ; A:qa.d

e .
1 1{a v h
; as e ]

Pm’bquq saolemant Jas rigicites ralslivas sont considdcdes

I\fo\:s Pouvbns ‘.;uPPost.r

V- 4100 ocoo Uy Valevrs acbitesices
E: dovo eoo « Ug fem®
Q.- 2l omn
D’ct:t s D= ,1 i 3 _‘1
I eiei
/.a rfgl'c[r?'a., Q.S{’ alors : M= g.

Pour les voilas avace ouvarturas , ile saront modalisas «n Fromasux
al Linteaux .
Soit lq cas da %(Sura suwvant:

Ll A S q b sailidanls

He _hjaa & Jo ddplacamant clu veila an antiar ash
h Tram Trom calcule’ par la ,formu_[q Suivanhy -
4 <
he T Lintaax 4 A 4 (Zﬂ)}.{ k
T7 77 2777 007t irir Voi\a. T —— + nilaawx -
A_df_.,;c/ P L (Z:{S—)*rumqaq}

-
~ —

la rf%{cll}c{ ast alew :

On a » Ml =il
A4 0n[(5Y-33)] Dusle
Ay 0,1[(32)5{5(21)] Bl = 1 +44 3 Dy By
Aree o,q[( 3.5_)3,{5 (3_1)“1 By 0,
Ay - 6 [(_d‘_‘.")ﬁ 5(%‘1—%)‘] Rvale = g—w]e



195 -

Voiles ]on_gn fudi nawy -

il
VM‘M} h d hio | A | % (5% | 4 [Dwid R
TR . 4 3,504 |10,2% | 0.%%% |o0,21%3 4,619
10,0 ]

TR. 3 | 2%y | 5,26 | 0,619 |0A000 | AO,000 e a -
Lint 3 | 9,500 | 20 0,025 |0,00% | - p 0,005 . o
Link 4 | 0,500 | 20 0,025 |0,00%15 - - 0,0035 (o} :3
VOUGM) h d h/4 A Ax | ST | & Diola| R
R‘? 4,%4 | 20 09152 |0, 06%| - ~ 0,0056| 15 25

plain )
T3 T
o e

Voiles Fransversaux -

Yoiles h d h/d A R

(A | 380 | 125 | 02888 | 0,083 | 1133

(E) | 509 | 45 |ouowo | 018 | 1,83

‘ﬂ:,a.n\’r'o, da ﬁ%lclx\'a: :

Voilas x R R.x 2R |2Rx Xy
xr at W, ot donneas
A =10 44,2 |-11¢> = il o parc f‘a??mrk' S calG
(E) 10 7.83 83 [12.06 | -4 |-138 du '?ar_’cen%\a qua ,\‘brrnzn\'
Yy . RN . 2R M o \es oolas
(4) -6,25 | 42,03 |-751%% - - —~
(A) 6,25 | 15,45 | 9293 | 21,28 | 20715 [ 0,138
le calea) Au cantra de maswe, nows %anjf donng @ Xg = - 9,16 m

e Yo, = O93m
las axczntricdes dans Yes & Sase sont:

Qo= - = --1 Y. o
x> X1-Xe = 138 4016 =-1,62 m - A3 % 2. 36% da \a lacsgor du boatirent
Q= Wy-Wy = OPBB_003: OWBm — 5%

Pour la caleul du memaat de Tosion , novs whliserons done  saitla p\.wa ofandg des \!a\ulurt
_las 5% da \a ?\m; obccsnde dimgneion du batimeny: 20+¢005 - 1m

e a.xcc.n\'rlc_l\’q }'L&or-c}wq



dy

da

e

Momcm\'g, da \'crsion_ H

M= V.a ou @ x 4,629 m
Qy 1,00 m

P L

Sans \Dn%'\"oclfnal .

My: 41085 .1 - 471085 M’S.m

Sane  Mransvarsal :

My- 4T1085. 1,62- 16218 Vg.m

V. l'a,“or\' Yronchanl tors!| .
V= 41085 Ks dens les 2 sans .

L' EFFORT TRANCHANT appliqud, & chagua, sk -

4) \a Sor'ca. \-xor'\bon\'e\c. ast a\;PUc‘.uéc. su centra maseq, du nivasu
2). ka Yowion Horﬁtjmn’(‘a\a‘ cren, pac V'excenteicdd antre \a cantm cle maxe ztle
cantm, de n‘%idlh{. o sorplus d'czSﬁc\\‘ Franchan!, calui - ci &lent ﬂe'%\i%i

\orsqtu' W\ ask n&-%a\-\g

Plas \ a.%%o'r\' Ycancheat ;x?‘\;\.lcg’\xf:, = C\\EG\L\‘{L o\ N

R Rd
Vs ('i_ﬁ)\f = (FE_‘R_::\J

avae V- Q(ﬁor—\‘ freachant fola! cle niveauw
M. momant d Toion A\ nidaau

R - R;%;d;h{ Aq, c\na?oq VoL

\q

d . distanca du centra de r\'%{d\\az a\axa da C\ﬁqruq so\g ’

Pa,rpqr\dic.u\aim a3 \a
S&ﬂ‘b \Dﬁ(%.l\'\)d:\ﬂa\ r

V: 43095 ¥ ;

%o\‘c.o, \\OrifJOn‘C:\q. :

M- 43099 \(%.m

Voilag R d R.d R aY

R R.d
V'(Z?\) M'(S?J‘ N

(4) 14,03 721 | B6,8% 621,40

20363,F |388%,2 | 24 65

A2 15,25 5,28 | 8052 |415A5 [26321,3 (3603 (29 903Yy

= [2ee 1052,25

Sane Tcanesarsal

V. 41085 % M-36218 Kg-m
Voilas | R d Rd [RAY V(R y|m(Rd
(ER—) gﬂa’) id
(Al 11,25 | 8,22 | 92 |758,99 |27 744, 1|284%,7 21553
(E) 78> [41,18 | 92,24 |4086,56 |12 343,9|3842,8 (25456
2 [19,06 18u5,25
\J
=ea s «_yr,‘...‘-.‘r_:.',“‘ — W
|
@ &
da 7‘ de




A

Soulc.i\’ah-ong; dans L&J‘: vollas

LG.":; c\‘la.rga.s Va.rhoa\ms qu..i anga,n

dearons \'a, or\ N Adsns Vas \{cil\qa

sont |'ansambla das charges Pa,rmanQn\'qs G du RDC ravgnant
cdas surc,\rmacrga.% d'a.xp\ol’t'.s:\nbn

8 chacun das \ro'\\a.s,aincvi

ids cla \Jd\q lud mmema . B’B_Soq’(?zroas > Youb cauvx

)

af C(ﬂsrir’\ A \
< e pods das moes axtereurs vevenant 3 chacun des U Qs .
(N]
Voilas |7 ggi’ar Murs Pvoila Ng No | Masrze
(A) 22815 15 92 22 563 60 330 15 625 39 580
(E) 22815 | 20185 31 56> 15 223 A5625 | 92 91>
(A) 18 200 | 29 235 4% o4O 90 615 12500 |AQ5 615
(&) A8 %00 | 28241 35 06 22 1473 A2500 | 93147

Lla memant dane ch JAE ast qn%q,nd.ca'. pac \'a%or\' Yraachanl vgnsat
dw nivaau terrasse gt r'ciparh' s c.\-\agua, vl .

. ™M
Voilao T b ™M
(A) 24558 5,62 1171 %6
() 27156 4,18 96792
) 29 924 5,62 16811>
@ 4 691 5,09 A%8 5209

clans las Fromaanx at o lcatasn cla sele @a)

Rﬂparthon de N, M, T

3

L A3 ) 0,5 T.al
TR 7 T 3,304 12
_ﬁ’a,f(rncj :'_nf_. ______ 0,5
525 , 4% 10,25

S

Dans leas tcomasaux N, M, T saront réparﬁqs szlon \as \na.c’({e,s‘

TR T(mY) |T
I 13,948 | ©,882 [21742 (122191 49496 | 41049 | 60545 11025 | 598y
T 2412 |o118 | 2909 (16348 | 9986 | 5492 |15478 14715 | 5984
21:20,%0



1418—

Dans la Lintzau L 3

les c,l-.arg_& verficslee daes & G (P‘l:mb\alz(’ ROC 4y mours) eba P
MCc.\r\at%ms d'qu\cﬁY'ah‘d'n, angandrgrons vn momanY Sf'te‘c)m'sgsnk‘
<t on Yandientr T

Ca linkau serd  caledd comme ona Pov\'cq b sacasice

9 ) q: G+P Ta-Ta=q2 = 4190 Wo|ml.
I T e L S
S k N a® DA
< a. . o MA‘M%“OI'E, ; Mt-q.éa
La force honzpatsle cquenant au waile () angandrgra ©n nF

Feanchant T determing de \a manicgre suvane «b deal 1a'uslar
ast \a s dePavorade
. g M=Tmh
o4 : L
T: \'Ctﬂoﬁ Franchant du vesle (). T: 24 051 W
T : momant dinartiq de V'gZnsmmolg duw ol 2w mugau das gj!..\\.la:f\h(‘d.c_;
I-T,+I,4 fem A
M- Mmomant” WNalNqua de chacun das al¢mants du valg par vaPForf‘ au
cantea de %mdd‘i de \'«nsemble, -
m= _E'C’_,_ . awae 2¢= 12,285 m

77 V77470 e

N hauwaor antee la centee da %cau'.h' du Lintasu ef la cdfe 5UPQF Ut

dw cgfand ir\%an(ur : bh: 395 mn.
Tromesw| X Aag  |me 25 X
m?' m'-l e f“/ﬂ.l\ rl‘l."‘
=4 2,05 11,9¢8 0,488 = =1
g 1,05 2,412 0,992 8,51 124,6

2- 2036 Z-Auy

d'ot \es sallickations dmns \as \in‘ﬁz,au:& :

- 24651, B,M.%,SEW = 5984 K%
124,606

d'od un momant Aunx a‘)\m.ib M- o a atant o Mo pox\‘éq du \inTea,
sot 4,50/ - 2,85 m
M:528y,2,29- 412 46k Ks.rn

Towe | T Mase | Mare | T Memant toral —FEad
appud teaveq | appwu APPui | TeAwe

4028 | 5384 | 3021 | 1590 |1346¢ |16485 | 8242 |10042




4%

Sollicitations daes au poo%ia das Tarras

=

= z,so

"y
o
s

R
3

Gj\: 0,142 "/m"'
Cr,'; 0,509 i’/ml
G, = 0,368 Fjmt
G = 0,15% Hm?®

Dans ca oy, la voila vara cslauld comma,

-9 F
i v
IRFSN
w
fré < ;Es @ 6, 03

2
Cka¥ 3 Wazbg(Fo
% Ve ¥ H S: Yoo Ug |m”
¥ 43 md
03 = Ka.5 P. 20 TNO
C= O
Disgrammae das contiadnfes Ku: 0333

G2-0%= 036D t|m= Gy’

6,403 0,500 Hm? - &

0,133

0,501

una pootra  gnessted cl'vn 3K @} apfhsa:' sImP\qu.n}' cle|'aulip wbte

9,
ﬂﬂﬂm%

q‘: 501 ug|ml.
q,: 133 ¥g|ml.
b, I
On ?mndra o cas ?\.us Cicigéxjms\dm : L= 5,05 m
I_____IZO d: wl "
¥ e 6(.“"\ - anc%\- =5 "50'\ ;’.) \(g m .
15 M : ,
S = EOIN08 C Bo e Ly Ee 0,%615
Gz lo.h*  Q%00. 100, IS* K = 4r5
J - —1
G Ony, R¥e0 Walewt 2 Oy A
b= K- 44'-3— 2({12-’(-( %/Cm 4 o 2, (@)
A 3 1354
Ga.€. h A: Al = Ot om®

2800.0961549



G0

FeraiLLaga das voilas

Lonfraintas admissiblas . (DTUL, ock #5)
- a'éo 2 ?L Gag (comprasson wimpla)
?:O: e S o,us C\TS
loic’o A $ ¥ &
avac : a
« A= LO/?_ ou Aa: cipa\‘gsc.or moyanng du (‘q%qnc\ (EOc.m)

on prand@a [5: 03l | lo:5,05m
Jss,: 454, 5cm — ,'f-/’.’oo:' 1,945
K- o148

sPra—r s L guoe Az L‘féﬁ - 1832

ROTEND

« Gz A
. 8- 0,3% (béfm da c\ua\.:\‘é m/oga.nna,) .

¢ = oN4E

g‘;- BB OANR-ORb Ad - = &3t E}',oz 230.0\5 = 40,5 Yers

0,90.0 B .04F OFD. A A = 0,15
Tpo= 41,5 Us feamt

1 - - -
. L alancamant MACINI AL - A < 8o

hmow: S05.  [f:00.50%: (84S  A- - 98,32 &80

Jeva

—

. la {arraillaga sa {ara qn flaxion compose pencr 19s rafends pleins
cha{,un C/'a%ax S¢ra Sol.(;’cfl’é par on Q’ffmf bondvam‘,{m momant
Sléchisgani'c;}‘ on czﬁ-cni' normal . ~m |V

= La.s acmaliucas varticales oaront c).\'c.T'xbsé_QE,
an < na Pa(a\\ &\es awx (iac.c\g Qs
ra%ctnd 3 alles sarviront ('Q.F('Q,ﬁc\(‘a \as
contraintas de flaxion composdq .

- les acmaluces hoc! n\';‘.qs sonk aox 8uss clisposces 2n 20091123
Parrauc‘z;\qs aux {aces du cefand; fllgs daycont 2uitye \aﬂ(ssurah‘m
diags 2 la contrachion das %agacic@, pac suitg d'on &yentoa)
2lalssamant da ¥°.

~ Las acmativws Mansvecsalas Parpandicu) aims sux %ac.Q;s du Cc;%o:ncﬁ
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Oc la RPA praconisa una lsrgaur minimon de em.

ou uvae \af\-%cwr d> ;ﬂ Ha: haubaoe du bloc la moin haut
00
dans ol cas Hy: 615cm salt d,;o,ﬁ;_?_.ﬁ,oﬁcm
(o]

On f)ra.ndra donc  o0ag \ar%er d:-25m.
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LONGRINES

Les lonsrfnz% seront calculées C_on](?ormémzni‘ a |'arkicle

(e 2. =-% -RPA) . Les ionsr‘n'r\ze; Golvenk pPouvoir Ezqu;\ibrer
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ETUDE du SOL

,(Earac.\'a’ris’l‘iqua,.s Scio\o%ic‘uq-.; du farrain

D'apras la carta ‘gdo\o%quq au 4/30000 of \a carta hﬁdrog&ologiquq
cda 13 rdgjon d' ALGER | le Ferrain e frovve sur one 2enae composee
d'alluvions anciennes du pidcslocana -

les covpas da Sondagczs monYcant qug \a <o\ qer composql da davy
couchas . la pramidre coucha axiste anfva 0,0 et 6,0m de proSondeur
af «2 composa d'argile solleose gresavse par erdroit . A particde 6,0m
da Fro%onc\qur’ onrouve vna cobcha de marna com f)ac..‘\'d -

Essais Phyeigoa :

Suivant las analysas granu\omq\'c{qoqs e 13 dassilication cg M°
R Fara\-’ on concloY qua \es @chanhi\lons Pro’_\avés sonl” de natu
ar%\\czoea. ‘

latanaor an cau nsatoralla estcomprise anfre 10,6 of ’\L!:UO(O . les
masoras du dagcé de satocalion meontrant que \as dchantillons sont
alblemant satordas (69° a 30°) |, la valeur ca\a dansile <2cha
esrda 4,82 an MowaNNe , Povre 1a coona CO‘”P"‘QSC‘ antce

0,0 af 4,0 m cde prahondeor

Esosais ma:caniqoasz

Jls sont _ga;i' 3 pactic das assais, da cisasillamant, nous calculons Ln
faox de travad admisside . Four cala , on oFllisa \a valeor de \a cohésion
C= 02 Kglem? af da 'angle de feetiemant™ - 20° .

Dans e cas d'ong samalle carceg avec vae lacazor de Sondation
é%alz a 2m ¢f ung pro devr 38 \aquq\\a ast \OB%Q’Q celle ¢ da
p:4m)cz|’or\ c ciznt da sbcorté F=3
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-~ Ponnar vna dae tapide da \a Tesistance an gond‘ \on dq\atgféf?ﬂd@
= Donnar \q deore 4 homoodnzited da sows - 9o\ 'an detectan
d'¢uaatuelles adomalias ((T@vernas ,cohaes :
- Obtanir \a niJaaw \occz'u‘s Aua LAt \\oclgbc\ Adus szor\\‘(‘cz .
\as diaphcaommes des casisTanws e platfration dwnamicues

montcanl qoc la CasisTance du ol ash Moo N o & pxokendeun
S CQ%\,\S asr 38 Jdm.
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